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L O U V R E 
Les plus vastes et les plus beaux du Monde 

Maison de confiance fondée depuis plus d'un demi-siècle 

P A R I S 

AYANT OBTENU LES PLUS HAUTES RECOMPENSES 
dans les 

Expositions Internationales Officielles 

CATALOGUE GÉNÉRAL 
DES 

USTENSILES DE I f lÉNAGE 
Batterie cLe cuisine, 

Articles d.e cave, Outillage, 
Hydrotliérapie, Baignoires, 

Fourneaux d.e cuisine, 
G-arde-manger, 

Fontaines, Filtres, Cages, 
Articles cLe jard.inag-e. 
Brosserie cLe ménage, 

Toutes nos marchandises sans exception, y compris les articles de 

literie, ameublement, sont expédiées franco de port dans 
toute la France pour toute commande de 25 francs et au-dessus. 

Les marchandises lourdes ou encombrantes à destination de l'étranger 

sont expédiées franco jusqu'à la frontière française ou au port d'embar-

quement. 

Déposé N- ( HP RI. 



ARTICLES DE MÉNAGE 

Notre comptoir d'ustensiles de ménage est unique-
ment composé d'articles de PREMIÈRE QUALITÉ vendus 
A DES PRIX TRÈS BAS. Nous prions nos clientes de 
bien remarquer que tous nos cuivres, quel qu'en soit le 
prix, sont tous MARTELÉS à la MAIN, c'est-à-dire 
EXCELLENTS DE QUALITÉ, tandis que ceux faits à la 
mécanique, tout en étant d'un mauvais usage, ont la 
même apparence. 

Nous appelons tout particulièrement l'attention des 
Dames sur nos ustensiles de cuisine EN NICKEL PUR 
D'UNE SEULE PIÈCE. La durée de ces articles est presque 
indéfinie. L'entretien en est très facile et ils sont écono-
miques, car l'étamage est supprimé. 

Indépendamment de notre assortiment très complet, 
nous fabriquons sur commande spéciale les articles 
de ménage, dont on nous remet les indications et 
mesures spéciales. 

Afin d'éviter toute erreur, il est indispensable d'énon-
cer les désignations exactes appliquées à chaque article. 

L E S GRANDS MAGASINS DU LOUVRE 
SE CHARGENT DES 

INSTALLATIONS DE LUMIÈRE ÉLECTRIQUE 
Sonneries et Téléphones 

GAZ & EAU 



G R A N D S M A G A S I N S DU L O U V R E 
P A R I S — L e s p l u s v a s t e s d i x M o n d e — I ^ A I H I S 

RENSEIGNEMENTS GÉNÉRAUX 
Concernant les Expéditions pour la France, les Colonies Françaises et l'Etranger 
Nos Collections complètes d'Échantillons de tous les tissus, ainsi que nos Catalogues, Albums, Devis, 

Renseignements, etc., sunt expédié- ,(/anco et grati3 a toute» nos clientes; il suffit d'en faire la demande par lettre affranchie a 
Monsieur le Directeur des Grands Magasins du Louvre: à Paris. 

Les agrandissements considérables de nos bureaux d'expéditions, les soins tout particuliers que nous apportons dans 
l'exécution des commandes nous permettent d'assurer une bonne et rapide livraison a notre clientèle des départements 
et de l'étranger. 

Pour éviter tout retard dans les Expéditions, nous prions'les dames de bien vouloir rappeler à chaque demande leur 
adresse complète, en indiquant la Gare et le bureau de Poste desservant leur localité. 

Nous prions nos clients de vouloir bien nous faire connaître les personnes qui désireraient recevoir nus Catalogues. 

DEMANDES D'ÉCHANTILLONS 
Nous envoyons franco de tous frais les échantillons, prix courants, devis, ren>eignements. etc.. qui nous sunt demandés. 
Nous prions les Dames de nous indiquer aussi exactement qu'elles le pourront les genres d'étoffes dont 

elles ont besoin, ainsi que les prix approximatifs, afin que les échantillon» envoyés soient bien complets et aussi conformes 
que possible à leurs désirs. 

L'insertion de toute note manuscrite dans un paquet d'échantillons ou de marchandises est formellement interdite par le* 
règlements de la poste. 

Nos catalogues étant divisés par comptoirs, nous prions les dames de nous désigner ceux qui les intéressent. 

DEMANDES DE MARCHANDISES 
Nous engageons nos Clientes à fixer leur choix dés la réception de nos échantillons. Noire vente étant des plu£ actives. 

il est utile de nous désigner un deuxième échantillon pour le cas où le premier serait épuisé. 
Nous prions nos Clientes de nous retourner les échantillons choisis munis de leur étiquette. 

ULTIMHEAT 1 

ITUAL MUSEUM 

ENVOIS DE MARCHANDISES 
Toutes nos marchandises sans exception, y compris les articles de literie, ameublement, sont 

expédiées franco de port dans toute la France, pour toute commande de 25 /'nines et au-dessus. 
I.es marchandises lourdes ou encombrantes ci destination de l'étranyer sont expédiées franco jusqu'à la 

frontière française ou au port d'embarquement. 

ALGÉRIE et CORSE. — Tuu» les envois d'une valeur do 25 francs et au-dessus, à destination d6 l'Algérie et de la Corse, 
sont délivrés franco de port dans toutes les villes dussen ies par une gare de chemin de ter et clans tous les ports de débarquement 
sans aucune majoration. 

TUNISIE. — Les envois d une valeur de 25 francs et au-dessus, à destination de la Tunisie, sont expédiés franco de port 
et sans aucune majoration, jusqu'au port de débarquement. 

ENVOIS PAR COUS POSTAUX POUR LA FRANCE 
Dans le but de faciliter et d'accélérer les expéditions par colis postaux, nous ne saurions trop engager les Dames à nous faire 

parvenir ês fonds d'avance, tuut excédent étant remboursé aussitôt à. la clientèle ou bien, si elle le ciésire, porté au crédit de son 
compte, à valoir sur ses commandes ultérieures. 

Les colis d'une valeur de inoins de 25 francs, dont, le poids ne dépasse pas 10 kilog., sont expédiés par colis postaux, aux frais 
du destinataire et an tarif perçu par- les Compagnies de chemins de 1er ; l'affranchissement au départ étant obligatoire, nous appli-
quons le tarif suivant : 

Goitre Rertour fincïit Sans Reuboariemeit ] Contre Rembourse mut Sans temloirsnuriit | 

3 ki I 5 kil. tO kil. 3 kil. 5 kil. 10 kil. 3 kil. 5 kil. m u . 3 kil. 5 kil. 10 kil. 

Livrables à domicile, dans les 
localités ayant une gare. . . 

1 20 
1 45 

1 40 
1 65 

1 85 
2 10 

> 60 
» 85 

» 80 
1 05 

1 25 
1 50 

Livrables dans les localités 
desservies par chemin de fer 
niais n'ayant pas de gare . . 1 70 1 90 2 35 • 85 1 05 1 50 

ENVOIS PAR LA POSTE 
F R A N G E , C O R S E , A L G É R I E E T T U N I S I E 

N O U 9 envoyons par la Poste les petits colis pesant 5 0 0 grammes au plus, et dont la dimension extrême n'excède pas 
0 Œ 3 0 sur une lace quelconque; cependant, pour les colis expédiés sans remboursement, la longueur peut être de 0m!S. pourvu 
que les autres côtes n'excedent pas 0M15. 

Toute commande n'atteignant pas 25 francs et remplissant les conditions de poids et de dimensions indiquées ci-dessus, 
est expédiée par la Poste aux frais du client. Dans ce eus, nous appliquons le tarif de l'Administration des Postes ci-après : 

Colis contre remboursement : 
0 fr. 05 par 50 grammes, plus 0 fr. A5 de droit fixe et recommandation et 1 °/o de la valeur. 

Colis sans remboursement : 
0 fr. 05 par 50 grammes et 0 fr. 10 de recommandation. 

COLONIES FRANÇAISES ET ÉTRANGER 
L'Administration des Postes n'acceptant pas de faire des envois par poste contre remboursement pour les Colonies 

et l'Etranger, nous n'expédions, par cette voie, que les commandes payées d'avance. 
Pour les commandes au-dessous de 25 francs, il y a lieu d'ajouter au montant de l'envoi les frais de port, calculés à raison 

de 0 fr. 05 par 50 grammes, ainsi que le coût du droit fixe de recommandation qui est de 0 fr. 25 par coli». 
Le poias de chaque colis est limité à 350 grammes et les dimensions ne doivent pas dépasser 0m30 sur une face quelconque. 

COUS POSTAUX 
POUR L 'ALGÉRIE. LA CORSE, LA TUNISIE ET LES COLONIES FRANÇAISES 

Sont expédiées sans frais, par colis postaux et contre remboursement, toutes les commandess'élevant à 25 francs au moins, 
pour la Corse, l'Algérie et la Tunisie, dont le poids ne dépasse pas 10 kilogrammes, les dimensions 0^60 sur chaque face, et le 
volume 55 décimètres cubes. Ces dimensions ne sont pas obligatoires pour les colis à destination des ports de la Corse. — Pour 
l'Algérie, la Tunisie et les colonies françaises, les cannes et les parapluies peuvent s'expédier en colis postal. — Les colis postaux 
peur la Corse à destination des ports et gares peuvent être expédiés contre remboursement jusqu'à 600 francs. 



Pour les envois n'atteignant pas 25 francs, ne dépassant pas 10 kilog. et ne mesurant pas plus de 0m60 sur une face quelconque 
3 25 decimetres cubes, nous appliquerons le tarif suivant, aux frais du destinataire : sous le volume de £ 

ALGERIE ET CORSE 

A destination des ports. . . 
— des gares . , 
— de l'intérieur 

C O L I S C O L I S 

de 3 K I L de 5 KM. 

» 85 1.05 
1.10 1.30 
1.35 1.55 

1.75 
2.30 
2.55 

TUNISIE 

Bureau restant , 
A domicile . . , 

C O L I S C O L I S C O L I S 
de 3 KIL. de ô Kti • de 10 kil 

1.10 1.30 2.30 
1.35 1.50 2.55 

Sont expédiées franco de port, par colis postaux de 5 kilos, les commandes de 25 francs et au-dessus payées d'avance, à 
destination do la Guinée française*", la Côte des Somalis* (Obock-Djibouti) et Sénégal*. 

Sont également expédiées franco de port, par colis postaux de 5 kilos, les commandes de /*0 francs et au-dessus, payées 
d'avance,""à destination de la Côte d ' Ivoire*, Dahomey*, Congo français, Indo-Chine française* (Cocbinchine, Cambodge 
Laos, Annam, Tonkin. Etablissements français de l 'Océanie*, Guadeloupe*. Guyane française* ,Madagascar* et dépen-
dances. Mart inique*. Nouvel le-Calédonie et dépendances*, Réunion* et Saint-Pierre et Miquelon. 

Le minimum de chaque commande pour les pays ci-dessus est porté à 50 et 80 francs lorsqu'il devient nécessaire de les 
expédier en un colis postal de 10 ki los. 

Si pour une commande de 25, /•(), 50, 80 francs, plusieurs colis postaux sont nécessaires, nous prenons à notre charge le 
port d'un seul colis et nous facturons le port des colis supplémentaires. En résumé, nous expédions franco de port en autant 
de colis postaux de 5 kilos que la commande contient ds fois 25 et i0 francs <-t autant de colis postaux de 
commande contient de fois 50 et 80 francs. Le volume des colis postaux de 3 à Ji kilos ne doit pas dépasser 20 
ni mesurer plus de 0,n60 sur une face quelconque; ceux de 5 a 10 kilos, 55 décimètres et lm50 do longueur. 

los que la 
décimètres 

Les cannes, les parapluies ne dépassant pas 1 mètre peuvent être expédiés par colis postal. 
Nous Jious réservons d'expédier en un seul colis les commandes dont le por 

des colis postaux. 
i port en tarif général serait moins onéreux que celui 

EXPÉDIT IONS P A R COLIS P O S T A U X CONTRE REMBOURSEB/IENT 
Peuvent être expédiés contre remboursement les colis postaux à destination du Dahomey, (pour Cotonou, Porto-Novo, 

Ouidah et Grand-Popo seulement», de la Côte d ' Ivoire iBingerv i l le seulement), Guinée française (Conakry seulement), 
l ' Inde française. l ' Indo-Chine, Mart inique, Réunion, Sénégal (pour Dakar. Gorée, Rufisque, Saint-Louis seulement), 
Les frais de remboursement sont de 0 fr. 20 par 20 francs ou fraction de 20 francs et restent toujours a la charge des destinataires. 

EMBALLAGE ET ASSURANCE 
Il y a lieu d'ajouter les frais d'emballage et d'assurance au montant, de chaque commande. 
Les articles fragiles ou ceux qui, par leur destination, nécessitent l'emploi de caisses, sont emballés avec le plus grand soin 

à raison de 0 fr. 60 par colis postal de 5 kilos et 1 franc par colis de 10 kilos (bois et zinc). _ 
En cas de perte, l'indemnité accordée par l'administration est de 15 francs pour les colis de 3 kilos, 25 francs pour ceux de 

5 kilos et /»0 francs pour ceux de 10 kilos. Il est donc nécessaire d'assurer les colis dont la valeur est supérieure a l'indemnité 
accordée par l'Administration des Postes. L'assurance est à la charge de nos clients : elle est de 0 fr. 25 pour 100 francs ou 
fraction de 100 francs. Moyennant cette prime nous remboursons la totalité de chaque colis en cas de perte. 

COLIS POSTAUX POUR L'ÉTRANGER 
bans le but de faciliter et d'accélérer les expeditions par colis postaux, nous ne saurions tro|> engager les Dames à nous l'aire 

parvenir les fonds d'avance, tout excédent étant remboursé aussitôt à la clientèle, ou bien, si elle le désire, porté au crédit de son 
compte, a valoir sur ses commandes ultérieures 

Nous expédions franco do port tous les envois de 25 francs et au-dessus, pouvant s'effectuer en un colis postal à destination 
de tous les Pays d'Europe, y compris l ' EGYPTE . le MAROC et la T R I P O L I T A I N E . 

Sont expédiés franco 'de port tous les envois de 40 francs et au-dessus (pavés d'avance) à destination de M A U R I C E . 
SALVADOR. V E N E Z U E L A ZANZ IBAR , CH IL I COLOMBIE et COSTA-RICÀ. 

Franco de port, a partir de 50 francs, pour les POSSESSIONS I T A L I E N N E S , les A N T I L L E S DANOISES, la 
RÉPUBL IQUE ARGENT INE , S H A N G H A I Chinel G IBRALTAR , les INDES ANGLAISES et NEERLANDAISES , 
le P A R A G U A Y , le S IAM. l ' U R U G U A Y le MEXIQUE le N I C A R A G U A le PEROU, le BRESIL, le G U A T E M A L A . 

Franco à partir de 100 francs pour le CANADA, le JAPON, la BOLIVIE, la CHINE, l 'ÈQUATEUR. le HONDURAS . 
Et franco à partir do 200 francs pour la NOUVELLE-ZELANDE, la PERSE (intérieur), lo T R A N S V A A L et 

l ' AUSTRAL IE . 
Peuvent être expédiés contre remboursement les colis postaux à destination de l ' ALLEMAGNE, l 'AUTRICHE-HONGRIE , 

la BELGIQUE, la BULGAR IE , lo CHIL I , le D A N E M A R K . l ' EGYPTE la HOLLANDE. l ' I TAL IE . le L U X E M B O U R G , 
la SUEDE, la NORVEGE. la F I N L A N D E , la ROUMANIE , la SICILE et la SARDAIGNE. la SUISSE, le MAROC 
(Tetuan. Tanger seulement), la TURQUIE (Bureaux Autrichiens seulement), le P O R T U G A L , les AÇORES. MADERE, 
les ANTILLS.S DANOISES, le MONTENEGRO, la SERBIE , la T R I P O L I T A I N E les I N D E S N E E R L A N D A I S E S et 
le JAPON. 

é Les colis postaux oour les autres pays de l'étranger ne peuvent pas être envoyés contre remboursement. Le poids maximum de? 
colis postaux est de 5 kilogrammes et 10 kilogrammes, leurs dimensions sur toutes los faces ne doivent pas dépasser 0m00, ni le 
volume excéder 25 décimètres cubes, sauf pour la BELGIQUE, la SUISSE et le LUXEMBOURG, où ces dimensions ne sont 
pas exigibles. 

Toutefois, les cannes, parruluies et ombrelles ne dépassant pas 1 mètre de longueur, peuvent être expédiés par colis postaux. 
L'indemnité accordée par les Compagnies en cas de perto des colis postaux, quelle qu'en soit la destination, ne peut dépasser 

15 francs pour le colis de 3 kilogr., 25 fr. pour celui do 0 kilogr. et 40 i'r. pour celui de 19 kilogr., ce qui nous oblige a limiter 
de même notre responsabilité. 

Les colis postaux à destination de l'étranger peuvent être assurés; les frais d'assurance restent à la charge du destinataire. 

EXPÉDITIONS A DESTINATION DES COLONIES FRANÇAISES 
TARIF A FORFAIT 

Tous les colis qui par leur volume, leur poids et leur nature, ne peuvent être envovés par la poste ni par colis postaux sont 
expédiés francu de port, d'assurance maritime et d'emballage ..bois et fer-blanc) aux conditions suivantes : 

Pour la Martinique, la Guadeloupe, le Sénégal et la Guvane française : 
Moyennant 10 % toute'commande de 250 à 400 francs. 

' — 8 % — 420 à 600 — 
— 6 % à partir de 650 francs et au-dessus; 

Pour la Réunion, la Cocbinchine, les Indes françaises, le Tonkin, l'Annam et Madagascar 
Movennant 12 % toute commande de 250 a 400 francs. 

' — 10 % — 420 a 600 — 
— 8 % — 650 à 900 — 
— 6 % à partir de 1 .000 francs et au-dessus. 

Les Compagnies de transports maritimes n'acceptant pas de colis en port dû ou grevés de remboursement 
pour ces contrées, nous prions nos clients de joindre toujours à leur lettre de commande Un cheque ou 
Valeur a vue sur une place d'Europe, représentant le montant de leur commande augmenté des frais d'emballage, fret, assurance 
maritime. 

EXPEDITIONS A L'ETRANGER 
( AUTRES QUE LES COLIS POSTAUX* 

Pour faciliter la réception de nos envois à nos clients de l'étranger, nous effectuons ces expéditions dans les conditions suivantes ? 
Pour la BELGIQUE, franco de port et de douane, tous les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 10 % ajoutés 

au montant de la facture. 
Pour la H O L L A N D E , franco depor t et de douane, tous les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 5 % ajoutés 

au montant de la facture, à l'exception de la parfumerie à base d'alcool. 

* Colonies acceptant des colis postaux jusqu'à 10 kilogrammes. 



G R A N D S M A G A S I N S DU L O U V R E . — P A R I S 
"UTTIMHEAT < 

Pour l 'ESPAGNE : VIRTUAL MUSEUM 
1° Franco de port jusqu'à la frontière française les envois de 25 francs et au-dessus, 
fl° Franco de port jusqu'à destination les envois de 50 francs et au-dessus avec 5 % d'augmentation. 

Pour l 'ALLEMAGNE et le GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG, franco de port et 'de droits de douane, tous 
les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 15 % ajoutés au montant de la facture, à l'exception des articies à base d'alcool, 
des rideaux confeciionnés en tissus de meuble et guipure, les tissus pour meuble, les tapis, carpettes, la moquette, les couvre-
pieds, les couvertures en soie ou mi-soie, les coussins, les paravents, le linge de maison brodé ou ourlé à jour et le linge de corps 
coûtant moins de 7 .50 la pièce. Les meubles et autres objets lourds ou encombrants ne *ont expédiés franco que jusqu'à la 
frontière française et franco de douane moyennant 15 0/0, à l'exception des matelas et sommiers. 

Pour l 'AUTRICHE-HONGRIE, franco de port et de douane, tous les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 
une augmentation de 15 % sur les articles non confectionnés et 20 % pour les articles confectionnés, ajoutés au montant de la 
facture, à 1'except ion des tissus pour ameublement au mètre ou confectionnés. 

Pour l ' ITALIE , franco de port et de douane, tous les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 18 % ajoutés au 
montant de la facture. 

Ne sont pas compris dans ce forfait et sont expédiés franco de port jusqu'àla frontière française: les chapeaux au-dessous 
de 10 francs, les meubles, services porcelaine, articles de cuisine et, en général, tous les articles lourds et encombrants. 

Pour la SICILE et la SARDAIGNE. franco de port tous les envois de 50 francs et au-dessus payés d'avance moyennant 
5 % ajoutés au montant de la facture, et franco de port et de douane moyennant 18 % ajoutés au montant de la facture, avec 
les mêmes exceptions que pour l'Italie. 

Pour la SUISSE, franco de port et de douane, tous les envois de 25 francs et au-dessus, moyennant 5 % ajoutés au 
montant de la facture, à l'exception des rideaux confectionnés, les tissus pour ameublement, couvre-pieds, couvertures, plantes 
d'appartement, tapis, tissus fil et coton ou objets confectionnés avec ces tissus pour lesquels la douane est comptée à raison de 10 % . 

Sont totalement exclus de ces forfaits, mais expédiés franco jusqu'à la frontière française: les envois de meubles, 
porcelaine, verrerie, et en général tous les objets lourds et encombrants. 

Pour le PORTUGAL, franco de port par voie maritime jusqu'au port d'embarquement, les envois de 25 francs et au-dessus 
payés d'avance. 

Pour la ROUMANIE : 1° Franco de port jusqu'à l'extrémité de la frontière austro-roumaine, tous les envois de 25 francs 
et au-dessus ; 2° Franco de port jusqu'à destination, tous les envois de 50 francs et au-dessus moyennant 5 % ajoutés au montant 
de la facture, 3° Franco de port et de droits de douane tous les envois de 50 francs' et au-dessus payés d'avance, 
moyennant un forfait de 35 ajoutés au montant de la facture. 

Pour la SERBIE, l.i BULGARIE , nous expédions franco de port jusqu'à l'extrémité de la frontière allemande, tous les 
envois payés d'avance de 25 francs et au-dessus, et franco de port jusqu'à destination, tous les envois de 50 francs et au-dessus 
moyennant 5 % ajoutés au montant de la facture. 

' Pour la RUSSIE, franco de port jusqu'à l'extrémité de la frontière allemande, tous les envois de 25 francs et au-dessus, 
payés d'avance, et franco de port jusqu'à destination, tous les envois de 100 francs et au-dessus, moyennant 10 % ajoutés au 
montant de la factuie. 

Pour l 'ANGLETERRE et JERSEY, l 'ÉCOSSE et 1TRLANDE, franco de port, tous les envois de 25 francs et au-dessus, 
sans augmentation. Il n'existe de droits d'entrée que sur les alcools et la parfumerie à base d'alcool et les sucres. 

Pour la TURQUIE et la GRECE, franco de port jusqu'au port de débarquement, toutes les commandes à partir de 
200 francs, à l'exception des articles non franco énumérés au catalogue, et franco de port jusqu'à la frontière française ou port 
d'embarquement tous les envois de 25 francs et au-dessus payes d'avance. Les envois peuvent être grevés de remboursement 
lorsqu'il est joint une provision à la commando. Le connaissement, remballage, l'assurance et les droits de douane restent à la 
charge du destinataire. 

Pour l'EG-YPTE. franco de port jusqu'à Alexandrie, tous les envois de 25 francs et au-dessus payés d'avance; la 
réexpédition depuis Alexandrie a lieu par nos soins, franco de port jusqu'à destination, si les envois peuvent être faits par colis 
postaux. 

Pour Alexandrie et Le Caire, tous nos envois sont expédiés franco de port, par l'intermédiaire de notre Agence, et 
contre remboursement quel que soit le montant de la commande. Les droits de douane seuls restent à la charge du 
destinataire. 

Pour la F INLANDE, franco de port jusqu'à la frontière française, tous les envois de 25 francs et au-dessus, et franco 
de port jusqu'à destination tous les envois de 100 francs et au-dessus, moyennant 10 % ajoutés au montant de la facture. 

Pour le DANEMARK , la SUÈDE et la NORVÈGE, franoo de port jusqu'à-la frontière française tousles envois de 
25 francs et au-dessus, et franco de port et de douane jusqu'à Copenhague tous les envois de 50 francs et au-dessus, 
moyennant 15 % ajoutés au montant de la facture pour Je DANEMARK , et franco port et douane jusqu'à destination, 
moyennant 20 % pour la SUÈDE et la NORVÈGE. Les articles meubles, literie et en général les objets lourds et encombrants 
sont exclus de ce forfait. 

Pour les pays de la Mer Baltique DANEMARK , SUÈDE et NORVEGE) nous expédions franco de port, jusqu'au port 
de débarquement, toutes les commandes de 200 francs et au-dessus à l'exception dos meubles et en général tous les articles 
lourds et encombrants. Les envois peuvent être grevés de remboursement, lorsqu'il est joint une provision à la commande. Le 
connaissement, l'emballage, l'assurance et les droits de douane restent à la charge du destinataire. 

Nous n'appliquons les forfaits ci-dessus que sur l'ordre de nos Clientes, et nous les engageons à nous demander les 
conditions spéciales à chaque pays. 

Pour tous les autres pays non indiqués ci-dessus, les expéditions sont faites franco de port jusqu'à 
l 'extrême frontière française ou jusqu'au port d'embarquement. 

Les frais de change (le monnaie restent invariablement à la charge de Vacheteur. 
Les colis d'an poids supérieur à 30 kilogrammes soiit expédiés franco par petite vitesse, à moins que la grande vitesse ne 

soit demandée par l'acheteur qui, en ce cas, doit supporter la différence de taxe. 
Les envois faits en petite vitesse sont toujours adressés en gare. 
Aucun envoi de marchandises ne peut être fait par la poste a l'étranger. Les échantillons sans valeur seuls peuvent circuler 

par cette voie. 

Les Grands Magasins du Louvre offrent également la facilité des 

EXPÉDITIONS RAPIDES PAR LORIENT-EXPRESS ET LE SUD-EXPRESS 
î Sur la demande de nos Clientes nous expédions par cette voie les commandes de 150 francs et au-dessus, payées 

d'avance, ne renfermant aucun objet lourd ni encombrant, moyennant 3 % ajoutés au montant des conditions énoncées 
| ci-dessus pour l'Autriche-Hongrie, 4 % pour la Roumanie, la Serbie, la Bulgarie et Constantinople, 6 % pout' le Portugal. 

Les compagnies de transports maritimes n'accsptant pas de colis en port dû ou grevés de remboursement 
pour ces contrées, nous prions nos clients de joindre toujours à leur lettre de commande un chèque ou 
valeur à vue sur une place d'Europe, représentant le montant de leur commande augmenté des frais d'emballage, fret, 
assurance maritime. __ 

PAYS D'OUTRE-MER (Lignes de 1 Atlantique et du Pacifique) 
Afin de permettre à nos clients des Pays d'outre-mer d'établir exactement le prix de revient do nos marchandises, nous nous 

chargeons d'expédier franco deport, d'assurance maritime et d'emballage (bois et fer-blanc), jusqu'à destination, si la localité 
est un port., ou jusqu'au port lo plus proche. 

I 
M O Y E N N A N T 

Pour tous les ports desservis directement par une 
COMPAGNIE FRANÇAISE : 

15 % pour toute commande de 250 à 400 
12 % — — 425 à 600 
10 % - — 625 a 800 

8 % - — 825 à 1 000 
7 % — — au-dessus de 1.050 

Le montant des factures consulaires est à ajouter aux prix ci-dessu6 

M O Y E N N A N T 
Pour tous les ports desservis avec transbordement par 

une COMPAGNIE ÉTRANGÈRE : 
20 % pour toute t: sumiiinnde de 300 à 600 
16 % — 525 a 700 
14 % — 725 a 900 
12 % 925 a 1 100 

8 % — au-dessus do 1, 150. 



EXCEPTIONS A TOUS LES FORFAITS P O U R L É T R A N G E R ET LES COLONIES. — 
Font exception à tous Jes forfaits : les meubles, literie, sièges, su-pensions, chevaux mécaniques, linoléum, toiles cirées, porte-
b o u t e i l l e s baignoires, et en général tous les articles lourds et encombrants. Les frais de transport hors France, de douane et 
d'emballage, s?il y a lieu, sont toujours au compte de l'acheteur, ainsi que le coût du timbre du connaissement, soit 3 francs et 
l'assurance selon le pays.' L'envoi a lieu franco de port jusqu'à la frontière française seulement (ou port d'embarquement), 
et par petite vitesse, à'moins d'ordres contraires. 

Les Compagnies de chemins de fer n'acceptant les colis emballés sous toile que sous toutes reserves, nous déclinons toute 
responsabilité pour ces sortes d'envois, en cas d avaries. L'emballage sous tuile n'est pas admis pour l'étranger et les pays d'outre-mer 

Les frais d'emballages spéciaux de tous les objets fragiles, tels que Chapeaux, Porcelaines, Cristaux. Statuettes, Objet:-
d'art, Parfumerie, etc., sont au compte des clients. 

MODE DE P A Y E M E N T 
Nous recommandons à nos Clientes de nous adresser le montant de leurs commandes par lettres chargées ou 

recommandées ou bien par mandats-poste ou valeur à vue sur Paris, Londres ou autres villes d'Europe ; l'envoi par lettre 
Ordinaire ne laissant, en cas de perte, aucun recours contre l'Administration des postes. 

AVANTAGES RÉSERVÉS A U X ENVOIS PAYÉS D'AVANCE 
Nous engageons v ivement nos Clientes à nous adresser, avec leur commande, la valeur de leurs 

achats. 
Les envois payés d'avance se font plus rapidement et plus simplement. 
Les envois payés d'avance économisent au client 0 fr. 80 d'impôts et frais qui grèvent toutes les 

factures d'envois non soldes à l 'avance. 
Les payements d'avance sont reçus non seulement en argent, mais encore en toutes espèces de 

coupons échus et payables à Paris. 
Les payements d'avance épargnent au client l'ennui et les dérangements que lui cause le garçon 

de recette ou le facteur. Enfin, si la somme envoyée à l'avance est supérieure au montant de l 'envoi, 
la différence est gardée au crédit du Client pour ses achats ultérieurs ou lui est retournée à son choix. 

Les frais de conversion des monnaies étrangères en monnaies françaises sont â la charge des clientes. 
Toute commande non payée d'avance est expédiée contre remboursement si la destination le permet, c'est-à-dire que le 

montant total de l'envoi est payé par lo destinataire au moment de la livraison. 

VERIF ICAT ION DES COLIS A L ' A R R I V E E 
Les transporteurs étant, responsables des accidents qui peuvent se produire on cours de transport, nous prions 

instamment les Dames de vérifier avec soin les envois qui leur seraient présentés en mauvais état et de n'en prendre 
livraison qu'en écrivant leurs réserves sur le l ivre du camionneur, en cas d'avarie ou de manquant» 
afin de ménager leur recours contre les Compagnies. 

SUPPLEMENTS DE PORT 
Quoique les frais de port aient été payés par nous au départ, un supplément est quelquefois réclamé par les voituriers ; 

nous prions les Dames de payer pour éviter un retard dans la liv raison et de nous adresser le reçu de la somme indûment 
déboursée, laquelle.leur sera remboursée par retour du courrier. Ce récépissé nous est indispensable pour notre recours contre les 
Agences de transports. 

ENVOIS CONDITIONNELS 
Nous envoyons à condition des choix variés de Dentelles, Trousseaux, etc.,qu'i peuvent san3 inconvénient supporter les risque: 

d'un double voyage. 
Afin d'éviter lout retard dans ces sortes d'envois, nous prions les Clientes qui nous demandent des articles à condition de 

vouloir bien, lorsqu'elles ne sont pas en relations fréquentes avec notre Maison, nous indiquer, suivant l'usage, leurs références 
ou adressés de répondants. 

Les Dentelles, Trousseaux, etc., voyagent sous chargement avec déclaration de la valeur. Les frais de cette déclaration, ainsi 
que le port de tous les articles envoyes conditionnellement, sont à notre charge pour l'aller et à la charge des clientes pour 
lo retour. 

11 ne peut être fait d'envois conditionnels pour les objets d'une valeur au-dessous de 50 francs. Les Costumes, Robes, 
Chapeaux, Ombrelles, ne peuvent être envoyés à condition. 

En raison des formalités de douane, nous ne pouvons envoyer hors de France des articles à choisir. 
Non- expédions franco par chemin de fer nos collections de tapis, étoffes pour ameublement et papiers peints, que leur poids 

et leur volume nous empêchent d'expédier par la poste; dans ce cas, le retour doit nous être fait également franco. 
RETOURS DE MARCHANDISES 

Les achats étant toujours faits absolument de confiance dans notre maison, les marchandises ne convenant pas complètement à 
nos clientes sont reprises ou échangées. — Cette faculté reservée à toutes nos clientes pour leurs achats personnels repose sur la 
loyauté réciproque et no peut être admise sans motif valable ni étendue a des opérations commerciales. — La paculté du rendu cesse . 

1° Pour les objets de toilette faits sur mesure ou modifiés selon les instructions de l'acheteur ou les ameublements faits sur 
commande, qui ne peuvent être repris ; 

Lorsque le temps écoulé entre l'achat et le rendu est assez long pour que la marchandise soit démodée ou passée de saison , 
3° Lorsqu'une marchandise a été portée, ne fût-ce qu'une seule fois, ou tachée par la pluie, un acide ou autrement. 
Tous les retours doivent être faits franco et porter extérieurement le nom et l'adresse de l'expéditeur; les articles 

envoyes en échangé ne sont peint affranchis, à moins que ce retour ne soit motivé par une erreur de notre part. 
Nous prions instamment les Dames de bien indiquer leur nom et leur adressa sur les colis qu'elles envoient, 

de faire précéder leur retour d'une lettre d vis, indiquant la date de l'achat, le numéro de la facture ou de l'expédition 
et. contenant toutes les instructions afin que nous lissions échanger ou rembourser sans retard, suivant leur désir._ 

. Prière de ne pas nous faire de retours contre remboursement ; le montant sera envoyé dans les trois jours qui suivront la 
reception du colis. — Les caisses d'emballage en retour ne seront pas remboursées. — Tout retour fait par la poste doit être 
recommandé afin que l'expéditeur puisse conserver son recours en cas de perte. 

NOTA. — En raison de la modicité de nos prix, une partie des impôts dont toutes les expéditions sont actuellement frappées 
reste au compte du destinataire et figure sur la facture avec la mention : IMPOT ».80. 

RÉCLAMAT IONS 
Nous prions nos clientes de nous sisnaler toutes les inexactitudes dont elles auraient à se plaindre et d'adresser leurs lettre?, 

â Monsieur le Directeur, Grands Magasins du Louvre, â Paria, « Réclamations *. Î1 sera toujours donné une prompte 
Toutefois, les Grands Magasins du Louvre restant fermés les dimanches et jours fériés, les demandes ou 

reclamations qui nous parviendraient les samedis ou veilles de fêtes, après quatre heures du soir, ou durant les jours fériés, ne 
recevront satisfaction que le lendemain. 

Nous éditons nos Catalogues de saison dans les langues suivantes : 
Français, Anglais, Espagnol, Hollandais, Allemand, Italien Portugais et Suédois. 

Nous correspondons dans tontes les langues. 

Ce catalogue annule les précédents. 



GRANDS MAGASIÎ S DU LOUVRE — PARIS 

B A T T E R I E DE C U I S I N E 
Nous faisons sur commandes les casseroles et sauteuses ex t ra r e n f o r c é e s pour restaurants, qui sont 

vendues au kilogramme, mais dont les prix varient selon les cours des cuivres. 
Toute? nos casseroles et sauteuses sont marteléos à la main, nous ne vendons pas les casseroles ordinaires 

faites à l a mécan i que qui sont d'un mauvais usage. 

C a s s e r o l e ex t r a fo r te PoopûT »n lûo extra fortes, cuivre rouge martelé étaraé, queue Louvre 
UaÀ>ùC!UlC£> nickelée. nickelée. 

Diamètres : 0-10 0 - i 2 0-14 0-15 

Q u e u e 
L o u v r e 
n i cke l é e 

Prix : 2 .95 3 . 4 5 4 . 2 5 4 . 7 5 5 . 5 0 6 , 5 0 
Diamètres : 0-16 0-17 0-18 0-19 0-20 0-21 

Prix : 7 . 7 5 8 . 2 5 9 . 7 5 11 . 2 5 1 2 . 5 0 13 .25 
Diamètres : 0-22 0-24 0-26 0-28 0»30 

Prix 1 4 . 7 5 1 7 . 7 5 2 1 . 2 4 . 2 8 . 5 0 

S a u t e u s e 

e x t r a fo r te et f o r t e 

Q u a u e 
L o u v r e 
n i cke l ée 

Poocornloc ean + nneoe extra for tes , suivre rouge martel* étamé 
U a o o C l U I O o &aULCUùCù queue Louvre niokelée. 
Diamètres: 0-20 0-21 0-22 0-23 0-24 0-26 0-28 0-30 

Prix : 7 . 7 5 8 . 8 0 1 0 . 5 0 11 .75 1 3 . 2 5 1 5 . 7 5 1 8 . 5 0 2 1 . » 

Casseroles sauteusesfortes-cuiïre -roug9 œart6lé éUmé> qUBU' 
Diamètres : 

Prix : 

0 m 2 0 

6 . 7 5 

Louvre niokelée. 
0»22 0m24 

9 . 2 5 1 0 . 7 5 
0-36 

1 2 . 7 5 

Ca s s e ro l e f o r t e 

) Q u e u e 
L o u v r e 
n icke lée 

CaSSerOleS fortes c u i v r e r o u 9 e martelé, étamé, queue Louvre 

0 - « 

n icke lée . 

Diamètres : 0»10 0»12 C°H 0»16 0"»18 0»S0 0»23 0«24 

Prix 2 . 1 0 2 . 7 5 3 . 9 0 4 9 0 6 . 5 0 8 . 5 0 9 . 7 5 12 .25 15 .50 

C o u v e r c l e cu i v r e extra f o r t C O U V e r C l e S à d e g r é Louvre '^ickelée"8 ^ ^ ^ 

Q u e u e L o u v r e 
n i c k e l é e 

Diamètres : 0-10 0-11 0 «12 0-13 0' "14 0-15 

Prix : 1 . 6 5 1 . 9 0 1 , 9 5 2 . 1 0 2 . 2 5 2 . 5 0 
Diamètres : 0-16 0-17 0-18 0-19 0-20 0-21 

Prix : 2 . 7 5 2 . 9 5 3 . 2 5 3 . 7 5 3 . 90 4, . 25 
Diamètres : 0-22 0-23 0" •24 0-26 0-28 nm30 

Prix : 4 . 5 0 4 . 9 0 5 . 2 5 6 . 2 5 6 . 90 7 . 5 0 

Cas se ro l e 
f o r te 

Casseroles ordinaires 'S e c u i T r e rouge martelé' elaffié'queus fer 

Diamètres : 

Prix : 

Diamètres : 

Prix : 

Diamètres : 

Prix : 

0-10 
1 . 2 5 

0-18 

4 . 2 5 

0 - 2 

ordinaire. 

0-12 

1 . 5 0 

C-20 
5 . 5 0 

0-14 0-16 
2 . 2 5 

0-22 

" 6 . 5 0 

2 . 9 5 

0-24 
8 . 5 0 

0-28 

1 0 . 5 0 1 3 . 5 0 
0-30 

1 6 . 5 0 

S a u t e u s e 

f o r t e 
Casseroles sauteuses rouge œartelé'étamé> 9116110 

Diamètres : 
Prix : 

0-20 
5 . 1 0 

Diamètres : 

Prix : 

0=22 0-24 0-26 

6 . 2 5 
0-28 

1 1 . 2 5 

7 . 7 5 
0-30 

1 0 . 2 5 

1 4 . 2 5 

Couvercles ordinaires cuivre rouge étamé, queue fer ordinaire. 

Diamètre» : 0-11 0-13 0-15 0-17 0*19 0-21 

Prix : « .60 " 7 5 » . 9 5 1 . 2 5 1 . 5 0 1 . 9 5 

Diamètres : 0-23 0-25 0"27 0-29 0-31 

Prix : 2 . 7 5 3 . 2 5 3 . 7 5 5 . 2 5 6 . 5 0 



Marmites droites S ï n E 
extérieur poli. 
Diamètres ; 0-18 0-20 0-22 0-24 
Cont. en lit. 4 6 8 10 

Prix: 1 6 . 2 5 2 0 . 5 0 2 4 . 5 0 2 8 90 
Diamètres : 0-26 0-28 0-30 0-32 
Cont. en lit. 13 17 21 25 

Prix : 3 4 . 5 0 4 0 . » 4 7 . » 5 0 . » 
0-34 0-36 0-38 

Cont. enlit. 30 36 42 

Prix : 5 9 . » 6 8 . » 7 8 » 

Marmites droites ^."Lrt.?*™ 
Diamètres : 0m22 0"»24 0-56 0™28 

Prit: 1 4 . 5 0 1 6 . 5 0 2 1 . » 2 4 . » 

Faitouts CZ£ 
martelé fort 

étamé, extérieur poli. 
Diam. 0-18 0-20 
Prix 7.75 ' 9.75 
Diam. 0»SS 0»2li 0°S6 
Prix 11~5Ô 14^25 18 25 

Les mêmes, cuivre extra-fort : 
Diamètres 0"22 0-21 0-26 0-28 0"30 Q'"3S 0-34 0m36 
Prix. Ï F 5 0 22 50 26 50 30 75 34 75 42 » 46- • 50- » 

n n n l ï i Â V O C cu>T re rouge élamé, 
•L/auUlGi CO martelé, à poignée», 

extérieur poli. 
Longueurs 0-26 0"28 
Prix 1 5 . 5 0 1 8 . 5 0 
Longueurs 0°>30 0-3Î 0»34 

Prix 2 1 . » 2 4 . » 2 6 . » 

Boites 
à asperges 

cuivre rouge martelé, 
avec grille, intérieur 
étame, extérieur poli. 

Long. 0-24 0-25 0-26 
Prix. 18. » 18.75 19.SC 
0-28 0-30 0-32 0m34 

Pr t lCQnTTniÔrûC c « i v r® rouge étamé martelé extra-
X U i ù û i m i l i e i c a f 0 r t ) a T e c g r j l l e , extérieur poli. 

Longueurs 0-45 0-50 0-55 0-60 0i»65 

Prix 1 7 . 5 0 1 9 » 2 3 . » 2 5 . » 3 0 . » 

^ J Ê B a g i 

T l l r h n f 1 è r o c ou iTre rouge ét»mé, martelé extra-lort 
-L U1JJU UCX Cù a , e c g r iU ( J i extérieur poli. 
Longueurs 0-45 0-50 0-55 
Priœ 23.» 32.» 39.» 

Longueurs 0-60 0-65 

Prix 4 5 . » 5 4 . » 

66811. Série de 3 CASSEROLES de 0-15, 0m 17, 0ml 9 et 1 SAUTEUSE de 0-23, 

Les 4 pièces 19 • 50 
en cuivre rouge martelé fort, poli fin, queue fer. a r\ 

' ' l v - i 

5.25 5.90 6.90 8.50 10.25 
Dito, «racleerem. 3.50 4-25 4.90 6 50 7.25 

POÊLON 
d'office. 
cuivre 

extra-fort, 
non étamé, manche 
bois. 

0 m i 2 0 m 1 3 Qmlii o™15 0 - 1 6 

Bouilloires Ta™""86 

étamé, extra-fort, extérieur 
poli. 

Contenance : 
1 litre 2 litres 3 litres 

6.25 7.75 10.50 

4 litres 5 litre» 6 litre» 

11.75 13.50 16. » 

8 litre» 10 litre» 

23. « 29. » 

T>9 in TV/To-piû ^ sauces, cuivre rouge étamé, 
U a L U - l T l d l l C extra-fort, extérieur poli. 

8 places 3 place» 4 place» 

L 



GRANDS MAGASINS Dlï LOUVRE 

Plats ovales à t l l lSOS, cuivre rouge étamé, extérieur poli. 

Longueurs. 0-30 0-32 0-34 0-36 0-38 0-40 0-4 
Prix. 6.25 7 .50 8 .75 10.50 12 25 13.25 16.75 20 

ULTIMHEAT ® 
VIRTUAL MUSEUM 

P-44 

* * nBffP" ' , " y Plats ronds à 3 J 1 S 8 S , c u i Y r e r o a g e étamé, extérieur poli. 

Diamètres . 0-18 0-20 0-28 0=24 0-26 0-28 0-30 
Prix 2 . 7 5 3 . 7 5 4 .90 6 .25 7 .50 8.50 11.50 

Plats d'office rondg cuivre rouge, étamé à l'intérieur . et poli à l'extérieur. 
Diamètres 0-S0 0-SS 0-2A 

Pruc 4.75 6.25 7.25 
Diamètres 0»26 0-88 0-30 

Prix 9 . 7 5 11 .50 13 .25 
Les mêmes, ovales. Longueurs 0-32 0-34 0-36 0-38 0»40 «-4Î 

Prix 6 . 7 5 7 . 7 5 9 . 2 5 10 .50 11.75 12.75 

PhAIaQ cuivre rouge, queue nickelée, 
XUulCo intérieur étamé, extérieur poli. 

Diamètres: 0-20 0-22 0-24 0-26 0-28 0-30 

Prix: 6.25 5.90 1.50 8 50 10.75 12.» 

Les mêmes, queue polie 3.75 4.75 5.75 6.90 8.50 10.50 

Bassines à confitures cuivre rouge 
martelé poli. 

Diamètres 0«>28 0^30 O^Zi 0m34 0» 38 0n>3S 
Pries. 

Diamètres 
Prix. 15.50 

6.90 8.25 9.75 10.75 11.25 14.50 
0">40 0m44 

18 50 

BASSINES pour blancs 
d'œufs, «n cuivre rouge 
martelé poli. 

Diamètres 
0-S4 0-26 0"23 0-30 0"32 
6.25 6.25 7.2S 7.75 8.25 

Écnmoires à confitures ouivre roage poh. 
Dimens. 0-11 0-12 0-13 

Prix 2 . 2 5 2 . 5 0 8 , 2 5 

Bains-Marie, 
étamé, extérieur poli, queue 
anglaise nickelée. 

0-10 0-11 0-12 

(3.75 4.75 5.90 
0-13 0-14 

6.90 8.25 

M r m l M à C h a r l o t t e 
1TJ.ULLlCu cuivre rouge poli 

extra-fort. 
Di&m. 0-10 0-11 0-12 0-13 

Prix 2.25 2.45 2-95 3.75 
Diam. 0-14 0-15 0-16 

Prix 4-25 4.75 5.50 

Moules ro 
rouge poli. 

Dimttrel 0-16 

Prix. 7 75 

b o r d u r e , 
û d s , c u i v r e 

0m18 0-Î0 

8 . 7 5 9 . 7 5 

MTvhIaq r011118 e n enivre 
J.TJ.U UJOù pour petite gelée. 

Diaœttrei. . 0-065 0-080 

N* 26 

Moules ! cendré. oui're 

Diu. 0-10 0-11 0-12 0-13 
Prix. T 5 0 T 2 5 675 7 7 5 
Dial. 0»lJi 0—15 0-16 
Prix. ~JÏS 9.75 10 75 

N° 99 bis 

M O U l e S b a v a r o i s e , 
en cuivre à cylindre. 

Diam. 0-12 0-13 0-14 0-15 
Prix. 6-75 7 75 8-75 9 75 

M n n l o c à biscuit ou à 
1U.UUIOO gelée, en cuivre, 

avec ou «ans cylindre. 
Dial. 0-10 0-11 0-12 0-13 
rrix. 5-50 6-25 6-75 T 1 5 
Diam. 0-14 0-15 0-16 
Prix. 8-75 9 75 10-75 

MOUleS ^ i v r a e r i ° l e 

Diamètres Prix 
0-035 » . 60 
0-040 » . 65 
0-045 » . 70 
0-050 » . 75 
0—055 » . 80 
0 - 0 6 0 » . 9 0 



Tringle 611 CUlYre, pour suspendre la batterie de cuisine. 
T R I N G L E , cuivre jaune poli Le mètre de tringle 2 9 0 T R I N G L E , en cuivre nickelé Le mètre de tringle 3 ?,5 
SUPPORT d'eitrémite. . . . y> 9 0 SUPPORT d'extr4mité . . . 1 1 0 
SUPPORT de milieu . . . . » 6 0 SUPPORT de milieu » 7 5 
CROCHET . » 4 5 CROCHET >î 50 
P L A N C H E en chêne ciré, pour fixer les tringles, largeur 0"11 • Le mètre 2 . » 
P L A N C H E do battement, en ehêne ciié, largeur 0*20 . . . - • • • • • Le mètre 3 . 7 5 

5 t&sses font environ 1 litre 

Bouillottes r v S L ^ Î 
l'extérieur. 

Tisses. 2 4 6 8 10 
Prix. 2 . 2 5 3 .10 3 .75 4 . 5 0 5 .50 

12 16 18 20 22 24 

6 . 2 5 7 . 9 0 8 . 7 5 9 . 5 0 î 0 . 7 5 11.90 
26 28 30 

12.75 1 ^ 5 0 14.25 

Bouillottes 
extra-fortes, en cuivre 

rouge poli, anse garnie 
d'osier. 

Contenance : 
1 litre 1 lit. yt 2 litres 

7 . 5 0 8 . 7 5 10-75 
3 litres 4 litres 

12*75 15- » 

Bouillottes 
cuivre rouge étamé, extérieur 

poli. 

Contenance : 
i Tasses. 2 4 6 

Prix. 2 4 5 3 - 2 5 4 10 

8 10 la 1/. 

4 - 7 5 5 50 6 -25 6 - 7 5 

Bouilloire 
en cuivre jaune poli. 

Contenance : 
Litres. 2 3 

Prix. 10 -25 11 -75 
A 

1 3 - » 

MORTIERS MARBRE 
Jiam. intérieur u-il u»i3 0mjG 

«arbre tac. 12.25 15775 2Ô75Ô 
Diam. mrérieur U-ia o»2A 
Sartre blanc. 28.50 36̂ 50 4 p n 
Diam. intérieur 0-11 0m13 0-16 

,«arbre noir. 9^5 11.25 14.75 
; Diam. intérieur 0-I9 0-22 
«arbre noir. 17.25 24.50 
Diam. intérieur o-SA om27 
Marbre noir. 2OÔ" 34.50" 
PILONS BUIS a deux têtes. 
Long. 0-25 0m30 0-35 0m40 
Prix 1 40 2725 Ï7TÔ 5725 

PILONS-MARBRE 
blanc ou noir. 

Prix. 6.25 et 5.90 

ï f i'^ï'Et'A 

FONTAINE à mains en cuivre] 
ronge, ou jaune genre ancien 
aTec cuvette et porte-savon. 
Largeur de la cuvette 0m40. 

Prix 88- * 
La même, avec planche en bois 

pour la fixer au mur. 103- * 

M o r t i p r " « p 1 1 ™ 
U l U i 11CI tout en bronz 
Diam. 0=10 0-12 
Prix : ÏÔJ50 j 6.50 
Diam. 0»13 0 » U 
Prix : 20.50 28.75 

MORTIER porcelaine blanche pour cuisine. 
Diamètre 0»14 0m16 0™19 0®S2 

Prix 1 90 2.75 3.50 3.90~ 
Pilon porcelaine blanche, manche hois. 
Poiirmortierde 0»14 0»16 0m19 0-22 

Prix T i c H 1.40~ 1 60 1.75 

Grand choix de fontaines 
cuivre jaune, depuis 

50. » à 140. » 



GRANDS MAG/SINS DU LOUVRE — PARIS 

B A T T E R I E DE C U I S I N E 
EN NICKEL PUR MASSIF, ARTICLE TRÈS SOIGNÉ 

P o CQA'PaI aç extra fortes nickel pur, sans couvercle, 
UttùaCi UIC5& article très soigné. 
Diamètres : 0»08 0"10 0ml2 0-14 

Prix : 5 6 25 8,50 11. » 
Diamètres : 0<nl6 OmlS 0-20 0"n22 

Prix .' 14. » 18. » 22.75 29. . 33 ) 

Couvercles4 anses nickel par-
Diamètres : 0-09 0-10 0n>12 0mi4 

Prix : 1.60 1.80 2. » 2.75 
Diamètres : 0*16 0-18 0m20 0">22 0-24 

Prix: 3.25 4. » 4 50 5. »' 5.75' 

C A S S E R O L E S 
bordees à bec 
nickel pur. 

Diamètres 0c10 0-12 0-14 0-16 
Prix 1725" 4.50 6.25 7.90 

Diamètres . . 
Prix. . . 

4.50 6.25 
, . 0m 18 0-20 

12.25 

CASSEROLES droites fortes, nickel pu 
Diam. 0-10 0-12 0-14 0-16 0"-18 
Prix "4T5Ô 6̂ 25 8.75 11 .75 14.EO 

Diam. 0-»20 0-22 0-24 0-26 0-28 
Prix 18. . 23. > 23. > 37.» 47.» 

SAUTEUSES fortes, nickel pur. 
Diam. 0-16 0-18 0-20 0-22 0-24 
Prùc 9.26 11.60 1410" Î T IT 2ÏÏ50 

Diamètre. 0-26 0-28 0-30 
Prix 25 >1 31 . > 35. » 

SÉRIE DE3 CASSEROLES nickel 
pur, de 0-12, 0-H, 0-10. 

La série 18 . 50 
La même de 5 casseroles, 

Q'»ia,o°!;,,o°i6,0'°i8,0'°ao. 4 0 . 5 0 

COUVERCLES à degré, nickel pur. 
Diam. 0-10 0-12 0-14 0-16 0-18 0-20 

Prix 2.45" 2.90 3 25 3.50 4.50 5750 
Diamètres 0-22 0m24 0-26 0-28 0-30 

Prix '6 50 7.90 8.90 10.15 Ï272T 

PLATS A ŒUFS It anses 
nickel pnr. 

Diamètres : 
0m12 0-14 0ml6 Omis 0-20 

2.90 3.50 4.60 6.50 7.50 
0rn22 0-24 0-26 0m28 0n>30 
8.50 10.50 13.75 15.2S 19.60 

Prix 8 50 10 25 12.» 14 50 
Diamètres 0-28 0-30 

Prix 16 75 19.50 

POÊLES à frire, nickel pur 
Diamètres 0""20 0-22 ( 

PLATS ovales à anses nickel pur : 
Longueurs. 0-26 0-30 0-32 0»34 0-36 0m38 0-40 0-44 

Prix 10.25 15.50 16.25 13.60 21.75 22. » 28. » 30. » 

PASSOIRE à bouillon, fo ld toile, nickel 
pur. Diamètres 0»12 0'16 0-19 

Prix 6.75 8.75 10. » 

PASSOIRE a trous, pour légumes,nickel 
pur. Diam. 0-16 0-18 _0™2S ^ 0-24 

Prix 8.25 10.» 14.50" 17.75 

PASSOIRE à pieds, nickel par. 
Diamètres 0-22 0-26 

Prix 21.25 25.60 

Diamètres 0-20 0-22 0-24 
Contenance . . . . 5 6 8 

Prix 28 » 31. > 38. » 

MARMITES droites fortes, avec couvercle, 
nickel pur. 

Diamètres . 0-26 0-28 0-30 0-32 
Contenance. 10 13 15 19 

Prix 48.» 65.» 76.. S5 » 

FAITOUTS forts avec couvercle 
nickel pur. 

0-16 0-18 0-20 0-22 0-24 0-26 
TÏÏT5Ô 19.26 26.» 31. . 37.» 48 » 
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P L A T S A ŒUFS, nickel pur 
oreilles ciselées. 

Diamètres : 
0-10 0-1S 0-U 0-16 0-18 0-S0 
3.75TËÔ 5.60 7.50 8~50 9.50 
0-S2 Û-S4 0-26 0-28 0-30 

BOUILLOTTES légères 
nickel pur. 

Contenance : 
% litre 1 litre 1 litre l/t 

B O U I L L O T T E S fortes nickel put poli. 
Contenance Y, _1 1 % 2 litres 

Prix 18 50 22. » 31. » 38. » 
B O U I L L O T T E nickel 
forte, anse garnie d'osier 

Contenance en tasses 

CAFET IÈRES à flltre forme 
verseuse, nickel pur. 

Contenance 2 4 6 
Prix 14.50 16.50 18.50 

Contenance 8 10 12 tasses 
Prix 21. » 25. » 30. » 

P L A T S O V A L E S nickel pur, genre argent 
Long. 0-26 % 0-29 0»32 0m37 0-420-47}{ 
Prix 10.50 12. » 14.50 17.76 23.26 29.» 

Lee mômes ronds . 
Diam. 0'"21 0-24 0-26 % 0-29 
Prix 8.50 11. . 13.50 15 50 

0-32 0m34 0-37 0-40 
18 50 2 1 . , 23.76 28.50 

CU ILLÈRE à pot, nickel pur 
Diam. 0-08 0-09 Q-10 0-11 
Prix 5 » 5.50 6.50 7.50 

ÉCUMOIRE nickel pur. 
Diamètre. 0-10 0-12 0-14 

.Prix 5 50 7 . i 8.5Q 
CU ILLERE à arroser, nickel pur 

Longueur totale de la cuillère. 
0-31 0-37 0-41 

P L A T S ovales 1 contours Louis XV, en nickel 
pur massif. 

loot. 0-26 1/2 0-38 o«37 0"42 0-471/2 
Prix 25.50 30.50 36.50 44.. 53 » 
Les mêmes, roads. 
tiin. 0-16 1/2 0-29 0-33 0m34 0-37 
Prix 28.» 31.50 35.50 39.25 44.25 

F O U R C H E T T E à viande, nickel pur 
Longueur totale. 0-35 0"39 

Prix "3T75 4.75 
EGOUTTOIR nickel pur.sansgarnitnri 

Largeur 0-38. Prix 38.50 
M O U L E à char lo t te , avec 

«ourercle , nickel p u r . 
0*10 0-12 0-14 0-16 
» . t0 10.76 13.50 15.60 

SAUCIËRfcS avec plat en L É G U M I E R à contonrs Louis XV 
nickel pur. nickel pur massif. 
1 2 4 6 portions Diamètres 0^22 0m25 o-28 

2 0 . » 26. » "33.50 41... P r l i 37 . . 

LÉGUMIERS avec plat, nickel par 
Diam. 0-13% 0-16 0"18 0-20. 
Prix 19.50 22.75 28.50 34.» 

ENTONNOIR 
nickel pur. 
Diamètres, 

0-09 0-1S 
4 . " 5 6 50 

0®15 

PLAT à soufflé, à anses, nickel 

Diamètres 
G H O C O L A I I É B E 

nickel pur, avec 
mous soir bois. 

Tasses 

P L A T E A U rectangulaire.nickelpnr uni. 
Long. 0-21 Q-n 0»ï6 0-S9 0-3S 0-37 

Prit: ' 5. » 6. » 8.25 9 50 11,76 16.25 
0"J.2 0-1.8 0-53 

23.25 29~r 37.50 

S E A U à Champagne 
nickel pur. 
Hauteur. . 0-21 
Diamètre . 0-19 

Prix 25.25 

: 



THÉIÈRE nickel pur. 
modèle riche. 
Contenance 2 3 

Prix 21.» 28.. 
4 6 8 tasses 

THÉIÈRE nickel pur. 
Contenance 1 2 

Prix 21. » 26. » 
4 6 8 tasses 

S4.FETIÈRE nickel pur. 
Contenance 1 2 

Prix ~17.75 21.50 
4 6 8 tasses 

33.,, ' 33.50 44.25 

13.25 16.50 
4 6 tasses 

DESSOUS DE CARAFE 
nickel pur uni. 

La pièce 3.25 
Le même. gailloeM. 

4.25 

DESSOUS 
DE BOUTEILLES 

nickel pur poli 
mat. 

Om12 0»15 COQUETIER 
nickel pur 

Prix 2,25 
R É C H A U D de table 

1 avec lampe à alcool, 
pour plat rond et ovale, 
en nickel pur massif. 

Prix 35.50 

HUILIER, monture nickeli 
pur, burettes cristal. 

Prit; 17.» 
TIMBALE nickel pur. 

Haut Prix 
g f 0-060 2.75 
I l 0-066 3. . 
1 0-012 3.50 
Hf 0 -078 4. » 

0-081 4.75 

pf ROND 
de serviette 
nickel pur 

P E L L E et B R O S S E • ^ H B S S S S S f I K S 
ramasse-miettes, plaqué ' 
nickel guilloehé. PELLE et BROSSE, nie 

Les S pièces 12.75 i r i S ; |e8 , p i è c e g . . 
La même, unie . . 9.75|La corbeille à pain, assortie 

COUVERT de table nickel pur . 

COUVERT à dessert, nickel pnr 

CUILLER à café, nickel pnr. . 

La douzaine 

La douzaine La douzaine 

B R O C S à eau chaude, 
forme anglaise, nickel pur. 

Litres. 1 2 3 
Prix 19 50 24.» 29.50 

Litres. 4 5 6 
Prix 33. » 38.» 42.» 

DOUCHES à injections 
nickel par 

Litres. 1 2 _3 
Prix 9.50 10/75' 12.50 

Litres. J* 
Prix 14 25 

T U Y A U caoutchouc avoe 
canules à double usage st 
robinet 2 . 25 

BAIN DE PIEDS ovale à 
gorge, nickel pur. 

Longueur. 0^35 
Prix 68 » 

SEAUX avec couvercle, nickel 
pur. 

Diamètre. 0»2l 0~25 0=*6 
Prix 39.» 43.» 4 8 . » 

BROCS nickel 



BATTERIE DE CUISINE EN ALUMINIUM 
MARTELE EXTRA-FORT 

CASSEROLES en aluminium martelé extra fort, queue aluminium. 
Diam. 0=10 0m!2 0=14 0-16 0-18 0-20 0~2Î 0-24 0-56 0» •28 

Prix 3.25 4.25 5. » 6.20 7.30 9. » 10.20 12. D 14.50 21. » 
CASSEROLES 

Diam. 0-10 
alu-ninium martelé eitra fort, queue 1er nickelé. 
0-12 OmIA 0-lfi 0m18 O-SO 0-22 0-2', 0-26 0-28 

Prix 2.50 2.90 3.90 4.90 6.50 7.90 9.50 10.90 13.90 17.90 
CASSEROLES 
Diam. 0-10 

aluminium à bec 1/2 fortes, queue fer nickelé 
0-11 0=12 0-13 0-14 0-16 0-18 0-20 

Prix : 2.05 2.35 2.65 2.95 3.30 4.30 5.05 6.15 
CASSEROLES 
Diamètres : 0" 

en aluminium, extra fort, queue fer étamé. 
'12 0=14 0-16 0-18 0-20 0= 22 0»24 

Prix 2 .25 3.10 3.90 4.90 6.50 7. 25 8.25 

CASSEROLES 
Diamètres : Gn 

en aluminium à bec fortes. 
• 12 0=14 0-16 0-18 0-20 

Prix 1 . 60 2.10 2.75 3.25 3.75 

SAUTEUSES en aluminium martelé extra-tort, queue aluminium. 
Diamètres : 0-18 0-20 0"22 0"24 0-S6 

Prix 7. • 8. > 9.50 11.50 13. 
0 - 2 8 

18. i 

SAUTEUSES aluminium ex'ia fort, queue fer nickelé. 
Diamètres : 0-18 0-20 0-28 o-SJ. 

Prix: ». » 6.50 7.50 
COUVERCLES à degré, en aluminium, queue aluminium 

0-Ï6 C=S8 
10.25 13.SO 

0-12 0-14 0" 
1.50 1.80 2. 2.50 

MARMITTE droite en 
aluminium martelé extra 
fort. 

Prix 18.50 21.50 24.50 
Fortes 11.7513.» 15.» 

Diam. 0-26 0"»: 
Cont. 13 17 

1 0=30 
21 lit. 

FA ITOUT en aluminium martelé 
extra fort. 
0-18 0-S0 0-2S 0"S4 
9.50 11. 

0-26 
. 12.50 
0=58 0' 

15 50 
'30 

Prix 3|.5o 36.50 41 » 18 . 25. 30. » 

MARABOUT en aluminium 
poli, extra-fort, anse 
carnie d'osier. 

Cont. 1 2 3 litre 

Prix 7.25 9.75 12 60 

POÊLE k frire aluminium martelé extra 
fort, queue aluminium. 
0-20 Q-22 0-24 0-26 0-28 0-30 

~6.25~ 7.50 8.25 9.50 10.70 12.25 
POÊLE aluminium extra fort,qi;eue fer nickelé. 
O-SO 0-2* 0-21 0-26 0-28 8-30 
4 25 5.25 6 25 7.75 10.75 

PLAT ovale à 
extra-fort. 

Longueur 0m28 
Prix 7.50 

Longueur 0-36 
Prix 

anses, aluminium, martelé 

0=30 0-32 0-34 

11. 

8.50 
0=38 
12.50 

9.50 

0-40 
10.50 

0-42 

P L A T A Œ U F S , en 
aluminium eitra-fort. 

Diam. 0=18 0=14 0=16 0=18 
Prix 1-40 1-70 2-15 2-45 
Diam. 0=30 0=22 0=84 0-26 
Prix 2-90 3-25 3-90 4-40 
P L A T A ŒUFS 1/2 fort. 
Dia'n. 0-12 (,-i4 0-16 0-18 

1-20 1 40 1 75 2- • 
0-SS 0-21. 0-26 

CASSEROLES j La série de 3 casseroles 0-12, 
droites,àbecalamiiiinm. ( La série de ooasseroles 0-12 
La même série, sans bec 

0-14, 0-16. 4.50 Serie de 3 CASSEROLES en aluminium 
0-14, C-16, 0-18, C-ÎO. 11 251 bordées à bec de 0-12. 1-14, 0-16. 

8.90 l.a série 3.25 

RÈCHAdu 'ie voyage en aluminium, à amiante, 
rental dus la casserole. Diam. 0=10 0-11 0-1$ O1 

Prix 6.90 7.30 8.» 90 11.30 

TIMBALE aluminium, modèle droit. 
Diamètre 0-065. 

Prix » . 50 
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BATTERIE DE CUISINE EN ACIER PHÉNIX EXTRA-FO 
Qualité garantie, émail rouge, façon cuivre à l'extérieur et granité à l'intérieur. 

Casserole a? ' e r cma ' l rouge, façon cuivre à l'extérieur et granité i 
l'intérieur. 

Diamètres : 0ml() 0-12 0-14 0-16 0m18 0-20 0-22 0-24 0 - 2 6 

Prix 1 .40 1 .60 1 .95 2 . 5 5 3 . 4 5 3 . 8 5 4 . 4 5 5 . 2 5 5 . 9 0 

G O I l V e r C l e .«"Phénix», émail rouge, façon cuivre à l'extérieur et granité À 

Diamètres : 0-10 0-12 0-14 0"16 0-18 0"'2Q 0-22 0-"24- 0"26_ 
Prix » . 8 5 1 . » 1 . 1 5 1 . 2 5 1 . 3 5 1 . 6 5 1 . 9 5 2 . 1 5 2 . 3 5 

T^o i f An*f acier «Phénix», émail rouge façon cuivre à l'extérieur et granité 
J c U l U U l i à l'intérieur. 

Diamètres : 0-20 0-22 0-24 0-26 0-28 

Prix 4 . 7 5 5 . 5 0 5 . 9 0 6 . 7 5 7 . 2 5 

Diamètres : 0"30 0-32 0-34 0-36 0-40 

Prix 8 . 5 0 8 9 0 9 . 5 0 1 0 . 2 5 1 0 . 7 5 

Pnr tnHû emboutie, acier « Phénix », émail rouge façon cuivre à l'extérieur et granité i 
LOuOllt ) l'intérieur. 

Diamètres : 0=16 0-18 0-20 0»22 0»!4 0-26 

Pr ix 3 . 7 5 4 . 5 0 5 . 5 0 6 . 2 5 7 . 2 5 8 . 2 5 

P l a t l 'Ond a?' e r .'"Phénix», émail rouge façon cuivre à l'extérieur et granité à 

Diamètres : 0-12 0=14 0=16 0-18 0=20 0-22 0=24 0-26 0-28 0-S0 
Prix 1.35 1.45 1.55 1 75 1.95 2.15 2.45 2.75 2.90 3.25 

Les mêmes, ovales. 
Longueurs 0-28 0-30 0-32 0-34 0-36 0-38 0-48 0-44 0-48 

Prix 2.25 2.45 2.75 2.95 3.25 3.45 3.75 4.25 4.55" 

M a i mite droite, emboutie acier « Phénix » , émail rouge façon cuivre à 

l'extérieur et granité à l'intérieur. 

Contenance en litres : 4 5 6 8 10 la H 
Prix 6 . 7 5 7 . 2 5 7 . 7 5 9 . 5 0 1 0 . 5 0 1 1 . 2 5 1 2 . 2 5 

Prix 6 . 5 0 7 . 7 5 8 . 9 0 1 0 . 2 5 1 1 . 2 5 1 4 . » 1 5 . 5 0 1 7 . 5 0 

Marmite bombée emboutie, acier «Phénix» émail rouge façon cuivre à l'extérieur et 

granité à l'intérieur. 

Diamètres: 0-18 0-20 0-22 0-24 0-S6 0»28 0-30 0-32 

Coiteaame en litres : 4 6 8 10 13 17 21 25 

B O U I L L O T T E acier 
« Phénix», émail rouge 
façon cuivre à l'extérieur 
et granité à l'intérieur. 

Contenance en tasses: 
6 s 

Prix 3.75 «.25 4.75 
10 12 15 

5.25 5.75 6.25 

PASSOIRE à pieds, 
acier « P h é n i x » , 
émail rouge façon cui-
vre à l'extérieur et 
granite à l'intérieur 

0-18 0-20 0-22 

2 75 3 -25 3^75 

0m2A 0-26 

4 2 5 " 4 7 5 
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BATTERIE DE CUISINE EN FER BATTU 
ÉTAMÉ, ÉMAIL BLEU & EMAIL MARRON BOER. QUALITÉ RECOMMANDÉE 

^ ^ Casseioles droites à bee, à queue. 
Diamètre» : 0-10 0">12 0»14 0-16 0=18 0=20 0-22 0=24 0»26 

Fer battu étamé.. » ,55 » .90 1.C5 1.35 1.75 2.10 2.45 
— émail bleu . » . 6 5 ».80 » 95 1.15 1.45 1.90 2.15 
— émail marron boer 1.60 1.75 2.10 2.50 3.15 3.75 4.50 

Casseroles droites fortes à bec, queue fonte. 
Diamètres: OmlO 0=12 OmlJ, 0=16 0=18 0-20 

Fer battu étamé. >,.90 1.10 1.45 1.90 2.25 2.75 3.25 4.20 4.50 

Couvercles de Casserole 
Diamètres: 0-11 0=13 0-15 

en fer battu étamé. 
0-17 0-19 0m21 0=23 

Diamètres : 

Degré étamé . . . 
— ̂  émail bcer 

0n>10 0-12 O-li 0-16 0-18 0m20 0=*2 (ln>2J. 0=26 

aiIDOù embouties, extra fortes. 
0-28 0-30 0-32 0-34 0-36 0-38 Diamètres 

Fer battu étamé: 2 - 7 5 2 -90 3 -65 3 - 7 5 4 - 5 0 4 . 9 0 5 . 5 0 6 50 7 50 
— émail bleu 3 25 2 - 7 5 4 - 2 5 3 75 4 - 2 5 4 - 7 5 5 - 2 5 6 -90 8 90 
- émailboer 3 . 7 5 4 . 2 5 5 10 5 -50 5 90 6 75 7 -50 8 - 2 5 10 -90 

Faitouts profonds avec couvercles extra forts. 

Diamètres: 0-20 0=22 0=24 0=26 0-28 0=30 0=32 0=34 0=30 0=1.0 

Fer battuétamé 2.25 2.45 2.90 3.40 3.90 4.75 5.25 5.90 6 75 7.90 
— émail bleu 2.95 3.45 3.95 4.90 5.75 6.50 7.25 8.R0 9.75 10.25 
— émail boer 3.25 4.25 4.90 5.75 6.50 7.25 8.50 9.50 10.90 14.25 

SÉRIE T| 
SERIE de de 

5 CASSEROLES fortes 5 CASSEROLES émail ® 
à bec émail rouge, marron à rouge marron à l'extérieur, et blanc • 
l'extérieur, granits à l'intérieur, à l'intérieur queue plate. D, am.: f i l 
Diamètres 0=12, 0=1A, 0=12, 0 »H , 0=16, 0»lH,V|f 
0=16, 0-18,û»20. 6.75 0=20. La série.. 3.90 

' f 5 CASSEROLES 
il émail ronre marron à i'i-x-
f térieirretblancjl'intêrieu, 
il fiiam.0=12,0ml4,0»l0.' 
f 0=18. 0-20. 

La série . 4 . 7 5 

Poissonnières avec grille, 
Longueurs : 0°A0 0-45 

Fer battu étamé . . . 2 . 7 5 3 . 1 0 
émail bleu. 5 . 7 5 6 . 2 5 
émail Boer. 6 . 7 5 7 . 1 5 ' 

Longueurs : 0-65 
Fer battu étamé 6 . 2 5 

— émail bleu 9 . 7 5 
— émail Boer 11 .75 

à poignées 
0-f>0 0 

P o i n r û T ^ l c o poissonnière, servant de planches à 
UUU V ClUIOî» poisson, en fer battu étamé. 
Untueurs: 0=45 0m50 0-55 0-60 0-65 0-70 0"80 

Prix. 2 . 10 2 .25 2 .50 2 .75 2 .90 3 .40 4 . 1 0 

l 



ULTIMMFAT -

B A T T E R I E D E C U I S I N S R T U A L MUSEUM 

DE 20 PIECES 
Email rouge à l'extérieur et granité à 

l'intérieur, qualité supérieure, emballée 
dans une caisse en bois, se compo.-ant de : 

5 casseroles, 0»12, 0-14, 0-16, 0"18,0m20. 
3 couvercles pour casseroles. 
1 bassine 0m36. 
1 cuillère à pot. 
1 écumoire. 
1 cuillère à arroser. 
1 passoire 0m13. 
1 plat ovale 0m30. 
1 plat rond 0m22. 
1 t'aitout 0ra24 
1 marmite 0>n22. 
1 bouillotte 1 litre. 
1 cafetière 6 tasses. 
1 plat à crème 0m26. 

29. 50 
La même batterie cuisine, avec en plus 

une série de 5 boîtes à épi ces. Q t v* 
Total 55 pièces O O • 

Turbotières avec grille, 
Longueurs. 0-40 0-45 

e» [er battu étamé. 
0-50 0-55 0-60 0 - « 

Prix 5 . 5 0 
Email Boer 

6 . 7 5 
9.75 

8.25 
13.50 

10.50 
15.75 

Couvercles de turbotière en f« ba«u étamé. 
Longueurs. . • 0=40 0-45 0"50 0»55 

Prix 3 . 5 0 4 . 2 5 5 . » 

11.25 
19.50 

0»«0 

14.75 
22.50 

0-66 
6.50 7.50 8.25 

Plats ronds à Mie, 
Diamètres. 0-16 

; Fer battu étamé. » .55 
Fer émail bleu.. 

0-18 

55 

Plats ovales 
Longueurs . . . . 
Fer battu étamé.. 
Fer émail bleu . . 

.65 
.65 

0-20 
h . 8 0 
.95 

_0-22_ 
. .95 
1 25 

0-24 
1.25 
1 . 6 0 

0 - 2 6 
1.35 
1.95 

0-28 
1.60 
2 . 1 0 

0-30 
1.90 
2.45 

à anses. 
0-28 0-30 0-32 0-34 0-36 0- 9-40 0-4! 0-44 
s.95 1.15 1.25 1 40 1.65 1.85 1 95 3 15 2.65 
1.45 1.75 1.90 2.10 2.25 2 65 2 90 3.25 3.98 

Marmites droites fer battu étamé. 
Diamètres 
Contenance en litres. 

0-22 0-24 
10 

0-26 
13 

0-28 
17 

Prix 2 .90 3.50 4.25 4 . 9 0 
Les mêmes, arte fond eilirre. 4.75 5.75 6.90 7.75 

0-36 
36 

Diamètres 0-30 0-3J 0-34 
Contenance en litres. . . . SI 25 30 

prix 6.50 7.76 8 .75 9 90 

Les mêmes, a«e fond cuivre. S.75 10.25 11.75 12.75 

F A I T O U T S cvlindriifues à 
couvercle, bouton embouti. 

Diamètres 0®!8 0m*u 0»2S 
Email bleu 1.90 2.45 3.25 
Diamètres 0-24 0a>26 0-S8 
Émail bleu 3.50 4 25 5750" 

Passoires bombées 

Diamètres . 
Fer battu etamé. 
Fer émail bleu. 
— émail Boer. 

Cloche couvre-plat fer battu étamé, poli fin, forme 
ovale. 

1 4 5 1 9 0 
1 9 0 2 2 5 
2 9 0 3 - 5 0 

0-25 0m30 Long. 
Prix 5.25 6 . 7 » 

Long. 0m35 0m40 
Prix 8.50 10.60 

La même,forme ronde 
Diam. 0-18 0-20 
Prix. 3.90 4 .25 

0-22 0-25 0-30 
4.60 5 26 7.90 

P A S S E - B O U I L L O N fer battu 
émaillé bleu, food toile métallique 
étamée. 

Diamètres et prix : 
0-10 0-1! 0-11 0-16 0-18 0-30 0-22 0-24 
1.35 1.45 1.95 2.10 2.25 2 £0 2.90 3.50 

Email Boer. 
2.25 2 45 2.60 2.75 2 95 3.10 3 50 ». » 

BASSINE 
émailrouge extérieur 
granité à l'intérieur. 

Diamètre 0'"34. 
Prix 1.45 
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GRANDS MAGASINS DU LOUVRE — PARIS 

BA IN -MA R IE 
Enveloppe en cuivre 

nickelé, 
récipient porcelaine, 

Conten» 1/1,. 7 . 5 0 
1/2 1 0 . 5 0 
1 1 3 . 5 0 

U/3 1 6 . 2 5 

P A S S E - B O U I L L O N 
fer battu étamé, fond filtre ou toile métallique 
Biuètre 10 IS U 16 18 SI) 22 

Prix ».75 » 95 1 0 5 1-25 I 4 5 I 60 I 9C 

P l o i. à rôtir, foime rectangulaire, en fer battu 
L l d j v étamé, avec grille. 
L.>ngueur0-30 0=33 0-35 0-38 0-42 0-45 0"50 
Largeur 0-20 0-22 0-24 0"25 0*26 0-28 0=35 

Prix 3.50 3.75 3.90 4.50 4.75 4.90 7.25 

PASSE-TOMATE 1er-blanc. 
0_=16_ 0-18 O-SO 0-22 Qm24 
» . 60 7770 » 85 1. » 1.35 

fer battu etamé. 
0-16 0-18 0-20 0-22 0-24 0-29 

1.^20 1 . 35 ï " 6 0 1 . 90 2.15 2 50 

Daubière 
battu étamé. 

Long. 0-30 0-35 0-40 
Prix 5.50 6 .50 7.50 

Long 0-45 0-50 
8.75 10.25 

uu casserole 
ovale, en fer 

P l a t ^ broche, embouti, d'une seule pièce, enfer 
L i a i ) battu étamé, à pieds. 
Longueurs 0m35 0-38 0m$5 
Largeurs 0"24 0-29 0-S9 

Prix 4.75 5.75 6 .75 

Q-2ôX0m25 0-29x0-20 
Cuvettes 
Diam. 0-26 

émail blanc 
bord bleu. 12 barres 

0"32x0°32 

Boires à asperges Prix 

Ungueurt, 0-21. 0 -25 0-26 0-28 0-30 0°>32 Diam 
Fer battu n . -

étamé. 3-45 4.10 5.25 6-70 7 75 9-?6 r l x 

Itr émail bleu n . 
i poignées. 4 25 5 25 5-90 6 90 8 7 5 9-75 ra 

h émail Boor. 6-25 7 25 8-50 9 50 11 -75 14-90 Prix 

0m40 

Fer-blanc, à charnière. N ° s 1 

Prix " 7 7 : 

PRESSE-PURÉE 
cylindrique, fer étamé. 
Diam . 0-08 0-09 

Prix 1 . 4 0 2 . 9 0 

PASSE-SAUCE chinois, fer-
blanc. 

Diam. 0-13 0-14 0-15 0 1 6 

Prix 2.10 2.45 2 60 2 7 6 

I 



PARIS 

Egouttoir 
de cuisine, émail blanc, 

à filets, sans les 
accessoires. 

Largeur. 0°'30 0^32 
Prix . . 6 75 7-25 

0m3J» 0ffi36 

Rôtissoires sphériques 

Coquilles à rôtir en fonte. 
Longueurs 0-3B 0-39 0-41 0-U 
Prix . . 3 50 3 75 3 90 T1>Ô 
Longueurs 0-47 0-50 0-53 
Prix. . 4 -90 5 - 7 5 6 - 2 5 

Tourne-broche 
N « . 
Force 

A remontoir. Rôtissoires 
Long. : 0®35 

Entonnoir 
conique émail bieu 
0 m10 0-12 
». 90 1.05 
0ml4 0»16 

R f l î l H i^'ombustib'e en 
HUi lU. amiante, se place 

directement sur le feu, 
empêche les aliments de 
brûleran fonddes casseroles 

Diamètre 0m21. . . . >>.25 

MARMITE en fer batiu eume pour cuire le: 
pommes de terre à la vapeur. 
Q™ 16 0'»18 0m£0 0in22 0®24 

P l o f o oval f tSi creux, émail blanc. 
r i d l b fiiets or. 
Longueurs 0"-28 0*30 0-32 

Prix. . . 2 . 2 5 2 . 5 0 2 . 7 5 
Longueurs 0m3À Q-3 6 0*38 

Prix. . 2 . 9 5 3 . 2 5 3 5 0 

Diamètre! 

Prix . . 
Diamètre? 

Bougeoir 
émail décoré 

Diamètre 0,n13 

émail bleu ou 
crème 

fe Diamètre. 
W QmlG 

Prix » 90 

Assiettes < 
Diamètres 



Pots forme porcelaine 
fer battu émaillé blanc décoré. 

Contenance. 1 lit. 1 1/2 2 
Prix 3.75 4.25 4.50 

Contenance. 2 1/2 3 4 lit. 
Prix 4 90 5.60 7.25 

Les mêmes émail blanc à filets. 
Contenance. 1 lit. 1 1/2 2 

Prix 2.75 3.10 3 50 
Contenance. 2 1/2 3 4 lit. 

Prix 3.90 4.90 5.50 

Pots à lait ou à, bière 
fer battu émaillé blanc à filet». 

Contenance 1/2 1 1 1/» 2 
Prix 1.75 2.50 2.95 3.S6 

Contenance 2 1/2 3 4 lit. 
M x 3.50 3 80 ' 5.2S 

Les mêmes, émail blanc décoré. 
Contenance 1/2 1 1 1 2 2 

Prix 2 76 3 75 4.26 4.50 
Contenanoe 2 1/2 3 4 lit. 

Prix ~4.90 5.25 6.60 

POTS A F R I T U R E avec 
égout to i r , en 1er batti 
émaillé blanc à fileta. 

Diamètres 0-12 0-14 0-16 0-U 
Prix 2.50 2.95 3.75~4lt 

BOUILLOIRE ter battu étamé. 
Contenance en litres et prii : 
1_ 2 3 4 _5 

~~2M 2.75 3 50 4 25 4.75 
6_ 8_ 10 

5.25 S.25 7.58 

Plats à œufs, Diimètres 0-12 0-14 0-16 0-18 0-20 0-22 0-24 0-S6 

â oreilles, émail blanc, filet or. Prix » . 5 0 » . 6 0 » . 65 * .75 >>.90 1.45 1.60 1.95 

Bassines à friture, rondes «ne noire mariée. 
Diamètres . 0-28 0-30 0-32 0-34 0-36 0-38 0-40 0'48 

Prix 1.60 1.90 2.10 2.45 2.75 3.25 3 .75 4.90 
GRILLES EN FER FIL ÉTAME POUR CES BASSINES 

Prix 1.30 1.40 1.50 1.60 1.75 1.80 2.10 2.60 

Bassines à friture, ovales tôle noire martelée 
Longueurs. 0-32 0-35 0-38 0-41 0-H 

Prix 2 . 1 0 2 . 6 0 3 . 5 0 3 . 7 6 3 . 9 0 
GRILLES EN FIL DE FER ÉTAMÉ POUR CI S BASSINES 

Prix 1 . 9 0 2 . 1 0 2 . 4 0 2 . 6 0 2 . 9 5 

Poêles à frire fer forgé noir, martelé. 
Diam. 0-20 0-S2 0-24 0-26 0-28 0-30 0-32 _0»34_ _0rçS_6 
Prix. » .90 » . 95 1 . 1 0 1 . 3 0 1 .45 1.75 2 .10 2 .45 3 .25 

BOUILLOTTE d'une seule pièce 
en fer battu émaillé bleu. 

Cont«n»nce 1/2 1 11/2 2 et 3 litr»» 
Prix 2.25 2 . 7 5 T 2 5 T 7 5 5.50 

La même, en ter banuetamé. 
Prix 1 EO 2.25 2 60 3 10 3.75 

ïoail Boer. 2.75 3.25 3.75 4.25 5.10 

B O U I L L O T T E 
emboutie, 

émail bleu ou marron 
Contenance : 

1/S 1 1 1/2 
Prix : 

1.20 1 50 1.80 
Contenauce : 
2 3 litres 
Prix : 

2.25 2.75 

Écumoires à friture 
Diamètre. 0n>14 0m|6 0»18 
Prix. . . 1 . »" 1 . 2 0 1 .40 

Cuillère à arroser 
droite ou de côté. 

Email blanc. . . . » . 75 
Fer étamé » ! 50 

Cuillère à œufs de for. 

Prix : 

» .50 

Écumoires 0-11 0-12 0-13 
Email blanc. . » . 6 0 » - 7 0 » - 7 5 
Fer étamé . . » . 55 » . 6 0 » . 7 0 

Cuillères à pot 0-10 0-11 0-12 
Email blanc. . . . ».60 »-75 » 85 
Fer étamé » 45 • 50 » 60 

P r o f i l ni1» rectangulaire en tôle 
U I A O l l U l l 4 m a i l bianc déooré. 

Prix 3 . 9 0 f l r a p h n i r rectangulaire f.rnte. Email uni 
U I d , t U U U Prix 2 - 7 5 - t 1 . 9 0 

CRACHOIR rectangulaire ou rond, 
fonte nickelée. Ptix 3.75 

CRACHOIR ÉGYPTIEN, 
en tôle émaillée, blanc, à 
filets 2 10 

Le même, décoré. . 2.75 

C R A C H O I R en tôle 
émaillée, blanc, pour 
malade. 
Diamètre . . . . 0-10 

Prix 1.50 



- ntlii 
BOITES ULTIMHEAT ® 

^ W H I A L MUSEUM 
émail ivjire, décor 

riche. 

Dial. 0-07 poiro 1.7B 
» 0-08 tbe 1 95 
» 0-09 sel Un 2.25 
»» O-lOpàtes 2 .75 
» 0-11 farine 3. » 
» 0»12 café 3 25 
• 0=13 sucre 3.50 

BOITES 
A É P I C E S 

émail blanc à filets 
bleus. 

D i a m . 0-08 1.65 
» 0-09 1.75 
» 0-10 1 90 
» 0-11 2 .10 
» 0"»1S 2.25 
» 0m13 2.60 
» 0-11. 3.10 

SÉRIE de 6 boites à èpices, émail rougJ. 

COQUILLE t'uric-sa*oa,éBiail 
blanc à (ileis bleus. 1.10 

Cafetière à filtre 
émail blanc 

Contes. 1* 
Prix 

C o n t e » . 8 

Prix 4 .10 

filets bleus. 
6 tasses 

2.90 3.45 
8 10 12 tasses 

4.50 5.25 

BolteàseltailbllK 

Larg. 

Prix 

à filets. 

0-13 0-15 

2 75 3 25 

BOITE ft ALLUMETTES 
émail blanc à filets. 

Larg. 0«13 0mJ5 
Prix 2.25 2.75 

Boitesàlait 
émail blanc à filets. 
Craten. 1 litre 11/2 
Prix 2 . tO 2.50 
Conten. 2 litres 2 1/2 
Prix 2.60 3.10 

Bac à savon 
noir, émail blanc, filets 
bleus 1 . 6 5 

Émail blanc à filets or, qualité supérieure 

I F 
La série 7 . 7 5 

Cafet ière rv"erm!iè 
intérieur, émail blanc 
décoré 

Conten. 3 6 tisiss 
Prix ~2.60~ 2.75 
Csitei. 8 10 15 tasses 
Prix 2 95 3 50 3.90 

Cafetière fe r^blanc 

fort, poli. 

Contenance 2 3 tasses 
Prix 1.25 1.55 

Contenance 4 6 tasses 

Prix 1.75 2 25 

Contenance 8 10 tasses 

Prix 2.75 3.25 

Contenance 12 14 tasses 

Prix 3.75 4.25 

L I V R E DE CUISINE 

La bonne cuisine Fran-
çaise, par fi. Dumont. 

Prix 3 . » 

Le Cuisinier Européen, 
par J. Brçteuil. . , . 

Prix 2 . 7 5 

La Cuisine à l'usage des 
ménages, par llaron 
Brisse. 

Prix 1 . 7 5 

Lu parfait Pâtissier, par 
E. Dumont. 

Prix 2 . » 

La Moderne 

Fer-blanc fort, poli fin. 

Contenance. . 1 - tasses 

Prix 1.45 1.75 

Contenance. . 3 4 tasses 

Prix 2.10 2.35 

Contenance. . 6 8tasses 

Prix 2 .65 2.95 

Contenance. . 10 t ï tasses 

Prix 3 . 25 3 75 2 . 2 5 2 . 9 0 3 . 2 5 3 . 6 0 

de 6 boites à 

La série 

Cafetière à pression 
fer-blanc extra-fort, 

poli fin. 

Contenance 1 2 tasses 

Prix 1.45 1.75 

Contenance 3 4 tasses 

Prix 1.90 2.10 

Contenance 5 6 tasses 

Prix 2.75 3 25 

Contenance 8 10 tasses 

Prix 3.75 3.90 

P O T à cuir le lait, émail 
blanc marbré. 

Contenance en litres. 
1 11/2 2 5 1/2 



Boite à Lait, enferbaUa 
étamé très fort, avec chaîne et 
moraiUon. 

Cont. 1 2 3 
Prix 4 4 5 5 5 0 6 5 0 
Cont . 4 5 6 
Prix 7 5 0 9 . 2 5 1 0 . 7 5 
Cont. 8 10 12 litrea 

Boite à Lait 
intérieur porcelaine, 

extérieur 
fer-blanc poli. 

Contenance 1 litre 

Prix 2 . 5 0 
Cont. I 1/8 1. 2 litrea 
Pr ix 3 . 2 5 4 . » 
Cont. 3 lit. 4ht. 
Prir. S . 2 5 6 . K O 

Gaufrier fonte, manche boi«. 
Dimensions de la gaufrette : 

0-075 X 0-045 0™12x<ln,08 

1.45 2.95 

Marmite Américaine 
EXTRA-FORTE 

Etain fin, l r « qualne, pour extraire le 
jus cuit de la viando. 

N»s 1 2 3 4 5 
Quantité de viande à employer : 

0k500 0^750 lk 1*500 2» 
PrijTïrTb 9 50 11 25 14 25 17.50 

Les mêmes, en porcelaine. 
Prix 5.50 6.25 6 .75 7.E0 

M A R M I T E S A M É R I C A I N E S 
efl étain fin. 
N°« 0 1 2 3 4 

Étain. 5.90 6.90 8.25 9.50 13.50 
Porcelaine 3.75 3.90 4 50 5.25 

B r O C S sans ouvcrcte, zinc poli. 
Contenance. A 5 0 8 litres 

Prix 1 51 2 10 2 40 3 25 

Q q q i i v droiis avec couvercle ÙCallA zinc pn|j 
Diam. 0»23 0"24 0"25 0-27 
Prix 2 60 2.80 3 60 4.10 

BAQUETS ovales tôle gal.anisëc. 
Ion». 0-35 0m40 0-45 O-ôO 0V5 0*63 

P. 3.50 4 .25 5.26 6 . t0 7.60 11.75 
Les mêmes, ronds. 
Diam. 0»30 0-35 0-10 0-45 0-50 0-55 0-60 
/Vi.v3.45 4.15 4.75 5.50 6 56 8.30 12.26 

Seau a bec 
en fer battu étamé. 

Diamètre 0*26 0«"28 

Diametre POELON ordinaire 
1er-blanc, manrhe bois. 

0-.ll l î 0-13 0-11 ^ ^ 0 . 1 3 ^ 0 . 1 5 

1 40 1.60 1 96 2 25 T T 6 

BOITE à allumettes. 
Zinc nickel-*. 

No» 1__2 3 
1 05 1 40 1 75 

Cuivre jaune 
N» ' 1 S 3 

BAQUET ovale emb.uti, en tôle émaillee 
blaiiC, bord bleu. 

Longjejrs 0"'32 Qm34 0m3S o-38 0-40 0»4A 
Prix 4 . 5 0 4 . 9 0 e . 5 0 5 .90 6 . 5 0 6 9 0 

P O Ê L O N fer-blanc; 
embouti, d'une seule' 

piece, manche bois. 

Contenance 9 11 litres 

Prix 3 .75 4 25 

Diamètre 0™30 0m32 

Contenance 13 16 litres 

Prix 5 25 " 6 - » 

S E A U X É V A S E S tôle galvanisée. 
Diamètres. (i®2« 0"28 0m'W 0m32 

Contenance lit. 9 II 13 16 

1 75 2-10 2-45 
Cuivre rouge. 

1 sj 3 
Prir 2 45 2 60 2.95 3.*0 

Les mêmes. *er battu étamé. 
Pr,.t: 2 65 3 25 3.75 4.45 

S E A U X droits tôle galvanisée. 
IKaaftres o-24 «—26 0-28 0-30 0-32 

Contenance in 13 17 20 25litres 
Prir 2 4"S 2 75~3.25 3.90 4.25 

1-95 2 45 2 60 
BROCS, tôle galvanisée. 

Numéros 1 
Contenance 4 I/2 

Numéro 
Contenance 

5 
12 litres 

P r i r 6 * 0 

4 
lOlit. 

Prix 3.10 3.50 4.25 4.75 BAQUETS ovales en zinc fort, poli 
Long. 0'"30 C-33 0-35 Q-40 
Prix 1.75 1.90 2.10 3.1Û 
Long. O-J.C 0*48 0-50 
Prix 4 .10 4.60 4 95 



BOITES à sucre fer-blanr 
poli. 

Long. 0-16 0—19 0-22 0-2' 

B A T I LU rt rapide pour 
la mayonnaise, l'apiareil 
br»/.6 avec bol latence ivoiree 
petit modèle gr. modèle 

Prix 2 . 2.25 2 50 2.75 
Long. 0-27 0-30 0-32 0-35 

4.50 4.90 
Le même appareil, 

avec la moature nickelés, 
bol faïence, décoi Délit, 

petit modèle gr. modèle 
Prix 3 » 3 30 3.75 4.25 
1 ong. 0m3s 0-40 

4.50 4.90 
Le même appareil, 

avec la moature nickelés, 
bol faïence, décoi Délit, 

petit modèle gr. modèle 
Prix 4.75 5.25 5.50 6.75 

if /A, 
Z-M, F 

BIDON a patrole, fer-
blanc poli, bouchon avis, 
cercle en fer. 

Cont. 2 3 1» litres 
Prix. 1.50 
Cont. 6 

1.75 1 90 
8 10 litre» 

B O R E T T h A H U I L E 
fer-blanc poli. 

Cent. 500 750 1 kilo BIDON pigeon, le Merveilleux, 
„ . ——r-rr—. 1 en fer blanc pour l'essence 
Prix ».90 1.10 1.25] F a l c o o l . F 

Contenance 1 2 lit. 

BOITES a epices carrées,à 
4 compartimeni s et iè\ e à 
muscade, fer-blanc poli. 

Long. 0-14 0-17 0-20 

Prix 2 50 2.90 3.25 
Cont. 1 k 250 lit.500 5 kilos 
Prix 1.40 1.60 1.80 1.35 1.75 

Prix 2 80 3 25 3.75 

Longueur 0-23 

Prix 

BOITES A THÉ 
fer-blanc nickelé. 

Consonance approximative. 
00 gram. . 

Iï5 gram. . 
200 gram. . 
2r.0 gram. . 
375 gram. . 
£00 gram. . 

Ramasse-Couverts 
Longueurs 

to ile Ramasse-Couverts 
métallique étamée. 

Dimensions 0m3ÎXÛ-23 0-30X0»! 
Compartiments. . 2 3 
Non doublé 3.10 3.90 
Doublé drap. 4.75 6.25 
DoubU retours. 7.95 9.75 

RAMASSE-
C O U V E R T S en toile 

métalliqueétaméeà 
6 compartiments. 

Dimensions :0°39xOm2°-
Garniture cuivre, san) 

drap . . . 6 90 
| Garniture cuivre 

doublé drap. 10 50 
[Garniture msillectoit 

tablé "lours 12.75 



MOULES A CHARLOTTE 
far 
0-10 0m12 0»lJk 0-16 

1.25 1.55 1.95 
Les mêmes, émaillés bien. 
0-i0 0=13 0-14 r0-16 

T 95 1.45 1 T95~ ̂ 2 25 

M O U L E S à pâté, ronds, fer-blanc poli 
Diamètres. 0-17 0-19 0-81 0-23 

Prix. . a . 7 5 û .OU 4.JSt 
Les mêmes, ovales. 

Longueni s 0-21 0-24 0-86 

4 3 1 

MOULES à savarin 
fer-blanc. 

0-14 0-16 0-18 

MOULES à biscuit fer-
blanc à cylindre 

0-12 0-13 0-14 

MOULES à charlotte 
fer-blanc. 

0-11 0-12 0-13 
l 7 T ~ 1.15 1.25 
0=14_ 0-15 0-16 
t.5~Ô~ 1.75 2 . » 

DÉCOUPOIRS à caramel eu fer-blano poli 
30 40 50 60 70 80 cuti 

2.75 2.90 3.25 3 50 3.75 3.95 
P L A T E A U X fer-blanc pour ces découpoiri. 

Prix ».50, » . 65 et ».7t 

MOULE à tartelette 
ronde cannelée,f«r-
blanc. 

Diamètre en millim. 
55 » .10 
65 » .10 

MOULE en fer-blanc, pour 12 madeleines 
de Com mercy. 

Longueurs en millimètres delà madeleine. 

A P P A R E I L H | { l ? f S f B M 
à placer l e s^J : I II - iJl^P 
crèmes, à j I '•ffjfiF*^ 
double évo- ^^fàfcm^1^ 
lution, récipient fer-blanc, seau bois. 

Contenance approximative du récipient: 
1 ? 3 4 litres 

12. ' 15. >' 18. » 22. » 
APPAREIL à glacer les crèmes, à 

simple évolution. 
Contenance : 1 2 3 4 litres 

MOULE à bombe fer 
blanc.Contenance : 

1/2 litre 3/4 1 litre 
2.25 2.45 2.90 

_ 1 lit. 1/2 2 lit. 
3 ! 75 4 25 

FOUETS A ŒUFS fil de fer étamé. ' =r" 
25 et 27 0-30 0-33 0-35 0-3* o-40 PLANCHE à pâtisserie, boisblanc, avec poignécTer. 

r .50 ».S5 >.75 ».85 ».95 1.10 Longueurs 0-40 0-45 (I-50 0-55 0-00 0"'ti5 0"'70| 

Prix 1.95 2.45 2 75 3.25 3.45 3.75 3.90 

ROULEAU A PATISSERIE 
en buis 1.35 MARBRE BLANC four la 

patisserie. 
Dimensions : 0-50X0-45 0-00X0-50 

14 50 15.50 
0™55X0"'50 0-60XO-&:". 

FATS. OCT.28.I873, 

. . — — 

BRISE-GLACE fer, manche bois. 
Prix o 

NOUVELLE MACHINE « la Pétris-
seuse en fer etam", pour mélanger et 
pétrir les éléments de la pâte pour faire 
la pâtisserie. 

Diamètre 0-22 
Prix 1 2 . 7 5 

®>® 
NOUVELLE MACHINE a peler les! 

pommes de terre pouvant contenir 
2 k. 500. durée 3 minutes. 

Diamètre 0-24 Prix 13.75| 



GRANDS MAGASINS BU LOUTRE — TARIS 

M O U L I N A P O I V R E ' 
Dis peint. noyer veriii 

M O U L I N 
4. P O I V R E 

noyer verni. 
2 1 0 

M O U L I N 
à poivre 
bois Terni 

2.25 MOULIN A POIVRE 
rond, noyer verni. | 

Prix 1 2 5 
Bois verni . . » 9 5 

MOULIN A POIVRE 
bois verni, 

cloche ciisîal. 
2 . 7 5 M O U L I N A 

CAFÉ tarc,i 
ouivre janne 

W ï V • 7 • 7 5 
Lu ivre 
nickelé. 
8 . 75 

fer-blanc 
Double-litre » 
Litre,. . . s 
178 litre . . » 
Beuble M i t r e . » 
Décilitru . » 
1 l'i décilitre » 
Doable centilitre. • 
Centilitre . » 

• B 

(garanties). Force 

Force 

Série de poids en ouivre 
boîte noyer verni. 

5008 1» 2» 4» 5k 

Foids en fonte. 
5og loog aoog 500g 

La pièce » .15 s.15 » .20 » .25 
1* 2> 5> 10k 20k 

La pièce » .40 ->.10 1.60 2.95 6.50 
àHffiaS 

POCHEUSE 
à ceufs, en 
fil de f e r 
étamé. 

M O U L I N A CAFÉ fonte vernie à 
engrenage. 

No» 00 0 1 
Prix 6 . 7 5 8 . 9 0 1 2 . 5 0 
N"i 2 3 4 

P A N I E R A SALADE fU de fer 
étamé. 

Numéros. . 2 8 4 
Eitra-fort. 1.10 1.40 1.65 
Fond embouti 1.40 1.60 1.96 

fer étamé 

Nouveau P A N I E R 
à salade, pliant, fil 
de fer étamé. BALANCE PÉSE-BÉBÉ avec corbeille osier, force 10 kiloi 

La même, force 15 kilos 

V I N A I G R I E R d'applique, en chêne, cercles fer galvanisé, robinet bois, 
contenance 4 lit. 1/2 Prix 5.50 

Le même, en ohène verni, cercles euivre rouge, robinet métal. Prix 12.25 



P L A N C H E à hich;r sans rebord, 
hêtre, ds 0m027m/m d'épaisseur avec 
poignée fer. 

Long. 0"J0 0-M5 0m50 0«55 0»60 
Prix 1.75 2.25 2.50 2.75 3.25 

Lea mêmes de 0m05 -/- d'épaisseur, 
poignée nickelée. 

Long. 0m40 il»45 0»50 0-55 0m60 
Prix 3 45 4.25 4 75' 5 50 6 25 

PLANCHE A H A C H E R à rebords 
en hêtre. 

'.on*iueurs 0"35 0-40 0-45 

Prix 1.30 1 65 1.95 

Longueurs 0-50 0-55 0-60 

Prix 2 .25 2.75 3 .40 

P L A N C H E A DÉCOUPER en hêtre 
ovale. 

Long. 0-40 0-45 0"50 0-55 0-60 

Prix 3.90 4.50 5.25 6.25 6.75 

P L A N C H E en bois pour laver le linge. 
Longueurs 0m65 0m70 

Prix 1 . 5 0 1 . 7 5 

PLANCHE de couturière, en bois. 
Lon^. 0m50 0-55 0»G0 0-65 0™75 
Larg. 0-40 i'-43 0-46 0-J.9 0-5! 
Prix 2 7 5 3-25 3 4 5 3 75 3 9 0 A K l v i w I R E eu nolo uiauc 

pour œufs. 
Hauteur . . . 0^36 0-43 
Largeur . . . 0m35 0m:i4 
ProFundeur. . 0™18 0™24 
Wm'iredephceS 30 60 
Prlv. . . . . 6 7 5 8 . 7 E 

P L A N C H E bois, avec lame pour c j u p e r I23 légumes 
en tranches. 

Prix 1.60 et 1.76 
La même, avec lame pour julienne . 1.60 et 1.75 

CHASSE-

N O Y A U X 
pour cerises et 

olives, 
Prix. . . 1.50 

BOITE de 
4 MOUVETTES 

buis première qualité. 
La boite . . 1.45 

BOITE à f icel le , en bois 
verni. 

CU ILLÈRES en buis, pour cuisine. 
.. 20- » 25, ».40, »-50, ».60. » 85, 
MOUSSOIR A CHOCOLAT en buis. 

« . 7 5 
COUTEAU A BEURRE, buis. 

R O U L E T T E A P A T I S S E R I E 
Prix » .30 

bois. 

DESSOUS D E P L A T en 
fil de fer étamé. 

Longueur 0">32, largeur 0^23 
0.95 

CASIER à monnaie, toile métalli-
que étamée,sebilles et garnitures 
en cuivre. 

Long. Larg. Haut. Prix 
A h sëb. 0-S1 OuSl 0-08 5.75 
A 6 — 0m31 0»S1 0«'08 8 50 
A 5 — 0m31 0»08 8.25 

P R E S S E - C I T R O N fonte 
nickelée 2.95 

Le même émaillé. 
1.45 

BOITES A ÉP ICES 
hêtre ciré, 

sans tiroir 1 tiroir 2 tiroirs 

i . 2 5 ~ 1 . 4 5 1 . 8 5 
3 tiroirs 4 tiroirs 

2 . 4 5 3 4 5 

Diamètres et pris : 
0-07 0m08 0m09 OmlO 

1.30 1 .45 1.60 1.75 

ÉGRO&EOIR à gros 
sel, avec pilon, bois 
verni. 

D.amètreû»08. 1.25 
— 0-09. 1.45 
— 0-111. 1.60 
— 0-11. 1.75 
— 0-12. 1.95 
— 0-13. 2.25 
— 0-14. 2.75 

BOITE A SEL en grès, 
avec couvercle en bois. 

Numéros 1 S 
Prix. . 1.40 1.70 

Pilon 
en buis pou 
purée. 1.9-

Bq h°t,r«. ».65 



ULTIMHEAT 
IRTUAL MUSEUM 

R É C H A U F F E -
F L A C O N , fer 
battu étamé, aveu 
support, pour les 
flacons de l a i t 

I stérilisé, système 
I Gentile. . 2 . 5 0 

B O I T E fer-blanc 
feutrée à l'intérieur 
pour ma in ten i r 
chaud les flacons de 
lai t s t é r i l i s é , 
système Gentile. 

Prix 2. »• 

A P P A R E I L A STÉR IL ISER LB 
L A I T , du Docteur BUDIN. 

Marmite étamée, 9 flacons. . . 9 « 9 0 
Marmite Atamée (> — • • 8 . 7 5 

APPAREIL A STÉRIUSER LE LAIT, Système 
GEN T ILK, marratte fer-blanc. 

Petit modèle de f> flacons. , 1 0 . 
Grand module de 1<Ï flacons. 1 8 . » 

Il HI II COUVERT aluminium 
Ê t extra fort ».95 

\M\ | j| J Occasion. ».60 

\ f Couvert e» 
métal ferré uni. 

Prix » , 65 
Le même, extra 

lort. . » . 8 0 
Il I la etiillto 1 café. » 20 
I l , I En a'amiaiim. a-25 

1 » I L COUVERT fer 
(|jp ^ j j étamé. » . 4 0 

COUVERT Enfant métal ferré. 
Les 3 pièces ». 7 5 

CUILLÈRES à œufs os I I g « 
extra blanc. La dnuz. ( j 

avec écrin . . 3 - 6 0 W 

Les 6, sans écrin 1 8 5 [ C O U V E R T à salade 
| en buis ou olivier 

\ - • verni . . » . 6 5 

COUVERT à salade en buis ou en olivier] 
manche façon épine 1 . 4 5 
Le même, à hors d'oeuvre . . 

CU ILLÈRE à fruits métal ferré 
Prix «• 75 

CUILL.ÈRE en aluminium 
pour dégraisser le jus. 1 . 25 

NOUVEAU 
COUVERT 

pince-
salade 
1 . 4 5 

C U I L L È R E 1 ragoît, métal ferré, 
— en aluminium. . LOUCHE en métal ferré. 

— en aluminium. 

H A C H E - V I A N D E 
système américain. 

N° 5 N» 10 

HACHOIR universelpourla viande] 
et les légumes, avec 3 couteaux 
de différentes grosseurs, en Êonte 
étamée. 

R A P E à fromage. 1.75,2.90,4.90 

L A ROBUSTE, râpe à 
fromage, article très 'so-
lide 11.50 Etamé. . 5.10 7.75 

Nickelé . 6 75 9.75 

BAC en zinc, pour laver les lamss des 
couteaux sans mouiller les manches, 

(breveté S. G. D G.). 
0 . 3 0 X 0 . 2 2 0 . 3 5 X 0 . 2 6 

CORBEILLE à fruits et à gâteaux, 
fer-blanc laqué, rouge ou vert, anse 
cuivre jaune poli. 

Longueur 0®28. Prix 2 . 4 5 
PORTE-ASSIETTES fil de fer étamé. 

Petit. » , 3 5 i Grand. » . 5 0 



GRANDS MAGASINS DU LOUVKE — PARIS 

S E R V I C E A D É C O U P E R , couteau et I SERVICE ADÉCOUPER couteau et fourchette, 
fourchette lame acier de Suède, qualité extra, lame acier lre qualité, manche corne noire. 
manche ébène Le service 6.75 Le service 3.45 

Petit 
H A C H O I R 

à roulettes 
pour les tines 

her!'es. 1.90 

COUTEAU de table lame acier de 
Suède, qualité extra, manche ébène. 

Le couteau 1.75 
— à dessert 1.45 

C O U T E A U de table lame acier 
manche corne noire. 

Le couteau ». 65 
— à dessert » .60 

FUSIL pour aiguiser les couteaux, lame acier 
de Suède, manche ébène 2.90 

COUTEAU DE TABLE manche bois verni. ».60 
— A DESSERT - «.50 

MANCHE A GIGOT tulipe acier nickelé I FUSIL DE BOUCHER l'e qualité manche bois. 6.90 I COUPE-ŒUFS à la coque, 
mauche ebene on corne noire. 3 25 j Le même, manche corne 7.50 | en mêlai nickelé. . 2.25 

C O U P E R E T de cuisine acier 
premiere qualité manche corne, 
garniture cuivre. 

Long de la lame. _16_ _1B_ 20 
Prix 4.90 5.25 5.75 

COUPERET de cuisine, acier fondu 
première qualité. 

Numéros 1 2 
Prix 2.40 2.75 

HACHOIR à deux mains, acier fondu, pre-
mière qualité. Numéros 1 S 

Prix 2.40 2 75 

LARDOIRE, manche bois. 
1.25 

COUTEAUX de euisine, 1" qualité. 
loig.de la te 0-10 0-13 0-1). 0-17 0-20 0-22 

Prix 7.75" 1 I 1.40 1 60 1 90 2.40 

COUTEAU de cuisine acier de Suède, qua-
lité supérieure. 

,ong. de lame: 0-09 1/S 0-12 0-U 0-15 
Prix 1.60 

Longueur de lame : 
Prix 

1.75 2.45 2 90 
0-20 0-21 
3.50 4.75 

ÉTUI earni de lardoires. 
Le ieu 2.55 
Le 1'2 jeu 1.75 

COUTEAU de boucher lre qualité. 1 -
Long, de la lame 0"12 Qm|5 0*17 0-20 Longueur de !a lame 0-30 

Prix -.60 0.75 ...85 1 fr. 

COUTEAU à jambon, manche corne de cerf. MOULE pour faire les coquilles 
de beurre, lame acier poli. - .70 

Prix 6.50 Le même tout en bois . . ».45 

j. (COUTEAU pour ouvrir les huîtres. 
) COUTEAU pour julienne. 1.251 Prix -.70 

FOURCHETTE à huîtres! COUTEAU pour ouvrir 
ou à escargots, nickelée, les boites de conserves, 
manche bois noir. » 65 Prix ».7B 

CISEAUX de cuisine. . 1.10 

C O U T E A U pour éplucher les 
pommes de terre 1.25 

S I P H O N H 
à K 

cham- v 
pagne nickeli 

3.25 

COUTEAU spécial pour le pain, tout acier. 
Longueur de la lame 0œ26 . . . . . . . 3.26 

PLANCHE en hêtre, pour couper le pain. 
Longueur 0-35 2.10 

PINCE àchampagne 
nickelée. 1.05 

FORET nickelé, manche 
corne ». 95 

TIRE-
BOUCHON 

à hélice 
nickelé. 1.65 

TIRE-BOUCHON 
manche corne . . . ».95 

TIBE BOU-
CHON niokelé 
.( le Diamant. » 

Prix 2.45 



GRANDS MAGASINS DU LOUVRE PARIS 

ULTIMHEAT W 

VIRTUAL MUSEUM 
fflSFONCSJ 
SVISKURACTURIH 

N o u v au PO 
pour rat-nage MACHINE à nettoyer et polir le 

couteaux de table," à quatre roues 
garnies de caontchoucet de peau 80. 

MACHINE à nettoyer les oouteaux. 
à 3 4 5 places. 

Prix 46. » 61. 86. » 

Nouvelleplanche l ' IDÉALE, pour 
nettoyer les couteaux 2.45 

MACHINE 'à nettoyer et polir les 
couteaux, à J* roues, garnies de peau 
et caoutchouc 63. 
A 2 roues 36. 

P L A N C H E à nettoyer les couteaux, 
garniture buffle 1er choix, monture bois 
verni. long, in cuir 0-30 0-35 0-40 

Prix 2.25 2.75 2 95 

P L A N C H E mouture bois blanc. 
Long. du cuir. 0 -30 0 -35 0-A0 

Prix 1.15 1.40 ÏT75 
isgff 

LA P R A T I Q U E nouvelle machine à 
nettoyer les couteaux. . . . 21. » 

PAT. PENDING 

F R U I T 

Modèle ordinaire. 
— riche. . . PRESSE A FRUITS AMÉRICAINE^ 

Fonte étamée. . 18.5 

' j f c S w S l i ë ï l B ! vv T A B L E en lave 
^"feàgglgSw* // XiSfci , émaillée à S rayons 
POUDRE D'ÉMERI / / sur pieds fonte laquée, 
qtalilS supérieure, / y pour laboratoire, cuisine, etc. 

pour polir les couteau f ^ » - Hauteur 0-84. 
La boîte Longueur de dessus 1"! 

» 65. 1 25 L a i ' S e u r 

2 9 0 Prix 154 

£TABLE de cuisine et de , / 

jardin en lave émaillée, II 
pied fer laqué blanc. If ^ 

Hanteur totale 0 ° > 7 1 . 
Longueur de la table 0 - 7 5 0 - 8 0 0 " > 9 0 1 mètre 
Largeur 0 -50 0-55 0-65 0 -50 

Prix . 47. » 54. » 65 » 63. » P L A Q U E seule, lave émaillée. Dimensions O - f l O x O - S O 0-60X0-A5 0 - 7 5 x 0 œ 5 0 1 m è t r e x O ™ 3 ® 

Prix 15.50 18.75 27.50 44. » 



ARTICLES EN TOLE & EN FOiNTE 

BOITES A ORDURES M É N A G È R E S , en tôle 
galvanisée extra-forte, poignées pliantes. 

Longueurs 0^55X0-35 0»65X0mA0 0-75X0 45 
Contenance en litres 50 75 120 

14 5 0 2 0 5 0 2 6 5 0 
BOITES A ORDURES, tôle forte galvanisée, poignées 

fixes. 
0-55x0-35 0-65X0-40 0-70X0-42 0"75XO"45 

Prix 8 7 5 11 7 5 1 2 7 5 13 7 5 

(FOUR DE CAMPAGNE, !BOITES A OKUORHIS ménagères 
en tôle noire cylindriques en tôle extra-forte, 

Diamètre U»2*l 0m2ô 0m28| galvanisée, poitnées pliantes. 
Prix 2~T0 2~25 2 .40 Diamètre On>43X0»48 0">50XOm54 

Diam. 0"»30 0»32 0»35 0»38, Contenance en litres 60 100 
2 50 2^60 a t Ô 3 50 Prix 14 5 0 21- » 
BOITES A ORDURES cylindriques, tôle forte galvanisée, 

poignées fixes. 
a. Diamètres . . . . 0-45 0-50 
Hk Prix 8 - 7 5 1 0 - 7 5 

Boîtes à ordures, ^;anisée. 
Longueurs : 

0-35 0-40 0-45 0-50 0>»55 
2.45 3.10 3.50 3.90 47*0 

BRULOIR A OAFE universel, se 
posant sur n'importe quel feu. 

Contenance.. Uk250 0*500 0*750 lk 

4 50 5 75 6.90 9.25 

Brûloirs à café, àcapote.tôlo forte vernie 

Contenance. 0k250 0k500 0k750 lk0fl0 lk500 2 kil. 
Prix . . . 3.50 4.25 4^75" 5.75 6 25 7 7S BRULOIRS A CAFÉ SPHERIQUES 

tôle forte vernie. Contenance: 
500 gr. 750 gr. 1 kilo 1 k. 500 2 kilo» 

P E L L E S A POUSSIÈRE , en tôle 
efamée ou vernie. 

Numéros. 1 2 3 4 5 
Largeurs n»16 n™18 0»î0 0-°S3 OmSB 
f r i x . 1 .15 i 2 5 l 4 5 S 10 2 5 0 
Les mêmes, en cuivre jaune poli. 
Prim. 4 1 0 4 5 0 4 7 5 6 1 0 7 3 5 

Pelles à charbon 
tôle vernie. 

Demi-ronde vernie 
Forme plate 
Demi-ronde e n i v r e rouffe roli. . 

! P E L L E S A BRAISE, tôle vernie. 
a Largeurs : 
1 l i n ' 0 " M 0 " ' 1 6 0 - 18 0 - 2 0 0 -22 

3 ' .90 1 . » 1 2 0 1 3 0 1 4 0 1 SO 

Couvercles en tôle, à rebords. 
Ronds. Diamètres : Les mêmes, forme ovala. Longueurs : 
Qm20 0œ22 0»24 0-26 0m30 0»32 0*30 0m32 0ffi34 0m3ô 0a38 0°4(J 
». 30 ' 1 > 1 .10' 1 .20 1 30 1 40 T750 1.30 .45 1 60 1 .75 1 80 T 7 o ~ 



PARIS GRANDS MAGASINS DU LOUVRE 

MARMITE fonte étamée. 
Numéros 8 10 12 U 
Cont" il 1/2 61/2 71/2 10 

F O U R à rcfir en( 
tôle forte, se iflacai^ 
6ur les fournéau* y 
gaz, pétrole, «û . 
Larg. 0.32 Prof. 0.36 

Pr ix 16 5 0 
Larg. 0.3G Prof. 0.39 

Prix 21.50 

Numéros 
Cont" 
Prix 

Casseroles à anses fonte étamée à l'intérieur. 
Numéros. 4 6 7 8 9 10 
Diamètres. 0-18 0-20 Q-21 0-22 0-23 0-25 

Prix 1.75 2 .25 2 .50 2 .90 3 ,35 3 . 9 0 
Numéros. 12 14 16 18 20 25 
Diamètres. 0-26 0m27 0-28 0-30 0m31 _ 0-32 

Prix 4 .50 5 .50 5 .75 6 .50 6.90 9 . 7 5 

fonte inoxidable 
Numéros. 

Diamètres . 
Prix FOURNEAU DE REPASSEUSE en 

téle, pour le charbon de bois. 
Pour 2 3 4 fers. 
Prix 5. 60 6 . 7 5 8- » 

ou casseroles ovales, en fonte étamée. 
Numéros. . 10 12 

Longueurs . 0m26 0"27 
Daubières 

F E U r K a N y A l S a v e c l ' eu intérieur. 

N" M _ 0 1 _ 2 
Polis. 6 . » 7.75 10.50 13.50 
Nickelé» 9. » 11. » 14.50 17.50 
FER R U G E H poli avec feu 

intérieur. N<" 0 1 8 
Prix 12.. 15 . 17.» 

FER A REPASSER, à feu inté-
rieur en fonte polie. 

Longueurs 0"19 0-20 0-21 
Prix 5 25 5 . 7 5 6 -25 

FERS A BIPASSER 
forme ceuf,avee 
pied, 

i 10 et 1.45 

F E R A R i i P A S S E K de voyage 
nickelé, se chauffant à l'alcool 

Avec écrin. 11-25 

Fer 
à repasser 

FER 
POLONAIS 

Poli. ...6( 
Nickelé, ».gt 

t chauffant à l'alcool 
0-12 0»15 0-19 

1T~75~ T~9cf TàTâïï" 
Prix 2 . » 2 . 2 5 Prix » .75 ».90 1.05 1.15 Prix 1.70 1.95 2 20 2.60 

PORTE-FERS à repasser. . . . » .70 et 1 . » 
POIGNÉES pour fers k repasser. » .45 e t ' 60 

| . ' • 11"|| ...I L V; 

PLANCHE à pied garuie pour 
repasser les manches des corsages. 

Long. 0-30 0-35 0-iO 

Prix 2 . 2 5 2 . 4 5 2 . 9 0 

p l a N C H E S A REPASSER bois blajlc 
Longueurs 1*15 1"30 
Prix 3 . 2 5 3 . 5 0 
Les mêmes garnies. 9 . 75 1 0 . 50 

GRI lLOmS^sl !^ FEU DESSUS 
Profondeur. . . 0.26 0.3Ji 0.39 
Largeur . . . . 0.20 O.Si 0.29 
Prix avec broche rôtissoire 

8 7 5 10-50 12 25 
Prix sans la broche rôtissoire. 

, 6 90 8 25 9 - 5 0 
de cuisine, 
bois blanc 

qualité 

Diamètre . . . 0-16 0-19 
Prix » . 90 1 . 1 5 
les mêmes, bois fumé. 1 . 5 0 2 . 1 0 

Allumoir en tôle pour la braise. 
Diam. 0.17 65 - » 
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GRANDS MAGASINS DU LOUVRE. 

CAFETIÈRES, BOUILLOIRES A THÉ, ETC 

nt/fll 
' 'V i 

-- v 
«iisSak 

66695 ^ 

BOUILLOIRE A THÉ, à collerette I 
cuivre rouge poli, monture cuivre 
jaune poli. 

Co«tenaices. 8 

66710 
BOUILLOIRE A THÉ cuivre 

rouge on jaune poli. 
10 tasses 2 8 . » 

66718 
B O U I L L O I R E A T H É 

cuivre rouge ou jaune poli, 
tasses 3 2 . » 

BOUILLOIRE A THÉ, e 
monture cuivre jaune. 

12 tissu. 

666i0 
BOUILLOIRE A 

THÉ, suivre rouge 
uni, pied cuivre 
jaune poli, 
tatenanse en taises : 
8 10 12 

19.50 22. » 24.75 
La même, en cuivre 

ronge martelé et à 
côtes. 

2 8 . » 2 S . I I 3 1 . » 

66050 
BOUILLOIRE A THÉ 

cuivre rouge, pied enivre 
jaune poli. Haut, totale 0-37. 

Contenance en tasses : 
8 10 12 

Ê1 Modèle exclusif. 

B O U I L L O I R E A T H É 

Unie . , 29.» 31. » 33. > 
Martelée 34.SO 38. . 40. >. 

>678. B O U I L L O I R E A 
T H É cuivre rouge poli. 

12 tasses 3 5 . » 

cuivre rouge poli, monture 
cuivre jaune poli. 

10 tasses 19.50 

BOUILLOIRE A T H É 
cuivre rouge ciaelé, 
contenance 10 tasses. 
Hauteur totale 0-47. 

Sur piedferforgénoir. 32.75 
Sur pied bronze Terni or. 38- » 

B O U I L L O I R E A T H É cuivre 
rouge ou jaune poli. 
12 tasses . 3 4 . » 

B O U I L L O I R E A T H É 
cuivre jaune poli, monture 
cuivre jaune poli. 

Contenance! 8 10 12 tasses 
Prix 2 3 » 25 - » 2 8 " 

RESER VE 

B O U I L L O I R E A T H É à 
bascule, cuivre rouge poli, 
monture cuivre jaune poli, 
contenance 10 tasses. 1 9 - 5 0 

66720 
B O U I L L O I R E A THÉ cuivre 

rouge ou jaune poli. 
10 tasses 2 6 . » 



FILTRE BRÉSILIEN pou-
vant se poser sur 

tasse ou verre. 
Uuùtet 1. 1.95 <5| 

- 5» »• 2.75 T 
, Cuivre nick. 5e 1. 2.75 U 
t N» 3 f 

3.75 

CAFETIERES DE T A B L E 

C A F E T I È R E R U S S E 
à bascule, en cuivre 
nickelé, ou cuivre rouge 
poli, no €6. 

Cont. 1 2 3_ 4 tasses 
Prix 9.25 10-25 11.25 12.25 
Cont. 5 6 8 lgtasses 
Prix 13.2514.25 16.25 22.60 
Lee mêmes, en nickel pur. 

CAFETIÈRE L'EXPÉDITIVE 
en cuivre nickelé. 

Con-ten. 2 3 4 
Prix "20~5[f 23.75 2TËÔ 

5 6 8 tasses 

CAFETIÈREiugoumet, 
pour letîtams. 
Konturefer-bl.1.25 1.7S 
- platj.nickel-2.S0 3.90 
—-nickelpur. 7.50 3.75 

CAFETIÈRE L'EXCELLENTE 
Cont. 2 4 6 Stasses 
îer-blaue 8775 11.25 1 4. • 17.» 
C«iw« 
nickelé 19.25 22.50 27.50 32.E0 

CAFETIÈRE à sillet, dite la 
« Mauresque », eu cuivre nickelé. 

Contenance : 

CAFETIÈRE turque à queue, 
d'une seule pièce, cuivre jaune 
poli, contenance eu tasses. 

RÉCHAUD DE TABLE 
ROND à eau cliaide, plat 
porcelaine, fond fer-blanc 

Diamètres Qm22 Qm24 
Prix 2.20 2 90 

Le même porcelaine soignée, 
fond cuivre Diam. 0m2h 
nickelé. Prix 5.75 

RÉCHAUD DE TABLE. rond, 
cuivre nickelé. 

Diamètre.. 0-22 0«S5 0-27 
A braise ou 

à alcool. 12.90 14.50 16.25 
Le même. 
eau chaude.. 14.25 17.» 19.2,5 

DESSOUS DE PLAT extensible 
cuivre nickelé. 

Petit Grand modèle 
PORTE-ASSIETTES enivre 
nickelé . . . . 1.95 

e s » 
DESSOUS DE P L A T à coulisses, 

e-t grave, cuivre nickelé. 
Prix 
Le même, avec lampe à alcool. 
Prix j 

RÉCHAUD DE TABLE, pour 
rond et ovale, avec lam 
alcool, en cuivre nickelé 

'Prix 10.50 
DESSOUS DE PLATcarré,foute 

nickelée. 
Largeurs. 0œ22 0m25 
jfixe . . . 3,95 ï~S0 
jk coulisses 5.90 6.80 

DESSOUS de plat rond' 
à coulisses, fonte nickelée 

Diamètres 0™22 0"S5 
fixe. 3.45 3.80 
âcoul. 4,80 6 .25 

PELLE ET BROSSE ramasse-miettes en 
vieux cuivre rouge verni. 

Les deux pièces 13.50 
La corbeille à pain assortie...... 12.75 

PELLE ET BROSSE ramasse-
miettes en vieux cuivre rouge ou jaune 
verni. Les deux pièces 8.90 

La corbeille à paio assortie. 8.50 

PELLE et BROSSE cuivre rouge 
poli ciselé Iris. Les S pièces 13 60 

La corbeille à pain assortie . 9.78 



I 

; 

P L A N C H E sarnie de peau pour 
nettoyer l'argenterie, avec lames 
de buffle pour nettoyer les dents des 
fourchettes 14.25 

P L A T E A U rectangulaire 
martelé, à poigne'es. 
0-20 0-25 0-30 0-35 
4.E0 17 

25 50 

cuivre rouge, 

0-45 P L A N C H E garnie bois et peau pour le 
nettoyage de l'argenterie. 

N°» 1 2 3 
Prix 6.50 7 80 10.50 

A I G U I È R E , cuivre 
rouae martelé. 

Contenance en litres : 
1/2 1 11/2 2 lit. 
S 90 10.50 12.5D~13.5a 

MÉNAGÈRE 5 pièces, noyer M É N A G È R E 5 pièces, noyer, 
ciré, garniture cristal. ou acajou ciré, garniture cristal. 

Prix . . 1 0 . 5 0 Prix . - 1 0 . 5 0 

H U I L I E R petit modèle. . . 3.75 
— grand modèle.. . 5.25 
— palissandre 6.25 
— noyer ou chêne ciré 

garniture cristal. 7.25 

Prix 1.25 1.60 2.40 2.75 
Long. 0"°48 0m52 0-60 
Prix 2.95 3.95 5.10 

Les mêmes décor Chinois fond rouge ou noir. 
Long. 0™30 0-35 0m40 0»45 
Prix 2.10 2.75 3.60 4.25 
Lons - 0«48 0»52 0"»60 
Prix 5.10 5.75 7.25 

F L A T E A U rectangulaire en carton verni noir 
étoile or. 

Long. 0-25 0m30 0™35 
Prix " 6 0 » . 95 1.25 
Longueur . . . 0*45 0-50 

Pr ir 

0-40 
T.8(T 

0-60 
TTIlT 2.10 2.75 

L6 même verni rouge étoilé or. 
Long. 6-25 0m30 0-35 0-40 0-45 0»50 
Prix >.90 1 50 1.85 2.65 2.85 3.60 

S E R V I C E D E T A B L E en 
carton durci, fond noir ou 
rouge, étoilé or. 

La brosse 1.90 
Le ramasse-miettes . . . 1.50 
La corbeille à pain . . . 1.50 

T A M P O N bois et peau 
pour nettoyer l'argen-
terie 1.25 P L A T E A U à servir, en carton comprimé, verni chêne 

clair. 
0°J,0X0°27 C°A5X0m2Q 0«J,8X0°,31 0»55x0»35 

3.50 4.25 4.75 5 50 

9-53 10-75 

T I M B R E de table,en 
bronse nickelé. 5.25 

P L A T E A U en tôle vernie, étoile or fond noir 
Long. 0-30 0-3» 0-40 0-45 
Prix 1. » 1.25 1.75 2.10 
Long. 0-48 0-52 Qm60 
Prix 2 .50 3.10 3.90 
Les mêmes fond rouge. 
Long. 0m30 0-35 0">40 0m45 

BOUILLOTTEen cuivre 
rouge martelé. 

Contenance en tasses: 
4 6 S 10 

TTS 8.75 T?5 TCT75 
12 14 

11.60 13.25 
La même, cnivrenieielS 

unie. 
4 6 8 10 

S l T 6.76 7.75 8.75 
12 U 

POÊLON avec couvercle cuivre nickelé. 
| Diam. 0-09 0ml0 0-11 Cml2 0-13 0^15 
Prix. 5.25 5.75 6.50 7.50 8.75 9.75 

B O U L E A T H E , nickel pur. 
Diamètre en centimètres: 

BOUILLOIRE à thé, 
poignée bois, conte-
nance 1 litre environ, 

cuivre rouge.. 6.50 
Cuivre nickelé . 9.50 

P A S S E - T H É méta l p laque n i c k e l , 
manche bois noir. 

Diamètre 0-06 Prix \ . 4 5 

4 
1.95 2.25 2 .b0 2.75 



BAQUETS RONDS en fibres de bois, 
pour laver l'argenterie. 

Dtajn. 0»25 0=30 0°34 0-36 
Prix 1.95 3.60 3.25 4.25 

CORBEILLE à papter en 
111 de for verni, couleur or. 

Diamètre Prix. 

0»S8 1.95 
0m30 2.90 
0m32 3.50 

C U V E T T E ronde en carton 
dnrci, verni. 

Diam. 0-»30 0»33 0-38 0">45 
Prix 1.20 1 60 2.25 3 25 

TOILE CIRÉE pour planches de cuisine, 
nuances diverses, largeur 0™13. 

La pièce de : 5-50 11 mètres 
Prix 1.45 2 .75 

Largeur 0"»33. 3.45 6.90 

BAQUET ovale, en libres de bois, 
virai, pour laver l'argenterie. 

Longueuis 0™37 0m42 0*51 
Prix 4.25 5.75 8.25 

GRANDS MAGASINS DU LOUVRE. — PARIS 

C U V E T T E ovale, en carton durci,verni. 
Longueur 0nl49 3.25 

CORDEAU, première qualité par cou-
ronne de 75 mètres. 

2 .55 3.10 
6 millimètres 

É T U V E M a y a Bulgare pour 
la préparation du lait caillé 
« le Yoghourt » avec le véri-
table ferment Bulgare. 

É T U V E en bois blanc avec 
2pots en faïence . . . 12. » 

F ICELLE en pelotes de 50 mètres. 
La pelote : 

»> .60 >.85 1.10 1.20 1.80 2 .40 

CORDE aloès, spéciale pour étendre le linge. 
Le paquet de 15 et 30 mètres 

Prix 1.25 

CHAMPIGNONS 
pour chapeaux, en 
bois naturel ver-
ni. 
Haut. 0-15 0*20 
Prix ».75 7/75 
Haut 0m25 0"30 
Prix ».90 ».90 

2 25 

CHAMPIGNONS 
pour chapeaux,à 
coulisse. en cui>re 
verni, tête gar-
nie peluche. 

Hauteur : 
0m25 0m30 0-X0 
5.90 5.90 5.90 

CHAMPIGNONS 
pour chapeaux 
bois verni blanc, 
tête garnie de 
velours. 
Haut. 0m25 0m30 
Prix 2.35 2.35 
Haut. 0m35 0m40 
Prix 2.50 2.50 

BUSTE devant droit recouvert 
toile grise, taille longue, monté 
sur pied, bois, à coulisse. 

Mai que ( i Au Louvre " ' 

Tour de 
Numéros t a i l l e . poitriue. 

Du n° 3G au 48 17 » 
N° 50 18- » 
N» 52 1 9 . » 
N° 5J* 20 - » 

Toutes ces mesures sont variables 
d'un à deux centimètres. 

BUSTE, devantdroit,taille 
longue, recouvert toile, 
monté sur pied bois à 
coulisse, nargue Stockman. 

Numéros Tour de 
taille. 

Tour da 
poitrine. 

36 
38 
10 
12 
U. 
16 
18 
50 
62 

0 50 
0 52 
O.M 
0.56 
0.58 
O.HO 
0.65 
0.70 
0.76 

0 81 
0.88 
0.112 
0.96 
1.00 
1.04 
1.08 
1. 12 
1.11 

Du n" 36 au 18. . 17. . 
N» 50. . . 1 8 . . 

19. » 

Toutes ces mesures sont 
variables d'un à deux 
centimètres. 
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O U T I L L A G E 

f î t e s ® 

TROUSSE d'outils 
l1'» qualité ara 

A R M O I R E noyer Terni, à 2 portes, garnie d'outils de 
première qualité, pour ménages ou amateurs. 

Largeur 0™10. hauteur 0-69 36. » 

BOITE en bois verni, garnie d'outils de 
1 " qua'itî, pour amateurs, 21 pièces. , 

Largeur 0m35. profondeur 0-3.> 28.50 I 

gaine cuir. 

Prix 2 2 . 5 0 

et 2 6 . 5 0 

A R M O I R E boiti venu, garnie d'outiis de 
lrB qualité, pour ménages ou amateurs. 

Largeur 0-30, hauteur 0-49 . . . . 23.50 

BOITE chêne ciré, gsrnia d'outils de 1™ qualité 
I p o u r enfiinls ou amateurs. 

33X21 37X23 121X26 
Pièces 12 15 18 
Pti.i . . . . . . 9.9 J 12.25 16.25 

P A N O P L . E d outils 1" 
qualité 9 pièces, pour-
enfants ou amateurs, 

liât. 0-37. Larg. 0-30 9 . 75 

P A N O P L I E d'outils de 

découpage. 
0»42x0m30 . . . . 4 25 

li -v.,.— 
P A N O P L I E d'outils de 

ménagfr. 
0-10x0m30. 

Prix . . . . . . 6 25 

BOITE A L E T T R E S en 
chêne ciré. 

H a-ut. totales 0-32 0-36 
r argeurs 0-16 0"20 

j P A N O P L I E bois verni, garnie u'outils 
de lro qualité, p->ur ménages. 

FUT A COLLE cuivre 
sur pieds. 

Diamèt. Q-055 0-065 
Prix. . 2.90 3.75 

Diamèt. O-OSO 0-095 
Prix. . 4.2,5 5 25 

NÉCESSAIRE A SOUDER, toîtt his vaut, BIIB 
Longueur 0-29, largeur 0-09 . . . 3.2., 

" X Hauteur 0n>A5, largeur 0-28. 13.50 

' K g ^ f ] 

{ 
• H ^ M 

i l f f l i l l l 1 — 1 — 
BOITES A ONGLETS en hêtre. 
Longueurs . . . . 0-25 0-35 0-45 

Prix 1 .20 1.50 2.25 

BOITE A LETTRES fer-
blanc verni. 

Larg.0m16 0m18 0™22 
Prix 2.75 3.26 3.75 

BOITE à clous en hêtre. 

Long. 0-32 0m36 0"»i0 

1.90 2.25 2.50 



P I N C E S plates ou rondes, acier 
fondu poli. 1 " qualité. 

Long. 0 -H 0-1* 0-16 0-18 

Prix . » . 85 l . i O 1 .50 1.75 

T E N A I L L E S fines. lce qualité polies. 
Longueur 0-14 0*16 0-19 0^22 
Prix . . 1.75 l.SO 2.60 3.10 

P I N C E c o u p a n t e , tout s i c ie r . 
Prix 4.50 

P I N C E S universelles, nickelées 
qualité supérieure. 

Longueurs. . . 0-18 0m20 
Prix. . . . 3 90 4.25 

M A R T E A U X bourgeois, acier 
fondu, manche bois verni à clavettes, 

minutes 18 20 22 25 28 30 
Prix 1 45 1.55 1.75 T90 2 10 2.25 

M A R T E A U X de menuisier, 
acier fondu manche bois verni. 

Millimètres 28 25 î8 
Prix 1.50 1 60 1 

30 
70 1.90 

P I N C E S coupantes sur hour . 
Longueurs 0"11 0-12 0-14 0-16 
Polies.. . 1.90 2.25 2.75 3.75 
Nickelées. 2.40 2.85 3.45 4.50 

C I S A I L L A S a.-i-r lonuu polies. 
Long. 0-14 0-16 0-18 0-80 0*28 
Prix 3.10 3.70 4 10 4.50 4.90 

M A R T E A U X DE V I T R I E R tout acier. 
Prix 2.95 3.10 et 3 .25 

P I N C E S à gaz noires lr* qualité 
Longueur 0-19 0"22 0-25 

Pn.r ls .3b 2.95 3.70 

P INCES multiples ; 
marteau, nickelées. 

Longueurs 0-14 

hachette et 

0-16 0-18 

Prix 3 25 3.90 4.50 M A R T E A U à charbon très fort. 2.45 



&.RRÉT DE 
P O R T E en 
bois et 
caoutchouc 

avec vis. 
n.20 » .26 

fer ordinaire ïer longue vis, 
8 50 9 5 0 
6.90 8.25 

V A R L O P E cormier, l r e qualité, 
R I F L A R D cunnier, lr0 qualité. 

V R I L L E 
torse, tout 
acier. 

Petite ' .35 
Moyen. ».45 
Grosse 

P INCE E M P O R T E - P I È C E , trou 
rond, acier poli. 

Longueurs 0-16 Qml9 0-22 
\Prix 4.90 6. » 6.75 

RABOTS cormier, fer et contre-ier acier 
fondu. 38 40 ih h8 
Prix 3.25 3.50 3 .75 4 .25 

P IERRE A H U I L E pour E T A U tournant à pied. 
affûter les outils. Sauteur totale 1-14. 

Qm10/0-06 0-13/0-06 0-14/0-06 poids approximatif 
1.90 2 .10 2.60 15 e t 18 k 

Prix 28. » 30.t 

M E U L E montée, auge 
capuchon et pieds fonte, 

liais. 0-33 0-40 0-50 0-60 
Prix 15.50 19.60 27.»*S6T> 

G U I L L A U M E , monture cormier, fer de 
16-18-20 et 22 24 et 26 È T A U A M A I N à ressort acier 

M E U L E S à main, 
monture auge et 
capuchon fonte. 

Diam. 0-14 0-17 
Prix. 2 90 3.40 
Diam. 0-20 0-23 

Prix. 3.80 4.25 
Diam 0-26 Q'E9 

Prix. 4 90 5.76 
Dim. 0m31 0-33 

Prise. 9.25 10.75 
Dim.0m40 

É T A U à main acier poli, 
manche bois. 

No» 0 2 4 0 

Prix 3.75 4.50 5.50 6.50 
BOUVET A JO INDRE en 1 morceau 

languette fer. monture cormier. 
Larjeur en millimètres 

É T A U à agrafe, première 
qualité. 

Haut. 0-15 0-17 0-18 
Longueur des mâohoires. 

0-035 0-070 0-075 

Prix 13 25 14.5016 75 
GLÉS A ÉCROU tout acier, 

à double mâchoire, manche 
bois. 

Long. 0-15 0-18 0-20 
Prix 2.40 2 .50 2.90 
Long. 0-22 0-25 0-28 
Prix 3.40 3.75 4 40 

Prix. 14.75 
MÈCHES à pierre, acier poli. 

De 0-004 i 0-014 

H A C H E T T E à marteau 
montée à clavettes. C I S E A U de menuisier avec manche, 

acier fondu, l r ' qualité. 
Millm. 15 18 20 22 25 28_ 
Prix ~ 1.05 1.10 1 20 l 3D 1.35 

C ISEAU à froid tout acier poli. 
Long. 0m16 0m19 0-22 0-24 
Prix. 1.25 1.40 1.50 1.65 GOUGE de menuisier avec manche, acier 

fondu l re qualité. 
Slllta. 8 10 12 15 18 20 22 
Prix f. » 1.05 1.10 1.25 1.35 1.45 1.65 

H A C H E T T E façon améri-
caine acier fondu lre qualité. 

1 Prix 4 . 30 

COMPAS droits, tiges carrées, polis' 
Longueurs. 0-16 0-19 0*22 

Prix 1. n 1 . 2 0 1.30 

C O U T E A U de peintre, lame acier, manche 
bois 1,45 

T A M P O N NOIR tout acier 
T O U R N E V I S à 2 bouts de 

rechange polis, manche verni. 
N ' » 0 1 _ 2 < 
Prix « .65 ».75 ».8B ».90 

P O I N T E carrée emmanchée P L A N E S acier fondu première qua 
lité, manches bois. Long, de la lame 
0œ14 0-15 0-16 0-17 0-18 

LIME 1/2 ronde emmanchée >.55 ».70 f L IME 3/4, emmanchée 



N I V E A U D 'EAU améri-
cain, mouture bois Terni. 

Longueur 0m45. . . . 3.2E 

N I V E A U D 'EAU à bulle d'air; en cuivre 
étui fer blanc. 

Longueur II-16 0-19 0^22 0-24 
Prix 2.86 3.5Ô 3.SÎ5 4.50 

• .iii.:u.;n)iiTtn»mmtM 

SONNETTE nickelée, 

manche bois verni noir. 

D i a m è t r e : 
0-06 0'"07 0-08 

CLOCHE D ' A P P E L en 
bronze, montée avec 
supports à scellement 
et chaîne. 

D R I L L E bois verni. 
Longueurs . 0-16 

Prix. 2 30 
Mèches pour le même Diamètres. 0-18 0m19 flm20 

r>rix . . . 25.75 29.75 3Ï750 

LOUVRE 

JEU DE CHIFFRES 
zinc. 
Haut. 
il» '45. . . » .70 
0»080. . . » .90 
>im(J80. . . 1.40 
Unite de noir 0.60, .90 
Pinceaux . 0.25,» .60 

A R R A C H E - CLOUS 
Pâtit 4.5C 
Moyen 5 5C 
Grand . . . . 6.9C 

zinc. 
CLOUS à crochet 
en ferlaitonné. 

La carte. - .20 
Se fait en 6 taillei 

P I TONS en fei 
laitonné. 

La carte. » .20 
Se fait en 5 taille* 

M È T R E en buis à 5 ou 
10 branches. . . » 45 

Double mètre à ressort, 
10 branches. . . 1.90 

I VERROU de 
sûreté, 4 gorges, 

avec arrêt remplaçant 
la chaîne de sûreté. 

Fer poli Nickelé 
" 8 . 7 5 ~~ 12.75 

BOULES de RAMPES 
pleines, taillées, côtes 
plates verre blanc. 

Diamètre en millimètres. 
80 9J 100 110 

7.25 9 25 10.5012.75 

V E R R O U de sûreté à 
deux clés. première 
qualité. f. 6 gorges 

Fer moiré. 4 SO 6 50 
Fer nickelé. 6.90 8.50 

SERRURE de sûreté 6 gorges, 
à tirage. 

Long 0-14 7 .50 
Indiquer de quel côté s'ouvre la 

porte, à droite on à gauche. 
P I T O N 

de plafond 

FERME-PORTES à ressort. 
garnitures cuivre. 

No» 1 2 3 4 
Prix 4.75 5.75 6.90 8 50 

•lisions. 

CHAINES DE S Û R E T É avec glebe. 
A l'entrée A 2 entrées 

Bronzées. î~50 2.25 
Nickelées 3.50 4.50 

A R R Ê T DE P O R T E j 
boule, nickelé remplaçani 
ta chaîne de sûreté 

Prix 2.15 

BAIN-MARI f 
REDCOL, 

colle 
\ extra forte, 
j|J| pour le 

bois. 
I P » '75 
W e t M ' 9 0 

i|ffl Flacon 
É l i colle de 
B®^ rechange. 

» . 5 0 

T R I N G L E porte-clefs, cuivre l|| 
poli ou nickelé. iSj'l] ÉQUERRE 

Nombre de crochets et prix : i l I ' l l l M . t bI™> 
. . , K O in 1» •"S5®*- garniture cuivre. 
2 3 4 b 8 l u Jf long 0-16 n-t9 0-2Ï 0-25 

>80 1.20 1.80 2.40 3 20 4. » 4 80 Pris215 TSo 3TÏÔ 375 

B O U T O N double, pour 
porte , en céramique 
blanche » .65 

Le m ê m e , céramique 
noire » .95 

TARGETTE cuivre 
nickelé. 
En millimètres 

Larg. 27 30 35 
Pria ». 85 >710" «795 
Larg.40 47 55 
P n r 1.15 ÏÏ25" L5f i 

C O F F R E T A B IJOUX 
fer m o i r é , avec 2 clefs i gorges. COFFRETS demi-incombustibles 

serrure de sûreté à gorffes,Ire 
qualité, avec 2 boutons df 
combinaisons. 

larg. totales 0-34 0-36 0-39 0-44 
Prof. — 0-21 0-26 0-28 0-34 
Hauteurs — 0-18 0-20 0-24 0-28 

CADENAS 
automatique 2 clés. 

N« ' 0 1 2 
fer. TToTTû r~4û 
enivre. 1.60 1 70 1.80 

V E R R O U 
automatique avec gâche. 
Larg. 0-030 ) -035 0-040 
feinnir ».45 ».50 ».60 
liekeiè 1.25 1 50 1.75 

C A D E N A S 
ronds cuivre à 
gors-es, 2 clés 

Diamètre : 
Larg. 0-047 0-054 
fer noir ».80 
«itkeM 1.95 

» . 95 
2.50 

>•030 0-035 
85 » . 95 

0-040 . 1 .10 
fer. 1.50 1.60 1.75 
enivre. 1.95 2.10 2.20 

Prix 40.» 50.» 60.» • 70.» 
Les mêmes, sans boutons de combi 
naison . . . 30.» 40.» 50.» 60 

longueur. 0®30 0™35 0»40 
Largeur. 0™22 0-26 0»30 
Pnx. 7 . 9 0 10 50 13-50 
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GRANDS MAGASINS DU LOUVRE PARIS 

à alcool Pigeon iu< 
à régulateur. Réchaud à alcool, modéra 

tear, à une 
à mèche plate, 
cuivre nickelé. 

à alcool, à 
régulateur à Diamètre du bag. 0m13 

cuivre jaune poli. 3 . 2 0 
— Dickelé. 4 . 2 5 

h mèches 
Hauteur OmlA 

Prix... ftj 
uivre jaune. 

— nickelé 

Réchaud 
de voyage en fer-
blanc, à amiante, 
le réchaud ren-
trant daus la cas-
serole. 
liam. 0-08 0-10 0"1! 
Prii 2 75 3-25 3^0 

Réchaud à 
N u m é r o s . . . . 

Fer-blanc poli . 
En cuivre nickelé 

Réchaud 
j j y f j P ^ w M ^ f f l t ^ alcool, à flamme 

W ^ t g ^ ^ l forcée, avec casserole, 
oui'71'0 nickelé, le 
réchaud rentrant 
dans la casserole. 

Diam. 0^*09 OmîO Qmll Qm<2 Qml4 Qml6 
Prix 6 50 7 5 0 8 -40 9-40 13-» 16• » 
Les mêmes, en nickel pur. 
Prix 14 5 0 1 6 - 5 0 18 5 0 2 1 . » 

Réchaud à al -ool, à modérateur, 
corps vei re. 

Garnitures étamées. 
— nickelées. 

FOURNEAUX A PETROLE 

Môme 
système 
que la 
table 

ehaufanle. 
F O U R N E A U â P E T R O L E k flamme 

bleue, brûleur à doable mèche plate, avec 
abate et répartiteur de chaleur, corps 
tôle vernie, cheminée émail, lampe cuivre. 

Mèches de 0-09 1 8 . 5 0 1 ®m12 2 0 . 5 0 
Les mêmes, sans abat, ni répartiteur 

de chaleur, lampe tôle étamée. 
Prix 1 4 . 5 0 1 6 . 5 0 

F O U R N E A U A P É T R O L E mèches 
plates. 

1 2 3 mèches 

Corps tôle reruie . 6.60 8 25 10.75 

— Cuivre nickelé. 8.75 12.25 14.50 

laBiiiamiâ 
F O U R N E A U à pétrole k 1 mèche ronde, 

ne produisant ni odeur ni fumée 
1 4 . 5 0 

I g a g g a JÊSmM 

PO URN E A U à pétrole à deux trous, lampe et corps 
cuivre nickelé, dessus fonte émaillée. Long. C"»50. 

A 5 mèches 36. » | A 6 mèches. . . . . 33 

F O U R N E A U A PÉTROLE & deux trous, mèches plates, 
tôle vernie, dessus fonte Lonjf. 0-50. 

A 5 mèches 17 50 ; A 6 mèches 18. 7S 



GRANDS MAGASINS DU LOUVRE. 

F O U R N E A U X de CUISINE ET A P P A R E I L S DE C H A U F F A G E AU P É T R O L E 

TABLE chauffante au 
pétrole, sans odeur ni 
tumée, dessus émaillé, 
avec réflecteur lateral. 

Hauteur 0»68. Diamètre 0*45. 
Prix 49. » 

TABLE chauffante au pétrole, 
dessus émaillé, sans odeur 
ni fumée. 

Diamètres 0m45 0m35 

S 3 S 8 f 

Pri.r 3 9 . 37. 

C A L O R I F È R E au p-tro le SMS odeur 
corps tôle lustrée, lampe cuivre. 

» 30 1 7 . 5 0 Garniture aickîlfc 20 
M-00 2 7 . » . - 3 0 . = 

SATURATEUR 
ç.antsurles appareils d 
chauffage. 

Diamètre (M»!7. 
En aluminium. . 2 25 
Cuivre jïi.-kel -. . 3 ^ 9 0 

S AT U R AT E U R Si cuivre nickeij. 
se plaçant sur les poêles, 
soar satartrl'air de) apparteasuls. 

Diamètre 0°>I6. 
En aluminium. . 2 10 
En euivîv nickel," 2 ! 95 

CALORIFÈRE a pétrole, à 
S mèches, flamme bleue, ne 
produisant ni odeur ni fumée. 
corps tôle noire, garnitures nickelées. 
Grand modèle. Hauteur 0m66, 
larg. 0»30 Méclies île 0»1S. 40->' 

Hauteur 0mB0, Iaraeur 0m28. 1 

Mèche 0»09. Prix 35 » 

, pour FOUK A PATISSERIE en : 
la braise. 

Dimensions intérieures du four. 
Hauteur 0»28 

Profond. 0-36. Larg 0»3S 
2 8 . 5 

Hauteur 0m§R. 
Profond. 0m40. Lara. 0"»37 

Prix 33 . » 

CLOCHE de blan-
chisseuse, tout en 
fonte, se chauffant 
à la houille, pour: 

6 fers 

CALORIFÈRE au pèi 
à flamme bleue, ne 
duisant ni odeur, ni fu 

Petit modèle, hauteur ( 
Prix 3 0 . » 

jGrand modèle, hauteur ( 
Prix 3 5 . >, 

1 0 - 2 5 r r \ 
i 1 . 50 y t a n g g i g H B 
1 5 . 2 5 Ï T j 
2 0 . 5 0 
23 . 5 0 

FOURNEAU POTAGER, au oh*arboo de 
bois, dessus émaillé. 

A 2 trous. I A 3 trous. 
Longueur. . . 0-56! Longueur. . 
Largeur. . . . 0«33 i Lareeu r. . . 
Hauteur. . . 0-6^ Hauteur . 

Prix 9.75 Prix 1 2 . 7 5 

0m78 
0®33 
0m68 

RÉCHAUD au charbon de bois, corps tôle 
vernie, dessus fonte émaillée. 

Long. 0»M I.&rg. 0°>37 Haut. 0»27 Prix 5.80 
— O-Aft — 0»29 — flmg7 _ 8 7 6 

i RÉ C H A U D PARIS IEN 
entôleveraie, pour le charbon 
de bois. 

Diam. 0m20 0»21 0="23 Q<»26 
I Pri.r "2~2S 2.50 3. » 3 25 



r 
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PARIS GRANDS MAGASINS DU LOUVRE. 

FOURNEAUX A GAZ 
Nous nous chargeons de toutes les installations de gaz 

FOURNEAU A GAZ avec rôtissoire et grilloire, la cuisson 
dans la rôtissoire s'opérant par le rayonnement des 
plaques en nickel pur. / IO l> 

En fonte noire fr/v • " 
En'émail vert céramique 4F». » 

FOURNEAU A GAZ avec rôtissoire et grilloir, 
amiante, article recommandé, longueur 0m60, 
largeur 0mâ7, hauteur Fonte noire. . « 

En fonte émail bleu 
— émail vert céramique 

F O U R N E A U A GAZ 
avec rôtissoire et grilloir, 
avec plafond amiante. 

Longueur 0®65 
Largeur 0*30 
Hauteur 0-25 
En fonte émail vert céra-

mique 
Prix 4 3 . y> 

Eafonte éinail bleu. 4 1 » 
En fonte noire. 
Prix 31. » 

Pour la province, nous 
indiquer exactement la 
pression du gaz minima et 
maxima. 

Vue du plafond 
.miante p'acé dans 

l'appareil. 

FOURNEAU A GAZ en fonte émaillée, rampe cuivre, 2 feux 
pour cuisine et 1 pour fer à repasser. Long, totale 0"56. 
larg. 0-26 20.50 FOURNEAU A G A.Z avec grilloir et rôtissoire, en fonte 

émaillée, rampe onivre x 

FOURNEAU A GAZ fonte émai l lée , rampe cuivre poli , longueur 
totale 0m50, larg. 0m2G, à 2 trous et 3 robinets. . . 1 6 . » 

Le même, à h robinets Prix 19 . 50 

FOURNEAU A GAZ en fonte émaillée, à 3 feux ei 4 robi-
nets. Longueur totale 0m56f largeur 0m26, -4 Q 
rampe cuivre A Î / . 5C 

|r ni ^ t a m W " 
FOURNEAU A GAZ carré, 

FOURNEAU A GAZ eD fonte | émail vert céramique. 
émaillée, rampe cuivre,2 robinetB. Diamètre 0™S8xO"S8. A f\ 

Largeur 0m87. Prix 1 0 . 9 0 1 Prix. 1U. 90 

FOURNEAU A GAZ, S trous, 3 robinets, émail 
vert céramique. 

Dimensions : 0»5J.X01I»28. 4 E 



10161. ROBINET pour 
compteur. 

5 becs 2 . 2 5 
10 becs 3 . 5 0 
20 becs, . . . . 5 . 2 5 
30 becs 8 . 2 5 

TUYAU A GAZ métallique, a v e c e m -

b o u t s c a o u t c h o u c pouvant se remplacer. 

Longueur to ta le . 0 * 5 0 0 - 6 " » » 7 0 

» 8 0 » -90 1- » 
0 - 8 0 0 - 9 0 l - i i o 1 - 1 0 

1 1 5 1 - 2 5 1 - 3 5 1 6 0 
Qualité eitra forte. 1 - 2 5 1 - 7 5 1 - 9 0 

2 1 0 2 2 5 2 - 4 0 2 - 6 0 
L'embout de rechange. . » . 4 0 

^ P L A N C H E chêne pour 

COMPTEUR à gaz Duplex, S becs » . 9 0 
adopté par la banlieue de Paris 10 becs 2 . » 
et en province. 20 becs. . . . 1 . 4 5 

5 becs. 49 - » i 20 becs. 8 2 » 30 becs, . . . . 3 . 5 0 
10 becs. 6 3 . » I 30 becs. 1 0 3 » " 

COMPTEUR 4 gaz poinçonne 
pour la Compagnie du gaz. 

5 becs. 4 6 » I 10 becs. 59 - « 

20 becs. 7 9 . » | "0 becs- 1Q5-» 

R É C H A U D à gaz, 
fonte émail céra-
mique, pour le fer 
à friser et le fer à ^ 
papillote. Longueur 
0-16, largeur 0»16. 

Prix 8 50 
F O U R N E A U A GAZ rond, en 

fonte, sans robinet. 
Diamètres, mesure prise entre les 

pieds. 
En émail bleu : 

OmlS 0m 17 0ral 9 0m2l Çm2i 

3.45 3.90 4 50 5.50 6,50 
Nickelé : 

6.50 8.75 9.75 11.50 

CHAUFFAGE 

I ^ J p S f j l P 

CHEMINÉE calorifère Silbermann. 

Longueur. . . 0 "U 0"19 O "^ 
Fonte noire. . 49.75 59.» 65.: 

— émaillée 
vertmousseouniekelêe. 59." 69. .. /a. 

S A L A M A N D R E , cheminée roulante » 
feu visible et continu, a>ec ses 
accessoires et la plaque extensible pour 
ferni3ture de la chemines. en fonte 
noire 1 ' " 

La même, avec ornementa 
nickelés 1 2 3 " " 

GRILLES A COKE en (onte, fortes. 
T.nncr 31 38 H « ™ 

GR ILLES en fonte, pour poser sur 
les chenets. 

Longueurs et prix î 
0«35 0m40 0"Ji5 0»50_ 0°*55 
2^75 "2775 "2."75" 3.35 3.25 

G R I L L E à coke avec dossier, eu fonte 
noire. Loag. 0"40 0 45 O-oO 

Prix 11.50 13 60 14.60 
L a même avec le devant nickelé. 

18. » 16 i) 17. » 

GR ILLES à coke en fonte à donsier 
Long. OU devant. 0m37 0-13_ 0»50_ 0" 

Prix. 4.25 5~25~5 90 6. 



11 est nécessaire d'indiquer la disposition du tuyau, 
soit adroite ou d gauche d'une personne placée en face 
du fourneau. 

Les fourneaux se (ont sur demande avec foyer pour le 
bois et séparation pour le charbon de terre, moyennant 
une augmentation de 11 francs. 

F O U R N E A U t 
foyer pouvant 

Se fait égu-
lement jyectojct 
uu charbon, 
mêmes prix, et 
mêmes dimen-
sions, mais sans 
porte au foyer. 

l i e et fonte , à un f our à rô t i r , chaudière émaillie, 
serv i r pour l e bois ou l e charbon. 

Larg . Coetrn lier' 
La du delà .ong. La four cbaudiêic. t IX 

0»'f)U 0" M (l>»27 5 litres 4 8 7 5 
0»C5 0» 45 0 28 5 — 5 5 9 0 
0m70 0" 47 0m30 7 — 34 » 
G "'75 0» Al (l»31 7 70 » 

n» 5U 0»'33 7 — 77 » 
fKW On 55 0ro37 12 — " 9 1 » 
l<u 0. 5(i 0mit0 18 - 9 9 » 

F O U R N E A U tôle et fonte, à un fourà rôtir, etnve, chaudière 
émaillée,foyer au charbon, aveccandriertrieurà partir de 0-70. 

0*°50 
((•»55 
0m60 
0m65 
0»70 
0"75 
0»80 
Qm90 
1» 
1-10 
1-20 
1-30 

Largeur Profondes Coutenanca 
Larg. du du de la Prix 

four four chaudière 

0»AS 0"»22 0»38 4 litres 1/2 46 
0»>« 0»24 0m40 5 — 62 
0m47 C"26 0»43 7 — 1/2 57 
0m52 0m28 0-47 7 — 1/2 65 
0™53 0-30 0»48 7 — 1/2 70 
0n,53 0»32 0»48 12 — 79 
0-57 0™34 0ln52 12 — 85 
0"64 0m38 0m55 18 — ÎOO 
0m65 0"n40 0"'60 24 — 110 
0»68 0m45 0m62 24 - 120 
0«70 0»50 0-61 33 — 145 
0»72 0m60 0">65 S3 — 160 

F O U R N E A U tôle et fonte, à un four à rôtir, une etuve 
ehauffe-assiettes, chaudière émaillée et 2 réchands 
charbon de bois. 

Largeur Profondes Contenance 
Long. Larg. du du de la Prix 

tour four chaudière 

0-85 0-48 0ra26 0»45 7 litres 1/2 89. 0 
e-90 0»52 0m28 0=47 7 — 1/2 94. » 
0-95 0™5Î 0m28 0=47 7 - 1/2 99. 0 
1- 0m53 0m30 0mft8 7 - 1/2 105. 1» 
>10 0m56 0'"32 0m53 12 - 117. B 
1-ÏO 0"S8 0»57 18 — 136. » 
1-30 ft«>65 0m40 0-60 18 - 145. » 
1°40 0m65 0»40 0»60 S>| 168. • 

F O U R N E A U tille et fonte mixta, pour le charbon et le gaz, four 
à rôtir étuve chaudière émaillée. 

Long. 

0-90 
1-00 
1 « 1 0 
l » t0 

L»rg. Larg. 
du four 

Profondeur 
da four 

Contenance 
de la 

chaudière 
Prix 

0-A9 
0»53 
0=57 
0-03 
0=65 

0-26 
0»30 
0-34 
0-38 
0-A0 

0»i5 
0-48 
0-53 
0=55 
0-55 

7 litres Vii 
7 - té 

12 -
18 — 
24 — 

170. » 
185. » 
198. » 
215. » 
230. » 



PARIS GRANDS MAGASINS DU LOUVRE 

Tous nos 
Fourneaux de 

cuisine 
sont de fabrication 

1res soignée. 

Les fourneaux Àe /ont sur 
demande avec /oyer pour U 
bois et séparation pour U 
charbon de terre, moyennant 
une augmentation de 11 (r. 

Il est nécessaire d'indiquer 
la disposition du tuyau, soit 
à droite ou à gauche d'une 
personne placée en face du 

fourneau. 

^ " F O U R N E A U tùle e.t fonte, foyer an charbon, avec 
grillade, t four, ïétuve, chauffe-assiettes et chaudière émaillêe. 
i , Largeur i Pro fond ' i Contenance I 

LarE- tt. « S . c tad 'L . 5 litres 

0«>57 
0™64 
0m65 
0m65 
0m68 

F O U R N E A U c a r r é , e n 
f o n t e e n t a i l l é e . 

I , I Larg. | Pr 
Long. Larg.I [(8ir duf 

Contenance 
rie la chauOière. 

0">il 0mS3 0-10 
0"'jil 0®27 0"'Ji0 
0 1,5 0»30 0"U 
0m55 0'"35 0»M 
jour ces fourneaux La aavnitave 3 

12 litres 0=64 
0»65 
u»71 
(>«72 
0">73 
0m76 

A L L U M E -
F E U X 

ÉCOSSAIS 
Le paquet 
de cent 

Prix. 14.25 16-» 17-» 

Les mêmes, sans socle. 
11.75 13.50 15.» 

I P i e d s p o u r l e s f o u r n e a u x 
La garniture 



C H A U F F E - M A N C H O N chauffant 
3.90 3 heures, cuivre nickele 

T A B O U R E T H Y G I É N I Q U E chauf fant 

12 heures, monture bois verni, dessus 
peluche. 

Prix 32 . » 

C H A U F F E R E T T E hyg i én ique 
«Gau<Iue^n», en cuivre, s'alimentant 
extérieurement de chaleur par un bain 
dans l'eau bouillanle. 

Longueur 0m15, chauffant G heures. 
Cuivre nickelé . 11.25 
Longueur 0-i'O chautlant 9 heures. 
Cuivre nickelé 15. « 
L o n g u e u r 0*25 chautlant 12 heures. 
Cuivre nickelé 17.50 
Longuatif 0-40 pour voiture chauffant 
' 15"heures-

Cuivre nickelé 32. » 

M l É l ! 
RÉCIP IENTS spéciaux en fer battu 

étamé pour faire bouillir lei chaufferettes 
hygiéniques. 

Pour les chaufferettes de 0m15, 0~20 
et 0«n25 5 .75 

Pour la chaufferette de voiture. 10.50 
Pour le tabouret bouillotte . . 7.90 

NOUVELLE CHAUFFERETTE 
veilleuse à huile, invcrsable, 
forme tabouret, muiiture 
bois verni, dessus cuivre poli. 
Long. 0-25, iarg. 0m17, 
haut. 0*10 . . 1 0 . 7 5 

La même, avec la plaque 
cuivre, g u i l l o c h é e et| 
nickelée.. . . 1 3 . 2 5 

a 

N O U V E L L E C H A U F F E R E T T E a 
veilleuse a hail., inusable, modèle 
incliné, monture bois vern., dessus 
cuivre jaune poli. _ 

Long.0-2i. Larg. 0"'11- • • 7 ° 
La même avec plaq»e guilloch*. et 

nickelée • ' - ' 
,our les chauffe-B O I T E de ve i l l euses p' 

rettes à huile . La boîte .30 
M 

C H A U F F E R E T T E la'MARMOTTE» 
es cuivre nickelé, fJ°a e » u n l C Y L I N D R E à cal chaule, 
charbon, s'alimentantde chaleur pour lit, en étain nickelé 
par un bain dans l'eau bouillante. N „ l 2 3 

Chauffant 6, 9, 12 et 15 heures. 
0-26 0-36 

BASSINOIRE ronde à «au chaude 
manche bois verni. DiW^tre 0mS5 

En fer battu étamé 4.75 
En cuivre jaune poli 8.75 
En cuivre nickelé 9.90 

CHAUFFERETTE 
En bois oriinaire ciré 

dessus s b a t t l e s . 
1 . 9 5 

Vernie dessus fonte. 
'3.95 

Vieux chine sculpté, 
dessusfûîte. 5 . 2 5 

B R I Q U E C H A U F F E U S E 

e t S U P P O B T 
en fer verni n01r-

Longueur 0-23. Large"' 0»li._ 
La brique 
Le support 
Plus simple 

» . 4 5 
» . 8 5 

6 5 

6.75 7.75 
Pour berceau. . 

8.5C' 
6 - 2 5 

E N V E L O P P E en molleton, 
blanc,pour les cyliudret 
à eau chaude. 

Prix » . 95 

CYLINDRE à eau 
chaude, eu ler-bianc, tète 
et tad enivre. 1.25 
Eu 1er battu étame. 

Prix 2 . 9 0 
En cuivre jaune poli. 

Prix 4 . 2 5 
E n c u i v r e n i c k r l e 

Prix 4 . 7 5 

E N V E L O P P E 
en molleton blanc 
pour cvlindres 
à eau chaude 

Prix. . » . 95 

C Y L I N D R E à eau 
chauile pour lit, en 
cuivre jaune extra 
fort . . 8 . 6 0 

Le même, nickelé. 
9 . 2 5 

E N V E L O P P E en 
molleton blanc, pour 
ces cjlindrel. » , 9 5 

CHAUFFE-MAINS de 
poche chauffant 5 heurs, 
cuivre nickelé. 5.50 

B O U L E ovale pour eau chaude. 
Longueur 0-30, largeur 0"20. 

fer étamé Ciivre roiîe Cuivre nickel» 

3.50 9.50 9.50 

P O R T E - B R I Q U E , chauffe-
pieds. 

Longueur 0oi24. 
En fer-blanc 1.75 
En cuivre jaune poli. . . 2 75 

C H A U F F E R E T T E 
Stoker, cuivre nickelé. 

Longueur 0m 18. . 2 . 7 5 
Charbon Stocker. 

La boite de 1(1 tablettes. » . 3 5 

P E L L E et 
0»10 

P I N C E de cuisine. 
0-J.5 IV»30__ 

1 . 2 5 1 • 4 L 

P E L L E et P I N C E T T E nickelées, à balustres. 
Hauteur totale 0m60 Prix 6 . 2 5 
La même, unie Prix 4 . 9 5 



S E A U à charbon 
couvercle mod. extra-fort 
Diamètres 0™26 0»28 

S E A U à charbon extra 
fort, tôle vernie noire. 

Diamètres 24 26 28 c. 
Prix 2.25 2.75 2.95 

Diamètres 0-30 0»'32 
Prix 3.25 3.75 

Les mômes, tôle galvan isée. 
Diamètres 24 26 28 c. 

Prix 3.75 4.25 ¥.75" 
Diamètres 0-30 0™38 

Prix 4 9n K, 50 

Verni noir 6.25 7.25 
Filetor. . 7.25 8.25 

Diamètre 0m26 : 
Cuivre ronge poli. 40. » 
Cuivrejaunepoli. 36. » 
Cuivre nickelé.. 43. » 

SEAU TAMIiEUR ETOUFFOIR 
tôle vernie, pour passer les 
esoarbilles sum poussière. 

COFFRE A CHARRON en tôle verni 
noire avec ouvorture dans le bas. 

Hauteurs . . . 0»69 0™83 
L a r g e u r » . . . . 0°>39 0»>57 
Profondeurs . . 0">34 0»40 
Contenances . . 50 kilns 100 kilos 

Diam. 0«20 0'58 0-30 
Prix. 4.75 5 25 5.90 

SEAU A CHARBON 
couché avec pelle, tôle broDzée, 

Larg. 0m23 0m26 0m29 
Prix. 5.90 6.90 7 . 90 

2 tablettes. 
2 tablettes, 

0»50x0-10. 
0=55X0'" 15 
COUVRE 

CiAKDE-MANGER carré : 
toile, métallique galvanisée. 

Larg. 0 -38 0»A3 0«>19 
Haut. 0»70 0»>80 0®88 

P L A T rond eu toil, 
ii- métallique 
llsfeb. bleue. 
Ï ^^Sk Long. 0»2i 
V f » . 65 
pllillsH® long. 0m27 
WBi^iÉt "•75 
I'kEwHklo,S- 0"'30 

M g r a g f f l a. 85 
Ésigggp* long. 0»>33 

Les mêmes, ovales. —— 
Long. 0m30 0"»33 0m35 0™38 

BASCULE ROMAINE au 100% pour 
comptoir, chêne verni. 

Force 100 kg. 59.» 
Jhî i g » ? — 200 kg. 80.» 

T A M I S pour passer les 
escarbilles , ear,s faire de 
poussière, diam. . G"27. 2.75 

BASCULE r o m a i n e 
au 100e, en chSne «ni 

PELLE pour 
calorifère en tôle 

d acier. 
Largeur du bout 
0m23. . . 3 90 
0m25. . . 4.50 

BASCULE au 10e, en chêne verni 
Force . 100 200 e 
Prix 2,5. >. " 3 1 . » 



PORTE-BOUTEILLES doubles ouverts, fer rigide extra fort 

PORTi j dOUTEILLES doubles [ermés, fer rigide 
extra fort de 8 m;m. 

hauteurs. 
Largeurs. 

Extra fort, fer verni. . . . 
— fer galvanisé . 

Fer fort verni. 

300 pl. 
1-65 

fil 10 pl. 
l m 12 
1-02 1-02 

2 6 - 5 0 3 4 5 0 
34- » 46-
17 -50 23-

100 pl. 200 pl. 300 pl. 
Hauteurs. . . 1 m 04 lm04 ln>57. 
Largeurs. . . . 0>»50 lmOO 1»00. 

Extra fort, fer verni. . . . 7 - 2 5 10-75 16- » 
— fer galvanisé. . 9- » 14 75 20 -25 

Fer fort verni 4 90 7 - 5 0 8 - 7 5 

PORTE-FUTS fer extra-fort, pour pièces. 
P r i œ 5 . 7 5 

Le même, à levier extra-fort. 1 5 . 5 0 
- — f"r ' 1 2 90 

NOUVELLE MACHINE 
pour rincer les bouteilles, avec 

goupillon métallique, sans le 
baquet. Prix 27 . n 

Meme genre.un ppq moins fort f 2 7 5 

BOUCHONS 
coniques, 
en liège 

île ïre qualité. 
Le cent » - 9 5 1 - 2 5 

1 45 . 1 95 
«<• 2 - 2 5 

BOUCHONS 
cylindriques 1er choix. 
• cent. 9.6Q et 3 . 2 5 



PARIS GRANDS MAGASINS [>U LOUVRE 

WIHEAT 
iL MUSEUM G O U P I L L O N pour nettojer les bouteilles. 

Prix ». 

HÉRISSONS fer galvanise 

50 ni- 150 pl. 

Nombre de claies 0 8 12 
Hauteur Imti5 1 ml3 ' liurfu 2raI7 
Largeur 0™57 0-57 0»:>7 0-57 
Profondeur 0ra55 0m5> 0m55 0m55 

T,„TTT^,T „ 9 7 5 1 2 » 15 5 0 1 8 . 9 0 
F R U I T I E R monture fer ordinaire, claies bois à coi isses. 
Nombre de claies. 6 8 10 

J l l l ï i Prix 7 2 5 9 . 2 5 11 50 

ÉGOUTTOIR simple, fer galvanisf 
50 (ilaeei 100 places 

P A N I E R à Boutei l le » , [il de fer etame, tort. DECROTTOIR a T i ro i r , 2 brosses 
Pour . . . . 4 6 8 bouteilles. de côte fonte broi<zje. 

Prix T s o 5^50 Longueur | 0-38 0" 50 
P A N I E R à Bouteilles, en fer fort galvanisé. Prix. 13 5 0 19 7 5 
(..Pour. 4 6 8 10 12 toit , 
Prix 1 4 5 2 2 5 2 9 s 3 . 7 5 4 . 7 5 "' 

G R I L L E S grat te - pieds pliantes 
fer Kaivarise 

50 x2* 60x33 70x38 «0X42 90x47 

B R I L L E G H A 1 I L - P T T I J B en 1er alvanis 
Dimens. MIxïK « y w oy.H- 65x34 

1 Prix 3 90 4 7 a 5 25 6. <5 
timens. 75x39 *trtx4l 90Y4fi 

Pri.r 7 uO 8. nO 9 bO l< is 

M T4PIS-DÉCR0TT0IR en 
| | P fil de fer g^lvani é , 

av e cadre rigide. 
Larg. 0"35 0-40 0"i5 & 
Lontr. n~50 n™«0 '">'5 j i g 
Prix 2 70 3-70 4 9 M & 
Largeur . 0-55 0-6* rfcf-'Ql 
Longueur. 0-90 I"? ijfjjpp 

Prix 7 5 0 9-75 

Il HETTUïSUK DECKUTIUIR GRILLE'» louie bronzée, avec 
brosser, a l'usage des vestibutesetentries d'appartements. 

No 12 . 2 brosses de côté, l brosse de fond avec tirisir. 
La piitee 26. * 

N . 13. 2 brosses de côté, 1 brosse de fond 
f^rg&â* 2 brosses décrottoir, avec tirn-r 31. » 

É C R O T T E U S I 
d'appartement, garnie 
de brosses a v e c b.-.rr-
d ' a p p u i , e n f o n t e 
bronzée . 

1 p lace et 2p laceB 
2 8 . 5 0 44 . > 

L e s m ê m e s , a v e c 1* 
s o c l e e t l a b a r r e 
d 'appui n i c k e l é s . 

38. » 5 3 . » 

TAPIS-DÉCROTTOiR en fil defer galvai'sé pour devant déporté. 
Long 0m50 0m60 0=15 0™90 1 -
Larg . lt»35 0»l,n 0»4=, ftmîW Omfin 
Pr ix 3 . 2 5 4 . 2 5 5 . 7 0 I . SO 1 1 . 2 RATTE-P IEDS f»r for' galvanise 

Long sn «c 7n . 3 « n x * " 9 " x '4 ! 



• GLACIERE BUFFET 
verni. 

Hauteur 0">9S, long. 1-07, larg 
— 0«88, - 0«>93. — 

1 
garde-manger, 

0»50. 
0»51. 

bois 

1 4 5 » 
1 0 5 .. 

i Long. Larg. Haut. Prix 

0»80 0m50 0»S0 98.0 
0m70 0m50 0m90 118.» 
0m75 0™55 1"00 133.» 
0m80 0m5o l » i n 148. » 

BUFFET GLAC IÈRE , garde-
manger bois verni avec 2 tablettes. 

Long. 0œ75, larg. 0»60, haut. 0™98 
Prix. 90.» 

tag. 0»61, larf.0»51, Hait. C»88 
Avec 1 tablette. . . . 70. » 

B U F F E T - G L A C I È R E 

GARDE-MANGER 

ois verni. Hauteur 0m80 

largeur O^ôS, 

profondeur 0n,53 . . 5 5 . » 

BUFFET-GLACIÈRE à S 
p o r t e s en bois v e r n i , 

in tér ieur zinc po l i . 

Longueurs. ÎMO 
Profondeurs. 0mG5 
Hauteurs . 0m85 

Prix 1 7 3 . » 

Except ionnel , modèle 
S portes, sans robinet. 

l'X0*'5^X0m80 
Prix. 

1«20 
0»70 
1=06 

2 1 5 . » 

7 8 

BUFFET-glacièreobéne verni 
pour bouteilles dans le haut 
et garde-manger dans le bas 

Long. Larg. Haut. Fill 
0-15 0-35 0-90 4 82.» 
0-55 0-35 0-90 6 97.» 
0-58 0-42 0-90 8 114.» 
0-60 0-45 0-90 1 0 1 27 » 

1 
B U F F E T - G L A C I È R E S portes ponr garde-manger, 

mobiles, chêne verni. 
Longueurs 1=05 1-15 1-25 
Largeurs 0-55 0-60 0-60 
Hauteurs 0-90 0"*)5 1-00 
Prix 2 0 5 . ~ 225. » 240. » 

GLACIÈRE d : ménage bois 

verni. 
tablettes! 

1-30 
0-65 
1-10 

2 6 5 . » 

Long. 0-50 
Prix 37 . . 

0 " 8 0 

0-50 0-73 
68 . 79.» 

0-90 
97 



GRANDS MAGASINS DU LOUVRE PARIS 

f '-v | 

IBERCTIM BOG AUX es verre 
couvercle métal 
avec fermeture 
hermétique, pour 
conserves de 
fruits et de légumes. 

Contenante Prii 
1/J, de litre > .80 
1/2 — » .90 
3/i - 1. » 
1 litre. . 1.05 
1 litre 1/2. 1.20 

litres. . 1.30 

F I L T R E Cosmos 
système Pasteur 
fonctionnant sans 
pression, en grès 
uni. 

A 2 bougies. Prix 15. » 
donnait 1 litres en 24 heures. 
A 3 bougies. Prix 25. » 
donnant 10 litres ei 24 heures. 
A 4 bougies. Pri.r 27.50 
lionnant 12 litres en 24 heures. 

FONTA INE à eau, en grès, avec 
filtre en pierre, 2 robinets, 

tontes. 1 1% t 3 4 voies 
Prix 12. . 15.60 16.50 19.bO 2G.60 
Les mêmes, avec filtre aucharbou, 

1 robinet. 
Conten. 1 1 % S 3 4 vole; 
Prix 1 1.50 20.50 22.50 26.75 34.50 

Une voie d'eau représente environ 20 litre s 

F I L T R E à EAU 
Berkefeld en grès 

décoré. 
1 2 3bongies 

Coat, totale Î2 20 3 i litrej 
Débit environ, par heure. 
1/2 lire 1 litre 1 litre 1/2 

BOUILLEUR 
fer battu étamé 

pouvant contenir 
3 bocaux 11.75 
7 bocaux 18.50 

KlÊsà 

FILTRE CHABI8ERLAN0 à eau, système 
Pasteur, sans pression, tôle e-uaillee . 

Avec 3 bougies 62. » 
Avec 5 bougies 70. » 
Avec 10 bougies 90. » 
Bouffie de rechange . • 2 » 

F ILTRE FRANÇAIS 
a eau, en gros, au charbon. 

Contenance en litres : 
BARILLET en verre pour filtre Chamberland. 
Contenance 5 litres . . . S. * 

FO T A I N E en grès 
blanc, avec filtre 
a charbon, à double 
r"< ipi^nt. 

Support fonte pour le barillet . 
— pour le barillet 

de 20 litres 
Contenance 

h litres F ILTRE A 
E A U au 
charbon,pull 

I voyage, en 
boîte nickelée. 

'Diamètre de 
la boite : 

0m0à . 2 50 
0m061/2 3.50 

21.50 24.50 
PIED BOIS pour ces 

filtres. 2.50 2.75 3.» F I L T R E à eau 
émaillé, aucharbon 
ee plaçantsurune 
carafe. 5 . 5 0 

FONTAINE en grès 
blanc émaillé, filtre 
en porcelaine d'amiante. 
Contenance totale de 
la fontaine en litres. 

3 5 J l 
7 9 5 1 1 . 9 5 1 3 . 5 0 

9 12 SO 
1 8 . 4 5 2 2 . 5 0 3 5 . « 

F I L T R E A EAU 
CHAMBERLAND, 

système Pasteur, 
à 1 bougie, à pression 

Prix : 19.» 

iii chêne j oui eihea en zinc 
Places 2 

Longueurs 
Largeurs.. 
Hauteurs.. 

GLACIÈRE DE MÉNAGE, en tôle galva-
nisée vernie extérieur, avec garde-mucger 
s'eulevant et porte-boateilles» 

Unir. 0»68, larg. 0*32, hamt. 0-40 3 9 . » 

Bougie de rechange 

Prix' : 2- 5Î 



r 

T H E R M O M È T R E 
en glace avec 
bras nickelés 

pour fixer aux 
fenêtres. 

S alcool ou mercure. 
Hauteur: 0=23 

Prix. 5 9 0 

Hauteur : 0»28 
Pria; .'7 .90 

tutlcSt®1' THERMO-
MÈTRE 

tube Terre, 
supports 

nickelés pour 
Userila fenêtre 
1.30 et 1.25 

THERMOMÈTRES 
de bainide bain 
avec lierre monture 
verni >>.75 bois avec 
fiai! 1 -SO poignée 

bois verni 
gradué sur 
plaque argentée 
Haut. O -̂O 
Prix 1 25 

bois verni 
gradué sur 
plaque façon 
ivoire. 
Haut. 0«îû 
Prix 1 .45 

y BA INS de pieds ovales à 
L o n g u e u r . . . . 0-37 
Cuivre jaune poli 23. » 
Cuivre nickelé. . 29. » 

S E l O X cylindriques 
avec couvercle. 

Diamètres : . 
0m2l 0m23 Omîô 0n>2<* 

Cuivre jaune poli : 
16.», 17. » , 19.25 

et 20.75 
Cuivre nickelé : 

19 25, 21 50, 22.5< 
pi 25.75 

H || I B l K i l l BROC à eau chaude, forma 

i l l P 111 i l l l l i iB©!*? anglaise. Conteiaace ea litres : 
^ S S s s g y l M I s s S ^ 21/2 3 1/2 4 1/2 
BROC sans couvercle. Zincverni. . 4 - | 0 4 90 5-50 
Hauteur. . O-'-M 0»28 0»3-2 Cuivre jaune poli. 12-75 14-25 15-75 

I CuivTc j a u n e poli "vr , nickolê. • 1 4 - 5 0 1 6 5 0 1 8 5 0 

'Cuivre nickelé 10.75 11.75 13.75 Contenanceenlitres. 5 1/S 61/5 
Hauteur 0-36 <>°39 Z i n 0 „ e r n i . . . 5.9g 6 - 5 0 

WiCuivrejinnepoli. 10.50 12.25 Cui vre jaune poli. 17-50 18-50 
SËCuivre' nickelé . 15.50 18 251 Cuivre nickelé . 2 0 - 5 0 2 2 5 0 

BIDETtole émaillée blanc à Mets biens, pie J ter 
pliait bronzés, longueur 0n>i9 . . 10 75 

Le même modèle décor îrMde t'.nr roue 16 75 

ES o U S DE SEAU ET 
D 1- BROC en carton darci 
la^ne, c i ème. 

^spg, 0m25 

BIDET cuvette émail blanc, qied E I U ^ T avec socle, pouvant 
pliant, sans couvercle . 5 - 2 5 !etvir 4e bain de pieds, en enivre 

Le même avec couvercle. • 7 -25 nickelé, pied fer brotuè. 
-^^saSETT^sgxSjS i^MjBIB^ Long, de la cuvette 0»53 39.• 
y " "-- \ I L e même avec couvercle 48. » 

BIDET cuvette émail, cuuvercle 
bois verni, pied fer pliant. 

Longueur 0m43 8 . 5 0 

FONTUNE t MAINS en 
1er battu émaillé blanc 
à filets bleus, avec planche 
en bois pour jla fixer 
au mur. 18.50 

t s même, émail vert 
d'eau, filets or 21. 1 

L 



BAIN DE PIEDS ovale, embouti, en tôle 
émail ivoire, deeor riche, grande fienr 
rose. 1 ongueur 0-45. Pris) 13,75 

CUVETTE en tôle, ém til ivoire 
décor riche grande fleur rose 

liamètre 0m40 Prix 8.25 
Le pot à eau assorti. 

'npfenance 5 litres. Prix 9.25 

SEAU de 0"*24 
BROC de 5 litres, émail 

l«rchoix, bleu turquoise 
à bandes blanches. 

Les deux pièces. 7 -90 

SEAU embouti, en tôle, émai) 
ivoire, décor riche, grande 
fleur rose. Diam 0»24. 10 25 

Le broc assorti, 5litres. 7.90 

CUVETTE ET 
POT A EAU, 

émai! blanc i filets bien!' 
Le pot de 

la cuvette 
de 0~36 

de diamètre. 

Prix : 

Les 2 pièces. 

1 1 . 1 5 ii 

BROC conique, tôleémaillée. 
Email blanc à tïlets bleus 

Contenance : 5 litres 7_litres 
Prix 5.25 6.25 

SEAU cylindrique avec couvercle 
en tôle émaillée. Email 
blanc à filets bleus 

Diamètres. . . 0»24 0-26 
Prix 6 25 6.75 SAIN DE PIEDS ovale en tàle émaillée 

Email blanc à filets bleus. 
Longueurs 0-34 0-37 

Prix. 10.75 12 
BAIN DE 

PIEDS 
ovale, à 

gorge tôle 
émaillée, 
décor art 
nouveau. 

Longuenr totale 
0»44. 

11 . 7 5 

SEAU de 0"2Ji. BROC de 5 litres 
émail crème, filets or, l r e qualité. 

Les S pièces 5 . 7 5 

SEAU embouti, en tôlelBBOG embouti en tôle 
émaillée, décor art nouveau. émaillée, décor art nouveau. 

Diamètre 0-24. . 7 9plContenance 6 lit. 6 . 9 0 
CUVETTE ET POT assortis 
la cuvette d) n»4l, le pot à eau " 
v i litres environ. Les 2 pièces. 12-50 N Ï S S ^ S S S g g 

SE AtJX HYGIÉNIQUES intérieur 
norcelaine. démontable, extérieur zinc verni. 

Diamèt. 0m25 0°26 0-28 
Prix 7.50 8.75 10.25 

RONDS en bois . . . . 1 75 
BROC zinc verni, assorti au seau. 

Prix S - 4 5 q m 3 75 

SEAU HYGIEN IQUE garde-robe, 
intérieur porcelaine, extérieur zinc 
Terni, à fermeture hydraulique, avec 
cuvette porcelaine à bascule, rond 
bais verni et couvercle. 

[Diamètre du seau 0-28. Hauteur 
totale 0">i2. Prix 2 1 . 5 0 

SEAU HYGIÉKIQLTE. à bec 
intérieur porcelaine, extérieur zinc verni, 
avec couvercle et wiège su bois.j 

Hauteur 0">45 . PWr. -I4..75) 



BASSIN da lit, ea tôle émaillée, avec , BASSIN à injections grand modèle, en BASSIN DE MALADE rond en tôle 
ou sans tubes déverseurs. tôle émaillée, 1er chois, avec bec ou émaillée. Diamètre 0"27. 

Prix. . 5.75 I tubes déverseurs 8.75 Prix. . 4.25 

IRRIGATEUR 
complet 

avec boite. 
Etain bronzé 

K « 1. . 8 . 7 5 
- 2. • 9 . 7 5 
- 3. . 1 4 . 5 0 

Cuivre nickelé 

No» 1. . 1 1 . 5 0 ^ a a j k a a y // POIRE cuttetae 

- S- • 1 2 . 5 0 
- 3. . 1 7 . 5 0 

1 2 . 5 0 # gris, Ire qualité, 
avec canule. 

Petite. . 1.75 
^ Moyenne 2 10 

DOUCHES k injections Gro'sse. . 2.50 
en caoutchouc,complète 
avec tuyau et canules. 
Contenance 2 3 litres. 
Prix 10.75 12.50 

DOUCHE i injections 
emboutie, d'uoe leile 
pièce, émail blanc 
marbré , contenance 
4 litres. . 2.90 

La môme, S&ail vert 
d'eau, à fileta d'or. 

Prix 3,45 

P O R T E - B A L A I tôle 
émaillée blanc à filets. 
N " 1 2 
Prix: 2.23 2.75 

VASE form ejlindripe pour enfant!, 
en t5Ie (saillie blanc i lileti. 

Diam. . 0m19 0=22 
Prix. . 2.75 3.50 

VASE de cabinet ovale, tôle 

émaillée blanc, à filets. 

2.50 et 3.25 

DOUCHE 
à injections 
complète, 

récipient en 
verre, 

monture 
métal bronzé 

Contenances : 
2 litres 
6 . 9 0 
3 litres 
8 . 5 0 

Les mêmes 
mouture nickelée -
7 90 et 9 90 

Nicolay, 

• 6 -75 
• 7 -25 

D0UCH3S 
à injections, émail 

marbre. 
Contenance : 

2 litres 3 litres. 
1.75 2.75 

TUYAU caoutchoua 
atec canules à double 
usage et robinet. 

Prix 2.25 

CUVETTE ovale à deux compar-
timents, pour la toilette des 
bébés, en fer battu émaillé. 

Prix. . 5 . 2 5 

I N J E C T E U R en caoutchouc 
première qualité, dans un 
écrin. 

• • 6 . 25 

URINOIR pour malade, en tôle 
émaillée, blanc. 

Pour dame 5.25 
Pour homme 3.90 

BOITE à P A P I E R en 

Prix. 2.45 3.25 

INJECTEUR etain 

tôle émaillée, blanc à 
filets 2.75 

VASE DE NUIT évasé, toit 
imailiÉe, blanc à filets. 
Diam. 0m20 0-22 

àboule caoutchouc, - --."i» 
avectube et canule, (DOUCHE à injections, émail, 

dans une boîte. Contenance S litres, avec 
tuyau caoutchouc, canule et 

Prix 3.75 1 robinet complet. 2 - 7 5 

I N H A L A T E U R 
émail blanc. 

Petite eubouohre . . . 
Grande — . . . 



EVIER grès émaillé blanc, bords ronds. 
Long 0m50 0°>55 0»ti0 (MO 0»80 0=90 1->00 
Larg. n«><iO fi»40 0»40 0»J,5 «"50 0«55 O f̂iO 
Prix. 1 1 . » 14 .50 15 .75 2 2 . 5 0 " 2 9 3 6 . » 4 2 . » 

B O N D E i irons» t raecnrd cuivre nickelé pour I t i éviers tu çr*i. 

ÉVIER à scellement, en fonte émaillée. 
tuyau d'écoulement à droite ou à gauche. 

Long. 0-50 0"55 0-60 0m65 0m70 

8.75 L Prix. 6 5 0 8 . 2 5 9 . 2 5 1 0 . 5 0 1 1 . 5 0 

PETIT 
POSTE ' 
D'EAU 
faïence 
ilanche 
d'angle 

ou de face . 
avec bande à grille et robinet. 
Hauteur 0-30. Prir 2 5 . » 



T ACClTrarîCO à champignon, en tôle estra-1 
UCûiMVCUùC galvin.,robinet à partir du r 

Diamètre Poids Prix 
No» 

du Approximatif des Prix No» haut des du linge lessiveuses du 
Lessiveuses pesé sec sans le foyer foyer seul 

0 0»36 5 kil. 8 . 5 0 5> 
Obis 0-40 6 k. 500 11 . 2 5 » 
1 0-44 8 k. 1 5 . 5 0 1 4 . 2 5 
i 0-46 10 k. 2 2 . » 1 7 . 5 0 
3 0-48 15 k. 2 5 . » 2 1 . » 
4 0-54 20 k. 2 9 . » 2 5 . » 
5 0-58 30 k. 3 5 . » 3 0 . » 
6 0=68 45 k. 4 6 . » 3 3 . » 
7 0-80 60 k. 5 2 . » 4 7 . » 
8 1-00 100 k. 9 6 . » 6 2 . » 

T Oce lVOH CA 1 champignon en tôle forte 
•LlOûîSi VCUbC galvanisée (sans robinet). 
Diam. 0=32 0»36 0-11 0»i5 0«50 
Ce tot. 16 26 35 50 70 lit. 
Prix. . 4 50 5 50 6 25 6 90 7 90 
F O Y E R tout en fonte pour ces lessiveuses. 

8 . 5 0 et 1 0 . » 

PINCE a linge, bois, qualité. 
La boîte de : 

3 douzaines 1.50 
6 douzaines 2.75 

12 douzaines 5.25 
La boîte 3 domaines, qualité ordinaire. »,65 

Lessiveuses ?rdfort 

partir du n° 3. 

à couronne, avec 
cuivre, robinet à 

'08 
Diamètre 

du 
haut 

Poids 
approximatif 
du linge 

sec 

Prix 
des 

lessiveuses 
sans te foyer 

Prix 
du 

foyer seul 

1 0-35 5 kil. 15.80 » 
2 0-43 7k.500 18.50 20.50 
3 0-50 15 k. 34.50 28. » 
4 0-53 20 k. 41.50 28. » 
5 0-58 25 k. 45 50 28. » 
6 0-69 40 k. 5 3 . » 3 4 . o 
7 0-73 45 k. 60. » 3 4 . » 
8 0-81 75 k. 83. » 47. ». 
9 1-00 150 k. 115. » 60. » 

MACHINE 
A 

LAVER LE L INGE 

consiste 
en un baquet en buis 
cannelé à l'intérieur 

avec couvercle 
muni d'un engrenage 

transmettant 
un mouvement alternatif 

de rotation 
à un foulon placé 

à l'iatérieur. 
Diamètre 0m60 

E S S O R E U S E p o u r le 
linge, monture bois, rouleaux 
caoutchouc. 

Longueur des rouleaux 0m30 0m35 0m40 
Prix 41.)) 55.- 66.» 

CALANDREUSE à pieds, rouleaux I CALANDREUSE sans pied, rouleaux bois 
boia de 0-65 1 3 5 . » I de 8 5 . » 



H Y D R O T H É R A P I E Voir nos 

INSTALLATIONS COMPLÈTES a u V Étage 
Le s GRANDS MAGASINS DU LOUVRE se chargent des installations de 

SALLES DE BAINS, ECLAIRAGE 

VIRTUAL MUSEUM 

MACHINE A ÉCRÉMER 

récipient en fer-blanc. 

Débit à l'heure 

30 litres environ. 

Prix 9 5 . » 

B A R A T T E en 
monture métal. 

Litres : 
1 8 3 h 

2.90 4.25 5.25 6.50 
Verres de rechange. 
» .95 1.35 1.50 1.90 

14.25 

t. 90 

2 50 

APPAREILS A EAU DE SELTZ 
Contenance en boateiliel. 

9.25 10.90 12 25 
4 5 

17.25 
Paquets de poudre, par 

dix charges. 
1 S 3 

1.35 

B A R A T T E D E M É N A G E 
récipient en verre. Contenance : 

1 litre 2 lit. 1/2 41itres 6 litres 

6 .90 10.50 14.90 17.25 

TYPE D ' INSTALLATION D'UNE SALLE DE BAIN AU GAZ 
avec douche en pluie, commande du chauffe-bain et de la v idange par la manœuvre du robinet mit igeur. 
CHAUFFE-BA IN instantané, « Le Moderne », au gaz, à pression, foyer tubulaire en cuivre, enveloppe 

extérieure enivre oxy.lé, genouillèreetrampe à gaz nickelées. Largeur 0®33, profondeur 0»28, sanstuyau Prix 250 )) 
CHAUFFE-BA IN instantané, - Le Moderne », petit roodele. Largeur 0m30, profondeur 0=S8, sans 200. )) 
ROBINET M I T I G E U R avec- Culonne a douche en pluie, cuivre nickelé. 

Prix 135 ) ) 

BAIGNOIRE fonte émaillée blanc, extérieur peinture unie, avec coude de trop plein, siphon et soupape 
hydraulique fonctionnant parla manœuvre du robinet. Longueur extérieur 1™60. largeur 0m7ti . . . . Prix 195. )) 

CHAUFFE-L INGE au eaz avec façade en cuivre oxvdé. Hauteur 0m37, largeur 0™S3, profondeur 0m27. Prix 4 0 » 



BAIGNOIRE fonte émaillée blanc, extérieur peinture 
blanche unie» avec soupape, coude de trop-plein et siphon. 

Longueur totale lm60, largeur 0m77 190. » 

BA IGNOIRE en fonte émaillée blanc, extérieur peinture 
blanche unie, avec soupape svpboide. Longueur totale lm63, 
largeur 0ul78 '. . . . 125 . » 

La même, peinture ordinaire 120. » 

BAIGNOIRE fonte émaillée blanc, avec trop-plein et 
soupape combinée, peinture blanche ordinaire. 

Longueur lm66, largeur 0m75 Prix 160. » 

BA IGNOIRE en ionte émaillée, peinture blanche ULie, 
avec soupape siphoïde, longueur lm5U, largeur 0*»78. 140 , » 

La même, peinture ordinaire 135. » 
Même module, l;n"'0, largeur 0"73 120. » 

BAIGNOIRE fonte émaillée blanc, extérieur peintura 
unie. Long. lm65, lare-. 0m71. Avec soupape siphoïde 125. » 

La même, peinture ordinaire 120. » 
La même, longueur im50, largeur 0m71. . . . . . 119. » 

BAIGNOIRE fonte émaillée blanc, extérieur peinture 
blanche unie. Longueur lra66, largeur 0m78. 

AVCÏ soupape siphoïde . 170. » 
L^t même, peinture ordinaire. 165. » 

T» • • zinc verni 

Baignoire forme 
droite, petite gorge 
avec thcrmosiphon tôle 
ga l van isée , au gaz, 
soupape et roulettes. 

Largeur 0m68, longueur 
totale ln,84. 2 0 5 . » 

Indiquer la disposition du 
foyer, à droite ou à 
gauche d'une personne 
supposée dans la bai-
gnoire. 

T t a i f x n n i r p z i n c v e r n i ' p e t i t e g o r g " ' 
U a i g l L U I l C / f o r r a e droite avec ther-

mosiphon, grand foyer au charbon ou au 
bois, tôle galvanisée vernie, soupape et 
roulettes. Largeur 0™68, longueur 
totale lm8A thermosiphon compris. 

Prix 1 3 0 . » 

Les baignoires avec thermosiphon ont la 
porte du foyer à droite ou àgauehed'une 
personne supposée dans la baignoire. 



B a i g n o i r e 
gorge avec tSi 
phon à l'usage Wu ehirkj ( 
ou du bois, leîfoyer WHimnCMÏ 
l'intérieur son? VIRTUAL MUSEUM 
rouge, 1 externe ur en 
tôle galvaniaee-vexide 
arec soupape et rou-
lettes. Largeur 0""68, 
longueur totale 1"95, 
therrnosipbon compris. 

Prix 1 6 5 . » 
Les b a i g n o i r e s avec 

therrnosipbon ont la 
porte du foyer à 
droite ou à gauche 
d'nne p e r s o n n e 
supposée dans lia 
baignoire. 

Baignoire p/tite gJorge>àdeui «tes, zinc pou fort, 
, 6 i ° r m e droite, extérienr peinture marbre 
soupape et roulettes. Long. 1-55. larg. 0-158 7 6 . » 

BAIGNOIRE a une téte, petite gorge, avec soupape 
roulettes zinc poli fort, forme droite, extérieur peinture 
marbre. Longueur 1-48, largeur 0-68. . . fcQ » 

La même, sans être peinte 5 2 " 

BAJGjNOIRE d'enfant, à gorge 
zinc verni, avecrobinet de vidage 
pied de ferbronzé. 

Hauteur totale OmSO. 
Longuenr. 0™7O 0»80 

Prix 4 0 . 

BAIGNOIRE d'enfant, avec fond de boi», inté-
rieur zinc poli, exterieur peint, bord à fcouuin 

Long. 0m70 0m80 0»90 lmOO 1 = 10 1-SO 
4 4 . » 4 6 . » I P r i x 13.75 16.50 19.75 2 3 . » 27 . . "517, I 

0-90 

BA IGNOIRE d'enfant zinc fort, à deux 
têtes, sans dossier, avec fond de bois. 
Long. 0®65 0-73 0»80 0»90 1"00 
Prix 8.50 9.75 10 75 13 25 15.28 



CHAUFFE-BAINS instantané « Le 
Moderne v, au gaz, à pression, enve-
loppe cuivre oxydé avecconsoles. 

Lare. 0m30. Prof. 0m28. Prix 200. *> 
— 0m33. 0m28. — 250 » 

CHAUFFE-BAINS instantané «Le 
Progrès », au gaz, à pression, enve-
loppe cuivre rouge avec consoles. 

Larg. 0*33. Prof. 0m29. Prix 270. » 
- 0*30. — 0m26. — 240. » 

CHAUFFE-BAINS instantané à pétrole 
« Flamme bleue », à circulation d'eau continue. 
Faisceau tubulaire cuivre rouge. Lampe à 
trois becs, double mèches plates de 0m20. 

Consommation moyenne : 3/U de litre de pétrole 
pour un bain. 

Faisceau tubulaire n° 1: 60 tubes. 
Dimensions 0m55X0mA3X0m38 
Enveloppe toile vernie . . . 240. » 
Enveloppe plaquée cuivre rouge 370. » 

Faisceau tubulaire n° H ; 90 tubes. 
Dimensions Qm{&XÛ®&3XÔ.«38 
Enveloppe tôle vernie . . . 300. » 
Enveloppe plaquée cuivre rouge 330. » 

CHAUFFE-BAINS instantané « LePerfecta» 
CHAUFFE-BAINS instantané « le Yuleain » , au gaz , à pression, enveloppe 

au gaz, à é cou l ement l ibre , va l v e cu iv re o x y d é avec consoles , 
automatique, enve loppe tôle ĵ-g. 0m3ii. Prof. 0m25. Prix 225.» 
vernie avec consoles. 

Haut. (WO. Prix. 120. » jr—- r . -

CYLINDRE Chauffe-
bains droit, fer battu 
étamé. à l'usage du 
charbon do bois, se 
p longeant dms la 
baignoire. 

J . l i l l î i y i lPr ix 19.50 24. » 29. » 

COi-iOJNNE CHAUFFE-BAINS en tôle 
galvanisée vernie. 

Contenance . 100 litres 150 litres 
Au charbon . 125. » 1 4 0 . » 
Au gaz . . . 185. » 205. » 

CHAUFFE - BAINS inetaatané, à 
circulation, au charbon et a i bois, en 
tôle galvanisée vernie, avec colonne 
à douches cuivre . . . . . 175. » 

Le même, sans la douche, 
déversoir ordinaire . . . . 120. » 

CHAUFFE-BAINSinstantané àcir -uiation, au gaz, 
aveccolonneà dourhe*, en cuivre jaune poli, 
appareil en tôle galvaniséevernie. 195. >: 

Le même, entièrement en cuivre. 235. * 
Le même en tôle, jani la colonne à douches, 

déversoir ordinaire. . . ' . . . 140. s 
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VIRTUAL MUSEUM 

avec boule 
flotteur 
pour 

baignoire, 
en cuivre 

nickelé 

CHAUFFE-L INGE au gaz,* 
enveloppe tôle bronze, portes 
cuivre jaune poli. 

Larg. 0m39, prof. 0m32, 
haut. 0®33. 

MARMITE à double enve-
loppe pour chauffer le 
linge. 

| Diamètre du haut 0®31. 

CHAUFFE - LINGE à gaz,| 
enveloppe cuivre oxydé. 

Haut. 0m37, larg. 0^23, prof. 0*27 
En zinc poli. . . . 19 25 
En cuivre rouge. . 3 7 . ° 
.En cuivre nickelé. . . 5 0 . » 

PLAQUE de robinetterie pour 
baignoire S robinets à vis de 
pression avec coquille à savon, 

j en cuivre nickelé. 
Petit modèle Grand modèle 

ROBINET de baignoire 
à vis de pre ssion, 
cuivre nickelé. 

Petit modèle Grand modèle 

R O B I N E T mitigeur 
alimentant, la baignoire 
et la douche en pluie, cuivre 
nickelé. 17 avec système 
d'égouttage. 135. » 

1A in/m, sans système 
d'égouttage. 125* >} 

PLAQUE de robinetterie pour baignoire 
L2 robinets à vis de pression et porte-
savon, cuivre nickelé. 

Petit modèle Grand modèle 

SIÈGE mobile en cfcéne pour baigcoire 
avec supports nickelés à coulisses. 

CALE-P IEDS , cuivre nickelé, 
traverses pitchpin verni. 

CERCLE porte-rideau en cuivre nickelé pour colonne 
Rideau en tissu caoutchouté, quadrillé 
Embrasses pour rideaux 

P A T E 
spéciale 

pour 
nettoyer 

les 
baignoire? 
en fonte 
émaillée. 
La boîte : 

1 . 7 5 
Boîte 

d'échantillon : 

i i f f l s e M M r ' 
PORTE-ÉPONGE en cuivre nickelé, se 

posant sur la baignoire. Long, totale 0*75, 
long, du panier 0m38. _ 

Prix 5 0 

NÉCESSAIRE complet pour 
nettoyer les baignoires en zinc. 

P U P I T R E LISEUSE à coulisses, en cuivre 
nickelé pour baignoire, modèle déposé. . . . . 



P O R T E - P E I G N O I R en glace, GLACE O V A L E premier choix biseautée, 
avec 3 snpports à boule en cuivre cadre cuivre nickele uni. 
nickelé. Larg. 0m33. 1 2 . » Longueur 0^84, Largeur 0m57. 7 5 . » 

L e m ê m e , avec supports i barret tes. 1 5 . » L o n g u e u r 0 m 9 6 , La rgeur 0 m 7 0 . 1 2 0 . » 

G L A C E 1er cfioir, avec cadre cuivre 
nicklé, pour salle de bains. 

Longueurs.. 0m39 0-hS 0m54 0-60 0m75 
Hauteurs . . 0m30 0m36 0m39 0m45 0m51 

Glace avec bisean. 13.50 18. » 23. » 28. » 38. » 
Glace sans biseau. 9.5J 13.59 17.50 22. » 30. » ÉTAGÈRE en place 1er choix, consoles cniv.nickeli 

0 m 5 0 x 0 m l l 0 m 7 5 X 0 m l -

9 . 2 5 1 2 . 2 5 
GALERIE mobile en cuivre nickelé, 

se fixant sur les étagères. 
i Prix 5 . 2 5 6 . » 6 . 5 0 7 . » 

L A V A B O sur coxoaae en porcelaine 
blanche l« r choix, muni de robinet-
eau chaude et eau froide avec 
vidange et trop plein combinés, 
cuivre nickelé. 

Diamètre 0m70X0®50. . . 9 2 . » 
Le même avec bande à bouchon et 

2 robinets,cuivre nickelé 8 0 . » 
Avec siphon 1 2 » en plas. 

ÉTAGÈRE d'an-
gle, glace cerclée 
nickelée, à agrafes. 

Payons 0 m 1 8 0 m 3 1 

3 75 4 . 2 5 
Payons 0 m 2 i 0 ™ 2 7 

AVABO-TOILETTE de face, porcelaine blanche, 
console fonte laquée, avec boude et 2 robinets 
cuivre nickelé pour eau chaude et eau froide. 

0 « 5 6 X O m 4 0 0 m 6 3 x 0 m & 6 

L A V A B O "" fer TOILETTE 
de face 1/2 rond LP cuvette porcelaine 
blanche, console fonte laquée avec bonde à chaînette 
et deux robinets cuivre nickelé pour eau chaude et 
froide„ 0*5«X ( , m ^ O^R3XOmîO Les mêmes à un seul robinet et un baguier 

BIDET porcelaine piedestal 
en une seule pièce avec 
robinetterie eau froide et 
chaude, vidange perfectionnée 
formant trop plein, cuivre 
nickelé . . . . 9 8 . » 

Modèle an-dessous . 77- » 
Siphon pour bidet. 4 - 7 5 
Couvercle bois laqué blanc 

et canné. . . . 24 - » 

ÈTAGÉBE pliante 
nickelée, glace argentée, 
pour bougeoir. 
Largeur 0-15 0=39 
Hauteur 0m27 0ml5 

Prix 5.25 
Largeur . . . . 
Hauteur . , . . 
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DOUCHES 
avec robinet à levier, 
fermant seul, cuivre 
nickelé . . 40- » 

LAVE-TÊTE , avec séchoir à cheveux se chauffant au gaz. 
tout en cuivre nickelé, aveo pied fonte vernie, se montant et 
descendant à volonté 1 1 0 , » 

Le même, sans séchoir com prenant la cuvette nickelée montée 
sur pied fonte. Prix . . . . 42. » 

COLONNE 

DOUCHES 
cuivre jaune 
poli pomme de 
0'»19. 

Prix 7 0 . » PORTE-
V E R B E 

d'applique 
cuivre mcke 

3 . 7 5 

P O R T E - V E R R E 
DOUBLE 

avec porte-carafe, en 
cuivre nickelé 1 2 2 5 

P O R T E - S A V O N d'appl ique 
cuivre n'ckelé, en plein ou déco 1 

Prix o 
P or t e - C a r a f e 

asso r t i . 
4 . 7 5 Appareil ùyarutnèrapique 

avec réservoir et pompe à volant, avec 
un arc et douche en jet. Diamètre du 
bassin 0m80, haut, totaleS»45. 120. » 

L e même appareil, sans la douche en 
jet ni l'arc 90. » 

R I D E A U coutil pour ces appareils. 
Prix 20.50 

FONDS DE BOIS pour ces appareils. 
Prix 7.75 

PORTE - ÉPONGE 
en fil de fer 
étamé s'accro-| 
cb.antà la gorge, 
de la baignoire. 
Prix » . 9 0 

? | S T RCTGFEI R O B I N E T à v is 
> ft^Ëiw* „. ' de pression avec 

h ' T T n V L^S raccord d'arrosage. 
P O R T E - S A V O N Diamètre du raecord d'arrosage-

en cuivre nickelé 13 515 51 S7 
s'accrochant aux gorges de«i g - ^ 
baignoires. Long. OmU. 3.50|d'appliquè'en cuivre nickelé. 

0 \ Largeurs Om20 0"29 

Xi J? il / / P O R T E - E P O N G E en 
Zif fil de fer étamé. 

PORTE-ÊPONGE et savon, en enivre Long. 0°>18 0»20 
nickelé pour baignoires 

Longueur 0»25. . . . Prix 6 - 7 5 Prix 1 . 1 0 1 . 4 5 

P O R T E - E P O N G E et PORTE-SAVON en 
cuivre nickelé s'aocrochant aux 
gorges de baignoires. 

Longueur 
Prix 

0 „ 3 1 PORTE-ÉPONGE pour b a i g n o i r e , 
en cuivre n i cke lé . 

7 . 7 5 Long. 0=25. Pnx 8 - 2 5 

A r r A Q P û l l o 9 Hi"mf»] iûQ à preuioa. : :>ur donche en pluie et douche locale, contenant environ o O £ 
A p j J c t , I C l i & cl UUUUUUà 32 litres d'eau employable. Hauteur totale 2">30. Prix fCÔO . " 



BAINS DE SIEGE TUBS 

BAINS do siège, forme anglaise. 
Zinc poli fort 1 8 . 5 0 
Zinc verni ehêne . 2 1 . » 
En tôle forte vernie . . . . . . . . 36." 50 

Poqo-j-pn pour douches (tubs) avec gorge 
X-»C«/001110 intérieure.sans poignée,emboutis 

d'une seule pièce. 
Diamètres 0m70 0»80 0^90 lm00 

DOUCHES 

BAINS fie siège, 
Diamètres. 
Zinc fort poli. 
Zinc verni chêne. 

forme fauteuil. 
0»50 t)»55. OiQO 

1 2 . 5 0 
1 5 - 5 0 

13- » 15 » 
16 2 5 18 25 

Zinc poli 8.50 10.25 12.50 14.50 
Modèle extra-fort embouti corps et fond d'une 

seule pièce, avec poignées. 
Diamètres 0-70 0-80 0"90 1-00 1»I0 
Zinc poli 13 50 
ferai elêm 16. » 

1 6 . . 18 . » 2 0 5 0 2 4 5 0 
1 8 . 5 0 2 0 . 5 0 2 3 » 2 7 » 

SEAUX A DOUCHES, zinc 
fort verni. 17 58 litres 

1 0 . 5 0 1 3 . 5 0 
Garniture de poulies avec 

corde pour ces seaux. 4 . 5 0 
RIDEAU coutil pour ces seaux. 

Prix19 50 

R f l lTT î v0Ja8e . tôle vernie chêne avec 
u a i i i û couvercle et courroie. 
Longueurs 
Largeurs , 

Prix 

couvercle et courroie. 
0-70 0m75 0m80 0-85 
0-55 0^60 0">65 0-70 

3 9 . » 4 2 » 4 6 - » 5 0 - » 

SEAUX A DOUCHES 
zinc verni, avec cercle 
pour rideau extra-fort. 
1J. 18 21 

COLLIER à douche, 
réservoir zinc verni, 
contenance 17 litres 
environ, complet. 

1 1 . 2 5 
Le collier seul avec 

tuyau et bague de 
serage . . . 4 . 9 5 

ARROSOIR de serre zincfort. 
Contenance : 

2 2 1/2 3 lit. env. 
P O M P E d'arrosage en tôle 
galvanisée peinte. Conlfnaace 

ARROSOIR ovale zinc poli, extra fort. 
Numéros 0 1 2 3 4 

Coîtea. approxim. 6 8 10 12 13 l i t . ] 

Prix. 3,)) 3.50 ' 4.25 4.75 52.5 

ARROSOIR rond zinc poli fort. 
Diamètres 0-14 0=10 0" 19 
Gout, approxim. 21/2 3 1/2 6 1/2 

Pr 

0»22 0»2h 
9 1/2 13 lit. 

RAFRAICHISSOIR 
poli pour bouteilles. 

2 et 3 pl. 1 pl. 

1.60 2.10 2.7b 3.75 4.75 

3 25 5 - 2 5 
Zinc verni, pitchpin. 

3 90 6 50 
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LANCES D'ARROSAGE cuivre lerchoil, DOUILLE coudée 
avec robinet raccord jet et pomme d'arrosage. a v e c êcrou. 

Diamètre en millim, 
Diam. 13 16 SI 83 27 3J, 16 21 27 
Prix 4.90 5.25 6.75 7.75 8 90 11 50,1.70 2.10 2 .60 

T U Y A U X D ' A R R O S A G E en caoutchouc 1er choix, 
renforcement de plia toile, intérieur caoutchouc rouge, 2 plis 
pour pression moyenne et arrosage. 

Diamètres intérieur» en millimetres 

Le mitre. 2 25 2.45 2 85 2.95 3 05 3.30 3 .45 
3 plis pour fortes pressions et arrosage. 

RACCORDS doubles, cuivre fondu. 3 pieces. 
Diamètres. 13 16 21 i!3 27 34 

Prix 1.10 1.25 1.60 1.T5 2.25 3.25 
T U Y A U X toile, qualité supérieure. 
Larg. à plat 35 40 50 62 68 70 85 
Diam. intér. 50 25 30 37 40 <5 50-/-
Le mitre ».75 ».90 1.05 1 20 1.35 1.45 1.75 

Le mitre 2.85 3.10 3.55 3 90 4.10 4.50 4.75 6.55 
4 plis pour très fortes pressions et arrosage. 

Diamètres intérieurs en millimètres 

Le mètre 

JET cuivr. pour lance d'arrosage 

JET ARROSEUR 
rotatif à h orifices 
pour lances de : 

16 -/-. • • • 2 -90 
21 -/-. • • • 3 50 
27 -/-. . • • 4 -50 

*AJhu!ôa 

A R R O S E U R R O T A T I F 
•ans tuyau 27 . 50 

Jet tournant de rechange. 6.50 
Surface arrosée : 10 mètres. 

NOTA. — Une légère pression 
d'eau suffit à mettre l'appareil 
en mouvement. SUPPORT porte-lance d'ar-

rosage, fer verni. 
Hauteur 1-18. . . 10.76 

K ROBINET 
'essiun et à raccord. 

0m18 O^O 
4.25 5.75 

ROBINET à vis 
de pression avec 

j 'S raccord d'arrosage. 
Diamètre du raccord d'arrosage 

TONNEAU D ARltuSAGE, tôle 
galvanisée peinte, monté sur 
brouetc avec pompe aspirante ot foulante. 
f»—— — - —Contenance 110 litres. 148 . >> 

Le même, avec pompe foulante. 
jkjP* Contenance 55 litres. 1 0 4 . » 

ENGRAIS 1 ruil'ault pour 
les plantes d appartement. 

La boîte . 1.25 et 2.25 
TAMBOUR en fer peint, 
pour rouler les tuyaux d'arrosage-

8 . 7 5 et 9 , 7 5 

ROULEAU 
A GAZON EN 

FONTE 
long, du rouleau 0m50. 
Iliam. 0»38 0'"A0 

MASTIC 
Lhomme-Lefort 
pour greffer à froid. 
Boite de 100 gr. » 50 

T O N D E U S E pour 
marque « Louvre » 

largeur des couteaux. 0»25 
s K. « 



P R O J E C T E U R pour 
fleurs et plantes d'apparte -
ment, corps verre, mon-
ture vernie . . . 5.90 

L e m ê m e , monture 
nickelée 7.50 

OMPE à pédale, a je! 
continu, à deui effets, 
projection 15" environ, 

Prix. . , . 18.25 
SACS A RAISINS ET A FRUIT: 

En toile gommée arec système 
de serrage. 

N » 0 le 100 les 25 
Petits pour frails 12X13 4.25 1.10 
N° 1 Moyens 15X20 5.45 1 45 
— 2 Grands. 18X2'' 6 75 1.75 
- ht. grands 20X27 7.90 2. » 

P O M P E d'arrosage 
pour jardins, à jet 
continu. 

Hauteurs : 
OmSO 0"*5 0m89 

zinc poli : 
8.50 9.75 12.50 

Cuivre poli : 
11 25 12.50 15 75 

CUEILLE FRUITS en fer, 
peinture ve: te. 
Petit Moyen Grand 

1 4 0 1-60 1 90 

PULVÉRISATEUR a air f M m l P i i M fm* 
comprimé, en cuivre rouge. 

Contenance : 1 lit. 1/2 2 lit. 1/2 NASSE A RATS 
~Ï~Q—£7T o o c— forte bronzée . . . 

i y . 5 U 2 2 o 0 Lamème, poursouris 

P E T I T E S S E R I N G U E S pour fleurs, 
en cuivre. 

Longueurs. 0-17 0-21 0-36 0-32 0-36 

Prix 1.25 1.90 2 25 2.90 3.75 

PIEGE A MOUCHES auto-
matique, marchant dix heures 
an moyen d'un mouvement, 
d'horlogerie 7 25 

Le "FOUDROYANT" insecticide liquide. 
Le flacon de . . 1/4 litre 1/2 litr 
Prix l . K f T _ 3 7~» NOUVEAU P U L V É R I S A T E U R 

a air comprimé pour les 
plantel, en cuivre ronge 
poli. Contenaflcc : 

I 5 lit. 
18.50 23.50 

Nickelé: 
21.50 25.50 

SOUFFLET pour soufrer la vigne. 
Diamètre 0B PIEGES on er palette bois 

Long, totale. Q-3g 0">35 0'"38 û' 
Prix. . . . 3 10 "5795 4.95 "ë" 



00115 

00118. 10119. 

C61)i7. 66152. 00153. 
68115. S R P E manche bois, 0 » » 1 . 5 0 I 0 - » 
06110. SARCLOIR lame acier, manche bois. . 
66117. ÉCHENILLOIRS à roulette.à douille, sans manche. 

Prix 2.90 3.25 3.50 
66118. — Ilercule acier embouti. Petit modèle. Prix 

1 Grand modèle. Prix 5 . 9 0 
66119 COUTEAU à asperges, forme gouge Prix \ ] 4 5 
06150. CROISSANT DE JARDIN acier poli, à douille, sans manche 

Long. 0»>20 3 . 5 0 1 0™S2 3 . 9 0 I 0m24 4 . 3 0 I 0-26 4 . 7 5 
f i l ial , V O L A N T à gazou, aci^r 1 " qualité. Petit 1.50 Moyeu 1.90 Grand 2.25 
00152. C ISEAUX à fleurs, à pince à ressort, nickelés. . Prix 3 . 4 5 
00153. S S C A T E U R S façon Mjntrenil, qualité supérieure. 

Longueurs. U°-1Q Oml 8 Qm20 0°'22 0"'21 
Prix.... 5 . 2 5 5 . 7 5 5 . 9 0 » 

00151. S E C A T E U R S poli fln pour Heurs Prix 2 . 4 5 
01155. S É C A T E U R S POLI , branches ciselées, encoche pour couper le 

fi! defer 3 . 5 0 3 . 7 5 4 . 2 5 4 . 5 0 
00150. SÉCATEURS N O I R A RESSORTS, lame polie avec garde. 
. „ . , PRIX 1 . 7 5 1 . 9 0 2 . 2 5 
001 o7. SÉCATEURS P O L I S U P É R I E U R , ressort à roulette, manche 

buffle à garde 3 . 5 0 3 . 7 5 4 . » 4 . 5 0 4 . 7 5 60150 

00157. 
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CAGES, PERCHOIRS A PERROQUET E T ACCESSOIRES 

GAGE CHALET façon noyer verni, avec garni 
tures de verres, sans la table. 

9.75 12.50 13. .. 16. » 20.50 25. » 28. » 
Les mêmes, i 0mi5 0»50 0"55 0«60 
avec Séparation. '( 1 9 5 0 22.50 28. » 30. . 

TABLE pour ces ca^es. 
30 35 AO 1,5 50 55 60 

CAiiES pagode à 3 comparti-
ments, pitchpin ou façon noyer 
verni et fil verni, avec table. 

Larg, 0m45 0m50 Qm55 0°60 
Prix 38.» 44.s 48.1.55.» 

GAGE à perroquet, riche fil 
verni or, sans la table. 

35X35 38X38 Ith'Xhlt A9XA9_ 
22. » 24. » 26. » 32. » 

La taille : 12.» 14.» l e . » 19.» 

jpromanaSBteB 

P E R C H O I R S A 
PERROQUET bois (lit 
verni, plateau zinc poli. 

0m80 1»>00 1®10 im30 

W \ [ 6-75 ?J5 10-75 13,75 

Les mêmes, acajou verni, 
tl/y^' Ysii? plateau marbre. 

^^Jj j r ¥ 28. » 33. » 39 » 
W CHAINES à perroquet ayee 

CAGE galère et mousqueton. ». 85 

tout en cuivre Terni, garniture de verres, sais le pied. 0=>S9 0m3S 0°3A 
Prix 30, > 35. » 40. 

Pied en fer forgé pour cette cage . Prix 30. » et 25. » 

CASE à perroquet ronde, 
tout en fer verni, sans 
le pied. 

Diamètre. 0"34 0»4S 
Prix 30. » 33. » 

Pied assorti. . . . 10. » 

CAGES CHALET à galerie, toit 
perforé tout en fer verni, sans le pied. 

Nos i 2 3 
80X30 25X35 28X40 

Prix 16. » 22 s 29 » 
Pied . 10. » 10 » 10. » 
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MANGEOIRE en zinc 
nickelé, pour oiseau. 
Nombre de trous 

ABREUVOIR 
oiseaux, 

verre, m( 
zinc 

nickelé. 

C A G E S à perroquet, ordinaires boi: 
iaune, fil étamé. 
' 35X35 38X38 42x42 45X45 

9.75 10.75 11.50 13.25 

CAGES pagode octogone, fil verni ou 
baguettes jonc verni, verres couleur. 

3 2 X 8 8 38X31 4 5 X 3 6 5 3 X 4 0 
Prixdelacaçe 17 » 21. » 36. s 32. » 
Prix da pied 10. » 12. » 14. » 15. » 

BAIGNOIRE en zinc 
nickels pour oiseau. 

0 - 1 2 0»16 U--]j) 
B.70 1 .05 1 .40 

CAGES CHALET façon acajou verni, fil 
étamé, verres blancs. 

li7X30 A2XS8 1,7X30 
6 5 0 8 2 5 9 7 5 

Les mêmes avec séparation. 
A7X30 55X311 65XM 
10 -75 14 -50 1 9 2 5 

CAGES C H A L E T ordinaires, bois jaune, 
fil étamé, sans verre ni séparation. 
,S/iX19 33X23 A8X28 51x33 
2 7 0 3 - 7 5 4 -75 7 -25 

Les mêmes, avec scparaion. 
2tX 19 55X3/i CSXJiO 
7 7 5 9 9 0 1 4 5 0 

V O L I È R E R E C T A N G U L A I R E 
grillagée, fer peint, 

targ. 0m60 0-70 0-80 0-90 1 mitre 
Haut1 lm80 2m 2»10 2»>20 Sm30 
Prix 7 8 . » 8 3 * 8 8 » 9 3 » 1 0 4 - » 

CAGES CHALET riches, fil verni 
or. baguettes jonc verni, verres de 
couleur. 31x88 39X26 
Prix dé la cage. 12. » 16. » 
Prix du pied . . 10. » 10. » 

L e s m ê m e s , avec Séparation. 1,5X30 52X36 
Prix . . . . 24. » 26. » 

Pi'ix du pied . 12. b 12. » 

CAGE à merles, tout en 
bois, barreaux en rotin, 
sans peinture. 

15X30 5 0 X 3 3 

Prix . . 4 . 7 5 5 . 5 0 
5 5 X 3 6 5 8 X 3 9 

Prix . . 6 . 2 5 6 . 7 5 

CAGE D I T E SABOT pour 
transporter les perroquets. 

Long. 0 30 0m35 0m40 

Pré*.2 1 0 2 -25 2 -75 

.POULES! 

A B R E U V O I R de basse-
cour en tôle for te galvanisée. 

Contenance : 
1 l i t . 1/2 3 l i t . 1/2 

MANGEOIRE de basse-cour, 
en tôle forte galvanisée. 

Contenance , 
,3 lit. 1/2 G lit. 7 lit. 

! 7 -25 8 -25 9 -50 

POUDRE A FAIRE PONDRE 
LES POULES 

Le sac de : 
1 kilo 2 kil. 500 5 kilos 

3 90 
6 Titres 

6-50 
R A T E L I E R pour lapini en 

galvanisée. Long. 0ra36 . . . . 
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PANItn n LINGE out rotin naturel 
et émaillé couleur, intérieur t ï f « t ? 
garni toile. '^fei^.Tr^iiMint^tnifiyiiliffifflt 

Hauteur. 0»69 0-72 0«75 66095. PANIER A LING carré, 
Largeur. 0™33 0®U O-IO o s i e r fin, article très soi»né. 
Profond. Q'°S0 Qi-35 0°37 Haut.. 0-65 0™70 0"75 0»80 

Prix . 24~5Ô 2 8 . 5 0 3 4 . » Larg.. 0~36 0"13 0-19 0-56 
L e m ê m e , en rotin naturel. Osier blanc 9.75 11.75 13.75 16 75 

Prix . 1 8 . 5 0 2 1 . 5 0 2 4 . 7 5 Broadenoix 10-75 12-75 14 75 18 75 

•16210. PANIER A LINGE, 
osier couleur buflle. Article rtjcommanue. 

66252. PANIER A LINGE. 
osier fin laqué blanc et doublé 
toile à l'intér eur. 

Haut. 0-6!. 0®69 0»75 0-80 
Larg. 0m37 0"15 0"50 0"50 
Prix. 14-53 17-50 19-50 23 50 

Haut. 0-60 0-fil 0=70 0«75 
Larg. 0-34 0»38 0-13 il™.',8 
Prof. 0">25 0-28 0-31 0'»39 
Prix 7J5 9-75 11-75 13-76 

66.J9A. PAN IER A LINGE carré 
en osier. 

Hauteur. 0®RS 0"68 0-75 0™80 
Largeur. 0m35 0-/i5 0m55 0-01 
Osier b:a« . ' 5-75 TÎÏ5 9 90 11-25 
Brou île nois. 6 50 975 10-75 12-50l 

0021,1. P A . 1ER A P A I N 
03ier couleur bu f f l e . 

06250. PAN 1ER;A;PA IN osier fin. 
Haut. . 0-63 0-08 0-75 
Larg. . 0-23 0-26 0-31 
Osier blanc 5-25 6-25 6̂ 90" 
Branle noix 5.75 6-75 7-75 

06219. PAN IER A PA IN , tout 
en rotin émaillé couleur. 

Hauteur . 0»72 0-71 
Largeur . 0-20 0-139 

Prix. . 24-75 28-75 
Le même, en rotin naturel. 

Prix. . 16-75 17-75 

60119. PANIER à couverts, vannerie 
indienne. 

2 compartiments. 2 -90 
3 - 4-25 
1 — 6-50 

66100. PAN IER pour petits verres, 
vannerie line. 
6 trous "8 trous 12 trous 
1 35 1-75 2-50 

Pourerands verres : 
2 10 " 3 90 4-15 

6610.',. PANIER à c o u v e r t s a v e c anse, vannerie line. 
2 c o m p a r t i m e n t s 3 c o m p . 1 c o m p . 

66118. RAMASSE-COUVERTS osier 
blanc. 

A 2 compartiments. Long. 0m36X0"20. 
Prix. 2 -75 

A 3 compartiments. Lone. 0,,111X0'°^2. 
Prix. 3-10 

06120. PANIER à couverts, vannerie 
fine, doublure moleskine. 

3 compartiments 2 comp. 2 comp. 
60111. PAN IER 

et rotin émaillé. 
En vannerie . . . 
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OSIER - TABLES A OUVRAGE 
VANNERIE 

ROTIN 

P A N I E R cintré, couvercle! 
osier b aoo. 

Loi?. m»w i>ao o » î « o»25 

T A B L E à ouvrage, rotin 
naiurel et émaillé couleur. 

Hauteur sans la poignéH0m65. 
Largeur 0m32. Longueur OmJ.A. 

Prix. . . 1 9 - 7 5 

La même, rotin naturel. 
Prix. . . 1 2 5 0 

T A B L E â ouvrage en os,ci marron. 
loagucnr Largeur Hauteur sans la poignée Pris 

0»Si 0»60 7 - 7 5 
0»1S0»3) 0»63 8 - 7 5 
0®16 0"3i 0»67 9 - 7 5 
0n-48 0»3-: Q™''0 1 0 . 7 5 
0m53 0m't8 0 « U 1 1 - 7 5 
0»55 0»10 0»77 1 2 7 5 

CORBEILLE à oivrage 
osier blanc, 

long. 0»21 O-ÏS 0-25 

POCHETTES en latanier tressé. 
dessin couleur. 

Long. 0»1Ï 0 » U 0-10 0m18 0»?1 
Mi-tin - . 7 5 1 .45 1.75 2 . 9 0 3 . 5 0 
Fin » .9 5 1.45 2 . 2 5 3 . 5 0 4 .E0 
Estra-fin 2.25 2.75 3 . 5 0 4 . 5 0 5 . 5 0 

CORBEILLE de bureau 
osier brun, garniture peluche 
et tissu. 

Prix 4 . 9 0 
La même, carrée. 
Prix 5 . 9 0 

CORBEILLE en bambou 

Prix 

2 90 , 3 9 0 
et 4 - 9 0 

CORBEILLE àpapUr 
japonaise,[L-Q buulljou, 
couî. hronze, article 1res ricbe. 

Diam. 0-55 u-g8 0*30 
Prix 9.SO 10.50 11.50 

CORBEILLE pour bureau, osie. 
blanc. 

Tailles 
0»»S8 0»27 G»30 

| T 6 o T 7 5 T 9 0 2 2 5 2 7 5 

CORBEILLE à papier. 
Haut, larg osier k m osier blanc 

0m30 0m31 1 - 4 5 1 2 5 
0»33 0m3.ri 1 - 7 5 1 - 4 5 
0»3ti 0°>36 2 1 0 1 - 9 0 
0"AÛ 0m38 2 - 4 0 2 2 5 

DESSOUS DE 
k P L A T en bois i 
1 pliant deux tons 

Modèle rond. 
=20 0»22 025 

CORBEILLE de bureau, vanneiie 
blanche, pouvant se broder. 

Diamètres 
0»S0 W 1 0<Ui 0'"38 

Prix 2 - 7 5 3 - 5 0 4 5 0 5 7 5 

DESSOUS DE CARAFE 
fond osier et bordure nickel 

» 45 
0m28 

DESSOUS DE PLAT 
en osier b anc, 
cerole nickelé. 

Diam. 0mH t"°17_ 
k"ris » - 5 5 >-85 
J m. J « 0 J ^ i 
tris 1 0 5 1 - 2 5 

» 85 1 . 5 0 

Modèle rectangulaire. 
SoXl'J 25X3* 1.2X27 J jXgO^ 

T 6 5 " » .85 1 . 3 0 1 . 5 0 
Modèle ovale. 

WXS1 39X30 > *X 3 i 

' T 7 5 - • » 5 1 . 3 0 1 . 5 0 

DESSOUS DE PLAT 
eu aloès 

Diam. 0»13 O-IO Diamètres 

Diamètres 



PANIERS A BOIS 
OSIER ROTIN 

PAN IER A ROIS, e j rotin naturel 
et émailié couleur. 

Longueurs. 0 -12 0-16 
Prix 2 0 5 0 2 3 . 5 0 

P A N I E R A BOIS, rotin fantaisie. 

1 0 - 5 0 
m i l 66 1 2 - 7 5 

P A N I E R A BOIS, osier brou de noix 
pieds eintrés. 

Longueurs. . . 0-10 0-1S 0-15 
Prix 3 2 5 T". 5Ô~ 3 75 
Osier blanc . . 2 5 0 2 . 9 5 3 - 2 5 

P A N I E R A BOIS, osier brou de noix 
pieds cintrés, article très soignés, coins 
ronds. 

Longeurs 0" 10 0-12 0-15 

Prix 4 7 5 5 5 0 6 5 0 

L y * ^ • O ^ " ' ^ P A N I E R A BOIS, osier blanc très fort, 
y W, pour la caye. 
P A N I E R A BOIS, oslerb:-ou de noix, pieds i Exceptionnel P A N I E R A BOIS Longueurs. iO-l" ""^S n-uO 

cintrés,garnipeluche et tissu. Garniture eu rot n et émail couleur, coius Prix 2 . 6 0 2 - 7 5 3 - 2 5 3 - 7 5 
riche, coins rouds. 1 3 2 5 ' t 1 5 -75 I S. arrondis 3 . 4 5 Osier brou 

Garniture ordinaire coins carrés. 7 - 5 0 ^ .. . . ^ ... ^ Long. 0-40 0ni45 

0-55 

CORBEILLE ovaie ute salaue, en osier blanc. 
Largeurs. 0-32 Q-40 0-49 0-55 0-05 0m75 

Prix , 95 1 . 4 5 1 - 6 0 2 - 2 5 3 . 2 5 4.2fi 

P A N I E R osier blanc natté, à jours 
avec anse. 

Long. 0-30 0-35 0-37 0-42 0»46 

VAL ISE en osier fiu, brou de noix. 
Longueurs 0™38 0-AÎ 0-17 0-58 

Prix 7 . 2 5 8 . 7 5 I O . 2 5 T 3 7 5 0 
Avec poignées cuir. 

8 . 2 5 1 0 . 2 5 1 1 . 7 5 1 5 . 2 5 
Doublée toile avec serrure. 

1 3 . 2 5 1 4 . 9 0 1 6 . 9 0 2 0 . 7 5 

M A L L E T T E osier fin brou de noix, 
poignée osier et fermeture cuivre. I 

Longueurs 0-10 0-17 0m5S 
Prix 7 . 7 5 9 . 7 5 1 1 . 7 5 

Même forme, osier blanc, fermeture 
osier. . 6 . 7 5 7 . 7 5 8 . 7 5 

P A N I E R carre osier fin brou de noix 
fermeture cuir, poignée osier. 

Longueurs 0-30 0n35 0^40 
Prix'6~75 8 . 5 0 9 . 7 5 
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VANNERIE 

66055. CORBEILLE pour layette 
vannerie fine-

Longueurs. 0- 39 0-t3 0-to 
A veo poches 4 . 5 O 5 -25 6 7 5 
Sans poches 2 9 0 3 9 0 4 -90 

660A7 CORBEILLE a ouvrage couvortei Osier blanc à carreaux. 
paiile tres-ée couleur. 0-22 0m2a » m ; i ' 

Longueuis. . . 0-38 0-1,1 0 -U 2 -45 2 - 7 5 
Prix 5 -90 6 -90 7-90 Osier ordinaire. 
:. ._. ^ «5 " 85 »-9o 

66011. CORBEILLE à pain octogone, 
vannerie indienne, avec poignées. 

Longueurs . . 0-3A 0-37 0°>M 
Largeurs. . . 0-25 0-27 O-IS 

Prix 2 -75 3-75 4-9C 

C6007. CORBEILLE à pain. 
nerie indienne a jours. 

Diamètres. 0"23 0"35 
Prix 1 9 0 2 -25 ! 

MOÏSE non garni, en osier 
Longueur . . 0-70 (1 
Osier fin. . . 7 -90 9 
Osier ordinaire 4 -90 E 

66201. CORBEILLES 
rondes, pour pain ou 
fruits, carreaux, cercle 
cuivre nickelé. 

Diam. 0-20 0-25 
Prix 1 - 2 5 2 - 2 5 

Diam. om29 
Prix 2 - 7 5 

Les mêmes, ovales. 
0»28 0-32 

66009. .CORBEILLE 
it indienne. 
Longueurs. 0-31 
Largeurs. . O-IO 

Prix a -25 

vannerie 

66008. CORBEILLE à pain, vannerie 
indienne, forme bateau. 

Longueurs . 0»i8 0-30 0-3S 
Larleuis . . 0»18 JMO 0^22 

Prix T 7 5 2 - 2 5 _ 2 _ 9 0 

P A N I E R indien fin, tout en palmier blanc, 
monture très solide. nmiK 

Long. 0tt30 Q'"3)> '•"'•0 0 ^ 
Prix 5^25 7 -75 1 1 - 7 5 14 -75 

66073. P A N I E R a provisions, rotin uris 
0°»29 0-31 0-35 0-38 

4 5 0 5 5 0 6 5 0 7 5 0 8 -25 
L e s m ê m e s , couleur brou de noix. 
5. » 6- » 7- » 8 » 8 7 5 

66120. PANIER DE VOYAGE en usier 
brou de noix, poignées et cour-
roies cuir bruni, garniture nickelée. 

Taille W 1 j W Î JW6 JM8 JMl N ( 
Prix 1.95 2.45 2.75 3.25 3.30 4 90 

6621.7. F I L E T f ourprovi-
66033. F I L E T en fouet gris. s i o n ? , en ficelle écrue. 
monté sur poiçnée enfouet article très solide. 

Prix » - 9 5 1 -25 1 - 4 5 1 - 4 5 1 - 9 5 
1 - 6 0 1 7 5 3 9 5 R-5C 

'•6251t. PANIER ovale rustine, osier noisette. 



C O M P O S I T I O N 

tous les 

U f l Z n 
1.10 
1.95 

La boit 

1 .4b 
2 .45 

et 3.90 
BOITE lileu d'outre mer pour 

le l iDge. 

SOUFFLET p""I ta boit» de S50 gr. 1. . 
dito ».35| — 500 gr. 1.90 

SAVON de meuage à i'eau de son 
pour le nettoyage des flanelles. 

Le paquet de 3 pains. . . . 1.35 

CAMPHRE de première qualité 
La boite 2 

ENCAUSTIQUE 
chinoise |:our 
meubleset parquets, 
couleurs diterscs. 

La boîte 
- .95 et 1.75 

BOITE DE POUDRE 
pour faire 1 litre d'eau de cuivre 

Prix n .40 

ENCAUSTIQUE 
f LIQUIDE 

ENCAUSTIQUE 
liquide du Louvre, 
brillant instantané. 

Le bidon de l litre 
2.25 

SAVON au boiade Panama, spécial 1 S A V O N SUNLIGHT pour le 
pour flanelles, soieries, «te. I linge, lainages, etc. 

La botie de 3 pains . . . . >.90 I La boîte de U pains . . . . » .65 

Verley, 

ll'WlT^-- La boita 
B B H i B ^ F t f i l ^ l S ^ M Ï S S S i de 1 kiloa. ».90 LAQUE CHINOISE pour 

l'entretien des poêles et 
fourneaux. 

La hnitp » 75 et » .55 
de 

• a caisse 
30 boites 
2 6 . »> 

SAPONITE 
LESSIVES 

B R I L L A N T 
prodigieux, poudrr 
pour nettoyer la 
batterie de cuisine 

La boîte 
I /4 1/2 1 litre 

» .45 >.85 1 60 

POUDRE Insecticide! 
supérieure | 

la Razz'a 

torsades, blanches ou couleurs. 
Le paquet de 10 bougies . . . . 1 . 4 5 

BOUGIES de couleurs, double pression, unies ou 
cannelées. Le paquet de S bougies 1 .45 

VEILLEUSES du LOUVRE 
en stéarine, brûlant 
6, 8 ou 10 heures 

La boite de 9, 12 on 
15 veilleuses. » 9 0 

ENCAUSTIQUE 
du L»:tre. 1" qualité 
n° 66. Le seau de: 
1_k 2k.500 5k. 
2-75 6 25 12 50 
l»boite».70 et 1 -40 

CIRE jaune de 1" qualité 
pour parquets 

le pain de 250 gr. 500 gr. 
Prix 1.05 "2 10 

La barre de 2 k.500 
10 » 

SAVON DE MARSE ILLE 
de 1'" qualité. 

La boite de 12 savonnettes 
de 100 gr. environ. 1 . 30 

SAVON BLANC DE MARSEILLE, qualité 
La barre de -2 k. 500 et 5 kilog environ 

Prix 2 . 4 0 4 . 7 5 
SAVON de Marseille blanc étuvé, qualité supérieure. 

La barre de 5 kilog. environ 5 . 2 5 

LUS 1 rte toile, 
apprêt spécial pour 
glacer le lin ^e 

La boite de 
> 95 

01*500 1 k'1. 

SAVON noir en pâte. 
lr<* qualité. 

Le sean de 5 kilog. 
La boite de 1 kilog. . 

2.95 
».60 

5 A V 0 N N A C E S 
N E T T O Y A G E S 

LESSIVE parfumée 
du Louvre, le paquet 
de 1 kilog » . 3 5 \L, 

LESSIVE 
L A SAPONITE 

.40 

SAVON MINÉRAL 
Lecat. en poudre. 

t a boite de i kil. >.60 
SAVON MINÉRAL LECAT 
Le paquet de 3 pains 

•>.45 

BOUGIES DU LOUVRE blanches, 
dites ménage triple pression, qualité 
lupérie:ire. Ln ciste, de 5 kilo*-12 25 

BOUGIES DU LOU v RE blanches, 
triple pression. Qualité supérieure. 

Le paquet dcBOO grammes 1 . ~~ 

Le par/uet »yo SAVON pur, l'Ouvrier, pour le lavage 
des lainages, flanelles et soieries. 

Le paquet de S pains.... 1 . 60 

La bongie est envoyée en province; les frais d'octroi à l'arrivée, s'il y a lieu, sont à la charge de l'ackeUur. 



DEVIS DE MÉNAGE DE 210 FRANCS 
ULTIMHEAT ® 

VIRTUAL MUSEUM 

fr. c. 
Casseroles cuivre rouge martelé 
2.25,2.95,4.25,5.50 = . . 1 4 95 

4 CouveriTes cuivre rouge martelé 
0.95, 1.25, 1.50, t.95 = . . . 5 - 6 5 

3 Bouillottes cuivre étamé 1/2 fortes 
3.10, 3.60,4.10= 1 1 - 1 0 

6 Cuillères à café metal a J.20 . 1 -20 
ô Couverts métal à 0 65 = . . . 3 -90 
t Entonnoir fer-blanc » 60 
1 Egouttoir — . . - - 2 - 5 0 
t Râpe — . . . . » -85 
1 Poivrière cuivre jaune poli. . . 1 - 1 0 
1 Burette à huile fer-blanc. . . • 1 - 2 5 
5 Boîtes à café fer-blanc 0.40, 0 55. 

0.65, 0.75, 0.85 = 3 - 2 0 
i Bidun à pétrole fer-blanc S litres 2 -50 
1 — à essence 1 litre 1 - 5 0 
1 Cafetière fer-blanc 6 tasses. . . 2 - 2 5 
1 Rôtissoire f#r battu 7 50 
1 Pell* à poussière étamée . . . 1 - 3 0 
1 Pelle à charbon plate vernia . . 1 -40 
t Seau fer battu étamé. . . . . 3 - 2 5 
1 Platàbrorhe 4 - 7 5 
1 Boite à ordures galvanisée . . 3 - 5 0 
i — à asperges étamée . . 3 >45 
1 Poissonnière étamée 3 -75 
t Turbotière étamée 6 - 9 0 

fr. c. 
1 Ramasse-couverts 3 comparti-

ments garni de drap 6 - 2 5 
1 Presse-purée 1 - 7 5 
1 Passe-sauce chinois 2 - 2 5 
1 Casse-sucre 1 - 7 0 
t Hachoir à deux mains 2 - 4 0 
1 Paire de ciseaux de cuisine . . 1 - 1 0 
1 Roulette à pâte » 6 0 
3 Couteaux de cuisine 0.75, 1.40, 

'•60 = 3 - 7 5 
2 Fers à repasser 0 90, 1 05 = . 1 - 9 5 
1 Poignée pour fer i repasser. . » - 6 0 
1 Porte-fer » - 6 5 
2 Grils parisiens étamés 1.75 

2 .25= 4 . » 
1 Bassine étamée . 3 75 
3 Passe - bouillon 0.95, 1.25, 

l 45 = 3 - 6 5 
1 Ramasse-couverls verni. . . . 3 - 5 0 
2 Passoires étamées 0.95, i 45= 2 - 4 0 
1 Marmite émaillée 8 litres . . . 4 - 7 5 
1 Cuillère à pot étamée » - 5 0 
I Ecumoire — » - 5 0 
1 Cuillère à arroser » - 5 0 
1 Batteur à œufs » - 5 5 
1 Entonnoir pour le batteur . . » . 3 0 
6 Casseroles émail bleu 0.80,0.95, 

fr. c. 
1.15, 1.45, 1.90, 2 15 = . . . 8 40 
Série de lardo r̂es avec étui. . 1 75 
Gar-îe-manger carré bleu . . . 8 90 
Brûloir à café 4 2 5 
EtoufFoir à braise en tôle noire. 2 50 

» 65 
Poêles à frire 1.30, 1 45 = . . 2 75 
Panier à salade 1 10 

— bouteilles 6 places . . 2 2 5 
Ecumoire à friture fil de fer. . 1 » 
Fontaine grès avec filtre 2 robi-
nets contenance 1 voie 1, 2 . . 15 50 
Boîte à allumettes cuivre jaune 1 75 

1 10 
Couverts fer étamé 0.40= . . 1 20 

2 40 
Soufflet » 9 0 
Pelle pince — 1 4 0 

» 50 
Moulin à café, bois verni . . . 2 » 
Coquille fonte pour rôtissoire. 3 75 
Bassine à friture ronde . . . . 2 10 

— — OYale. . . . 2 60 
3 40 

Planche à hacher 1 75 
» 35 

T O T A L . . 210 . >» 

FRANCS DEVIS DE MÉNAGE DE 490 
fr. c. fr. c. 

6 Casseroles cuivre rouge martelé 
2.25, 2.95, 4 25, 5.50. 0.50, 
8.50 = 29 -95 

fi Couvercles cuivre rouge martelé 
0.95, 1.25, 1.50, 1 95, 2.75, 
3 .25= 11 6 5 
Sauteuses cuivre rouge martelé 
6.25, 7.75 = 14- » 

1 Poissonnière cuivre rouge mar-
telé 2 3 » 

1 Bassine à confitures cuivre rouge 10 -75 
1 Ecumoire cuivre rouge . . . 2 - 4 5 
1 Marmite droite cuivre rouge 

10 litres 16 -50 
2 Plats d'office ronds cuivre étamé 

4.75, 7.25 12- » 
2 Plats d'ofice ovales cuivre étamé 

7.75, 10.50 = 18 -25 
1 Turb itière cuivre rouge étamé. 32 J> 

1 Bouilloire — 6 litres 21-50 
5 Bouillottes cuivre étamé 2.50 

3.50, 4.25, 5 50, 6 25 = . . . 22- » 
« Cuillères à café métal 0.20 = . 1 - 2 0 
6 Couverts métal 0 65= . . . . 3 - 9 0 
1 Entonnoir fer-blanc. . . . . . » - 6 0 
1 Egouttoir fer-blanc poli. . . . 2 - 5 0 
1 Râpe fer-blanc . . . . . . . . » - 8 5 
1 Poivrière cuivre jaune poli. . 1 - 1 0 
1 Burette à huile fer-blanc 1 kilog. 1 - 2 5 
5 Boîtes à café fer-blanc poli 0.40, 

0.55, 0.65,0 75,0.85 3 - 2 0 
1 Bidon à pétrole fer-blanc 6 litres 2 -50 
1 — essence — 1 litre. 1 - 5 0 
2 Cafetières à filtre fer-blanc 2.25, 

2 75 = 5 . » 
1 Ecumoire à friture 1» » 
1 Boîte i allumettes, cuivre jaune 2 10 
1 Porte-savon émaillé. . . . . 1 1 0 
3 Couverts étamés 0.40 = . . . 1 - 2 0 
1 Pelle à poussière fer battu. . . 1 . 30 
1 Pelle à charbon 1/2 ronde. . . 1 - 1 0 

Pelle à charbon plate 1 . 40 
Seau fer battu étamé 3 -25 
Plat ovale à broche 4*75 
Boîte à ordures galvanisée . . 3 - 5 0 
— asperges étamée. . . . 5 -25 

Ramasse-couverts 3 comparti-
ments garni de drap 6 - 2 5 
Presse-purée à charnière . . . 1 - 7 5 
Râpe mécanique 2 - 9 5 
Presse-citron 1 - 4 5 
Passe-sauce chinois 2 -25 
Casse-sucre 1 - 7 0 
Hachoir courbé à 2 mains. . . 2 - 4 0 
Paire ciseaaux à lampe . . . . 1 - 6 0 

— — de cuisine . . . 1 - 1 0 
Roulette à pâte » - 6 0 
Couteaux à éplucher 0.75 = . 2 - 2 5 

— de cuisine . . . . 1 4 0 
- . . . . 1 6 0 

- - . . . 2 4 0 
Grils parisiens étamés 1.75, 
2.25 = 4 . » 
Gril parisien à poisson . . . . 2 - 2 5 
Boîte à lait2 litres intér.porcel. 4- » 
Bassines étamées 3.75, 4.90 = . 8 65 
Fourchette àd*Mii dents étamée » - 4 0 
Passe-bouillon 0.95, 1.25, 1.45= 3 -65 
Ramasse-couverts verni. . . . 3 50 
Rôtissoire étamée 8 - 5 0 
Couperet de cuisine 2 - 7 0 
Moulin à café noyer verni. . . 4 - 2 5 
Couvre-plats ovales 2 à 1.15, 
2 à 1.25 = 4 .80 
Couvre-plats ronds 0.85, 1 00= 1 -85 
Soufflet de cuisine 1 - 1 5 
Tisonnier » . 50 
Pilon buis pour purée 1 . 9 5 
Passoires étamées 0.95, 1.90 == 2 85 
Cuillère à pot étamée » - 5 0 
Ecumoire étamée » - 5 0 
Cuillère à arroser » - 5 0 

fr. c. 
4 Casseroles émail bleu 1.15. 1.45, 

1.90, 2.15 — 6 65 
1 Batteur à œufs » 55 
1 Entonnoir pour le batteur. . . » 30 

4 - 7 5 
1 Balance 10 kilog 13. » 
1 Série poids cuivre 2 kilog. . . 5 - 90 
3 Poids fonte 0.40, 0.70, I 6̂0 = 2 - 7 0 
1 Garde-manger toile métallique . 14-75 
1 Brûloir à café 4 25 
1 Etouffoir à braise 2 50 
1 Allumoir à braise >'•80 
t Bassine il friture ronde. . . . 2 45 
1 — — ovale . . . . 3 -90 
2 Poêles à frire 1.45, 1 95 = . . 3 4 0 
I Panier à salade 1 40 
1 — bouteilles 8 places . . 2 - 9 5 
1 — provisions, osier . . . 5 2 5 
1 Série de lardoires avec étui, . 1 75 
1 Planche à couteaux 1 - 7 5 
1 Boite poudre à couteaux . . . 1 25 
1 — à sucre fer-blanc poli . . 3 - 3 0 
1 Couteau à conserves >'•75 
1 — huîtres » -70 

» 65 
1 Fontaine à filtre au charbon 2 voies 2 2 50 
2 Flacons composition Monnet 

2 2 0 
4 Fers à repasser 2 à 0.90, 

2 à 1.05 — 3 90 
2 Poignées pour fer à repasser 

1 2 0 
» 65 

1 Boîte à épices en hêtre 3 tiroirs 2 - 4 5 
1 Planche à découper 4 50 

2 50 
1 45 

1 Faitoot étamé 5 2 5 
1 Pot à friture émaillé 2 -95 
1 Lavette fil de fer » 50 
1 Série de 5 boîtes à épices vernies 4 -50 

TOTAL. . . 490 » 



RAYON DE 
E T P R O D U I T S 

BROSSERIE DE MÉNAGE 
D'ENTRETIEN (3« étage, Galerie Rivoli) 

Nous appelons l 'attention de notre Cl ientè le sur notre Rayon de Brosserie de ménage 
et Produits d 'entret ien. 

Nous avons réuni dans ce rayon un choix considérable de balais tous genres, 
plumeaux pour ménage, appartements et voitures, brosserie pour cuisines et offices, 
brosses, pinceaux et accessoires, peaux, éponges, cires, encaustiques, produits de tous 
genres pour l 'entret ien. 

Tous ces articles sortant des premières maisons et fabriqués avec des matières de 
premier choix, donneront entière satisfaction. 

8. BALA I - LOUVRE pour appartements 
(modèle exclusif garanti pure soie), monté 
au laiton, demi-tête soie, contour du balai 
en feutre préservant les meubles etboiseries. 

N « U 16 18 50 

- ( for te . . 5 90 6 90 7 90 8 90 
a l très forte 6 50 7 -50 8 50 9 -50 
- ( e x t r a . . . 7 . 7 5 8 75 9 -75 10 75 

9. NOUVELLES B A L A Y E T T E S à 
main ou ramasse-poussière, dites côtes 
moscovites, avec tête soie grise extra. 

N°" l î U 16 
Prix 3.25 3775 4725 
Les mêmes, sans tête. 
Prix 2.90 3.25 3.50 

10. B A L A I S à semelle, bouts garnis feutre, 

garantis pure soie, sur 6 ranga. 

N " 11 16 18 50 
- ( for te . . . 5 50 6^50 7 50 8 50 
sltrès forte 5 90 6 90 8 50 9 50 
s (extra. . 6 50 7 50 8 - 9 0 10 50 

NOTA. — 
BALAIS DE SOIE POUR APPARTEMENTS 

Tous les balais de soie portant la marque du L O U V R E sont de fabrication spéciale et garantis à l'usage. 

Modèle recommandé. 
1. BALA IS -LOUVRE a semelle, monté» à 

la ficelle, soie grise de Russie, marque 
4 Aigles. 

N " . . . U 16 18 SO 
Prix. . 6.75 7.75 8.75 9.75 
Marque 5 A ig les . 

N " . . . U 16 18 SO 

Prix. . 7.50 8.50 9.50 10.50 

3. B A L A I « LE MOSCOVITE-LOUVRE » 
recommandé (modèle exclusif), fort balai en soie 
grise garantie pure, bouts à tête soie, contour en 
feutre, qualité extra. 

N " U 16 18 SO 

Prix 7.75 8.75 9.75 10.75 

lt. B A L A I S à semelle montés à la ficelle, pure soie, 
qualité supérieure. 

U 16 18 50 

En soie forte . . . 2 . 9 5 47 25 4 . 90 5 . 9 0 
En soie très forte. 4 . 2 5 5 . 2 5 6 . 2 5 6 . 7 6 
En soie extra forte. 5 . 5 0 6 . 5 0 7 . 2 5 8 . 2 5 

5. N O U V E A U B A L A I PARIS-LOUVRE, pour 
appartements, soie russe extra forte, garni de très 
fortes épaulettes feutre préservant les meubles et 
boiseries. 

N " H 16 18 
Prix 6 . 9 0 7 . 9 0 8 . 9 0 

7. C O T E - L O U V R E 
ou balai à main pour la 
poussière, eu soie grise extra , 
demi-tête soie, contour feutre. 

N " 15 U 16 

P r i t 2 - 9 0 3 - 5 0 3 9 0 
COTES soie sans tête. N°« 12 lit 16 
Pris 1 75 2^10 2^75 
COTES soie, tête soie. 
N " IS U 16 
Prix 2 25 2-75 3-75 

6. BALA IS à semelle à tête, montés à la ficelle, 
qualité supérieure, garantis pure soie sur 6 rangs. 

N»' U 16 18 50 
En soie forte. . . 4775 5725 §790 6 . 7 5 
En soie très forte. 5 . 5 0 6 . 5 0 6 . 9 0 7 . 5 0 
Ensoieextraforte. 6 . 5 0 7 . 5 0 8 . 5 0 9 . 5 0 

Modèle recommandé. 
S. B A L A I S - L O U V R E à têtes, sole gr i s » 

de Russie, montés à la Icelle, marque 4 A ig le » . 
N " . . 1J» 16 18 SO 

Prix. 8 . 2 5 9 . 2 5 1 0 . 2 5 1 1 . 2 5 
Marque 5 Aig les . 
N » . Ih 16 18 20 



PARI 8 GRANDS MAGASINS DU LOUVHE 

BALAIS MÉCANIQUES POUR TAPIS PIÈCESde RECHANGE 
pr balais mécaniques 

'Ceinture tresse. » 75 
Cercles caoutchouc pour 
roues. La pièce. » - 4 0 

ULTIMHEAT ® 
ITUAL MUSEUM 

NOTA.— Bien indiquer pour les 
brosses de rechange l'inscrip-
tion qui se trouve sur le balai. 

J. BALAI AMÉRICAIN marque 
Bissels Grand-Rapids balayant sans 
poussière et sans abîmée les tapis. 

1 9 . 5 0 

Le Superior 
MÉCANIQUE américain 
montures nickelées, très 

2 1 . 7 5 

12. BALA I MÉCANIQUE pour tapis 
balayant sans poussière; roues et contour 
du balai en caoutchouc, permettant de 
n'abîmer ni meubles ni tapis. 

Tige en fer peint . .. . j [g # 75 
Tige et garniture vernies 19* 5Q 
Tige en for nickelée, boîte acajou. 21 » 
BROSSE de rechange pour tous 

modèles " 2 - 5 0 

B A L A I M É C A N I Q U E pour tapis de g rande 
sur face , marque E l é g a n t . 2 5 . » 

Modè l e e x t r a g r a n d . . . . . 4 9 . » 

B A L A I MÉCANIQUE du commerce 
balayant sans poussière, monture 
vernie 14 -75 

15. B A L A I en chiendent 
à semelle. 

B A L A I en chiendent soleil, 
tour cordon velours (très 

pratique). 16. BALA I chiendent extra fort, le tour du balai garni 
d'un bourrelet et les bouts de fortes épaulettes en 
caoutchouc préservant les meubles et boiseries. 

, , r T£> 10 S)A 

II*. BALAI LOUVRE en chiendent fin 
extra, tour et bouts garnis feutre, demi-
tête en soie de couleurs. 

17. COTE Japonaise ou brosse à 
main spéciale pour tapis, en. chiendent 
et piasava mélangés. 

Article très soigné 45 
COTES-LOUVRE, BROSSES en chiendent 
fin, 1/2 tête soie, contour feutre, pour tapis 
d'escalier. 

ALAIS piasava, qualité supt 
pour cours, dalles ou pavés 18. BALA I SUISSE en effilé de coton, monté 

à semelle, pratique pour le lavage des 
mosaïques, marbres, céramiques, etc., avec 
manche. 

FF. Prix. 2 . 7 5 I FFF- Prix. 3 . 7 5 

COTES chiendent sans tête. 
N° 1S 1 - 2 5 N° 1A 1 - 7 5 N» 16 2 10 

COTES chiendent fin tête soie. 
N° j j 2 -45 2 - 7 5 16 3 - 2 5 

MANCHES choisis 
balais. L-x piè 'e. » . BALAIS ET BALAYETTES PAILLE DE RIZ 

Pour Offices, Cuisines ou Tapis 

, pour cuisines. B A L A Y E T T E S Italiennes blanches, plates paille 
de riz à longs manches. 

• • • » . 95 No 5. Manche bois verni, S fils . . . 1 . 2 5 
• • • 1 . 2 5 N°6. — verni, S fils, paille 

. ' ly;- verte Italienne 1 . 45 
N° 7. Balayettes rantenils, manche verni, 

• • • 2 . 2 5 paille blanche, 2 fils, court . » , S5 
• • • 2 . 4 5 N° 8. Manche verui, paille verte. . . 1 . 1 0 

BALAIS paille de riz vert, qualité supérieure. 
N° 9. Balai manche verni, 3 fils pour tapis, paille perte. . 3 . 5 0 

10 — — A fils pour tapis, — — . . 3 . 7 5 
11. — bois blanc 1 fil pour tapis, paille blanche. 1 . 4 5 



G R A N D S P L U M E A U X V A U T O U R G R I S E X T R A 

t Série B (Marque déposée) 
F E R ET TÊTE DE CHEVAL 

PLUMEAUX vautour gris sans bois 
intérieur, manches noirs /FJ|IJ 
cirés, mmntw Pt,ur witm». t ^ w m 
ebâtean,bii™i, administrations, ,. ju/JfjJj 
etc. J l H i 

Modèle léger, pour femme de chambre. 

P L U M E A U X vautour blond fin 
sans bois intérieur, manches 
noirs cirés. 

^ Série A 
Éh^ L A S O U B R E T T E 

Marque déposée 

Numéros 9 10 11 j f c f f l W 
Long, de plumes 0»26 0-30 0"3t 0»38 " ' ^ ^ P W H I H P 

Prix 3. » 4.50 6.25 7.B0 ' % f * 5 l r 
Numéros 1* 13 1 J. 15 16 fflMjEBff 
Lons. d« plumes 0 » i ï 0»i6 0»50 0«55 0°60 : f l l W < 

Prix 8.50 10.50 11.5» 12.50 13.75 I p ^ 

1 P L U M E A U X B L 0 N D I N E B L A N C H E 
^ Qualité extra-fine et légère. 

'/ Série D JjlfoL 

| Marque déposée Jjpj^^Jfew 

r LA VÉNUS DE MILO rijÈBS&ÊÊEL, 

Modèle recommandé poor appartements. 
Numéros 1 2 3 
Loti, de pleines QmSJ. 0-28 0m3i 

Prix ï j l 4750 6 25 
Numéros 

de plumes 0=36 0™i0 0»A5 0»50 
Prix 7.25 8775 10.25" ~2.25 

G R A N D S P L U M E A U X V A U T O U R B L O N D 
extra-fins, toutes plumes longues choisies. 

Recommandés pour valets de chambre, 
cochers, remises, grandes la 
administrations, ministères, -̂ V 
banque», etc. ra 

Modèle léger et souple recommandé 
pour objets précieux, bijouterie, 
objets d'art, bibelots, etc. 

N® 22, modèle unique. . 12. n 

' Série C 

C O A C H - F E A T H E R D U S T E R 
Marque déposée 

Numéros . . . 17 18 19 50 21 
Long, des plumes 0»10 0-A5 0-50 0=55 0"60 

Prix 8.90 10.50 12.50 13.50 15.75 

G R A N D S P L U M E A U X V A U T O U R 
extra-forts et de très grand usage. 

P L U M E A U X Q U A L I T É E X T R A - F I N E 
Série E \CURtED. 

i r que déposée 

En plumes d'autruche frisées 

(du C a p ) 

manches bois noir ciré. 

Plumes v e l ou t é e s entières, 
manches façon palissandre, 
recommandés pour tableaux, 7 
plafonds peints, tentures et 
objets d'art. 
Numéros 35 36 37 38 39 

Long- de plumes 0-A2 0»A6 0» 50 0"55 0-60 
Prix 15.50 18.50 19.50 21.50 23.50 

IXvSTO^O-Bj*^ P L U M E A U X poor l'automobile, 
~ modèle en plumes de dindon 

choisies, monture française, 
BSSj j j l lQyH^.^ manche extra-fort. 

Série G 
Q ^ j v ^ ^ H r a J Marque déposée j t J g B m 

Siimlros 23 2h 25 26 27 28 
Prix 3.50 " T Ï T 5. » 6. > 6.90 T.90 

P L U M E A U X V A U T O U R 
Série G 

Marque déposée 

Pour voiturettes, voitures automobiles, 
monté forme boule, en plumes de 
vautour gris de même longueur. 

Numéros. AO J,l 13 
Prix 1 95 37"» 4725 6~7 

Plumeaux vautour blond 
Numéros. . . . 105 106 107 

Prix 7.50 10.50 12.60 

Ce modèle est recommandé pour les 
grandes voitures. 

Numéros. . . hit i»5 6 
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PLUMEAUX MODÈLES ET MARQUES EXCLUSIFS " LOUVRE " 



P L U M E A U X LEI 
manche court, vernis ac; 

vautour hlond, qualité 
le ménage. 

P L U M E A U X V A U T O U R GRIS 
qualité extra-forte, plumes choisies 

Eour voitures , administrations 
anques, églises, etc. 

Marque L O U V R E 

vx. PLUMEAUX 
HSfe*. Série H 

Marque 

Fig. 36 

PLUMEAUX Série I 

Long, des plumes en centimètres 

P L U M E A U X E N P L U M E S DE DINDON 
sauvage, 1er choix, pour ménage, monture 
française, sans bois intérieur, très légers . 
et très souples. A 

PLUMEAUX Série J 
PLUMEAUX Série K 

Plumes dindon toute queue extra ' 
long, de! plwnei 0°>22 0-S6 0»30 0»3J. 

Numéros 8 9 10 11 ^ î 
Prix 1.75 2.45 3.25 4.EO 

Plumes grisaillées souples. 
Long, des plumet 0-28 0-32 0«36 0»36 
N»' 1 2 3 1 5 6 7 minci 

I « .85 1.45 1.95 2 . 7 6 3.50 4.50 5 .90 

PLUMEAUX VAUTOUR GRIS 
yI^ \itï pour le ménage 
Itevl /IPT qualité forte, maceht verni 

h 5ll i l Êi H acajou-
I b f f • « b i l PLUMEAUX Série N 

yù- y- Unj. de piumes 0"2 
Numéros 63 

lotp. de piuuiii 
Numéros 

Fig. 40 
Longueur des plumes 

0-22 0m28 0»30 0-36 
98 99 100 101 

Lose, des pin Bel. 0»22 0»Si 
N» ' . . 69 70 

Pbtnei de iiutoor gris - .95 1.25 Plues de eu .^95 
tag. des ptai 0-18 0-22 0;21 0-26 0-30 
Plnuei de nutour 72 <3 10 . ' " 

blond »1 • • 1-25 1.75 2.40 3 50 4.75 

T U j i S l E f t l l X ^ F A N T A I S I E , M O D È L E S ^ X C L U SI F S , M A R Ç U E L O U V R E Série 0 

BEAUX PLUMEAUX e"le" 
pour appartement,forme 
boule , plumes lines 
frisées, nuances diteriei, 
mancheslaqués blancs. 

N " 22 >3 SJt 
"Î745 2.4 5 3 90 

P L U M E A U X T P L A T S 
P L U M E A U X couleurs 

spéciaux pour dessous de pecdulei,! 
godet, plumes coq lisse manc|, e n o j r tourné 
et intérieur frise . Vautour gris, n* 27. . . » . 95 
nuances diverses. Plumeaux plats en vautour blond 

N - ' 9 10 11 ou en plumes de couleur» 
8§" >.95 1.15 1.45 rouge, vert ou bleu. 

N«» 13 H 15 16 N'» 28 39 30 31 eitra 
1 / 7 5 2^45 3.25 4.25 1 45 1.95 2J)0 3.90 

« La Boule de Neige » 
P L U M E A U X extra-lins 

plumes frisées, toutes 
couleurs, pour objets 
précieux. 

PLUMEAUX SECRÉTAIRE 
N° 17. Vautour gris. 

» .85 
N" 18. Doux bioudiut. 1.45 
N°19. Veiné, coq naturel. 

1.45 
N- 50. Bliidiu eitra. 2.90 
N> 21. — — 3.90 



SERIE M 

PLUMEAUX 
sur manches 
en bambou 

de toutes 
longueurs 

sur 
commande. 

TÊTE DE LOUP inclinée. 
aouTeau modèle, en plume de vautour 
gris, avec mancbe à vis de 2œ 

pour plafonds, tentures et escaliers. 

N* 9A. TÊTE DE LOUP droite, en plumes de 
vautour, manche fixe bois blanc de 2"(>0 . . . 

SÉRIE M 
. PLUMEAUX plumes de vautour grises 
extra sur manche en bambou pour plafonds 

Longueur lm. 1»50 
N<» 77 78 79 

1 . 7 5 2 . 9 0 3 . 9 0 
A6. P L U M E A U X phénix en vautour gris. 

Peut servir à deux fins, en deux bouts. 
N«« 102 103 lOh 

1,9. PLUMEAUX tête de loup, vautour 
gris, forme boule, pour vitrines et plafonds, 
manches bambou en 2 pièces avec raccord 
cuivre. 

N» 87. Manche de 1®00, 2 pièces. I • 90 
N« 88. — de lm50, 2 — 3 . 9 0 
N" 89. — de 2m00, S — 5 . 9 0 
PLUMEAUX de vautour blondine extra, 

pour dorures, bronz.es et tableaux, manches 
del mètre. A aWlIIIIII'//, 

Numéros 95 . ' 2 5 

A7. P L U M E A U X vautour, qualité 
extra peur escaliers, passages, chapelles, 
églises, etc., etc., manche bamoou à 
virole de 2» en S bouts. 

N* 8!*. Autruche 8 . 7 5 
N*85. Vautour gris H . 2 5 
N» 86. GRAND P L U M E A U extrâT 

plumes longues de 0ni5A, en vautour 
gris de choix pourvesti bules, tentures, etc., 
manche bambou de 3m en 2 pièces 

_ à raccord cuivre. . Prix 1 4 . 7 5 

Longueur 2' 

PLUMEAUX soies blanches, qualité 
extra-forte pour tentures. 

PLUMEAUX soie3 grises, qualité 
extra pour meubles et boisei'ies. 
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PLUMEAUX A LONGS MANCHES, S É R I E M 

52. BROSSE à main, 
soie grise, monture 
métallique pour laver et 
nettoyer les persiennes. 

53. 
T Ê T E DE L O U P 

soie grise pure. 

N* 1 4 . 7 5 
N« 2. . . . . 7 . 7 5 
Manche de 2m. » # 75 

- d?»3». 1 . 2 5 

5A. MANCHON NETS ou 
brosses pour tentures, avec 
manche verni fixe de 2m. 

En soieblanchefine. 6 . 5 0 
En soie noire extra. 6 , 50 
En soie grise extra. 6 , 5 0 
En chiendent fin. . 5 . 5 0 

QUEUES 
DE CHEVAL 

pour battre 
les t entures , 

qualité extra. 

N° 33. 
En crin noir. 

3 . 9 0 
N° 33. 

En crin blanc 
ou gris. 

4 . 9 0 

55. M A R T I N E T S très 
fournis en lanières pour 
tentures, vê t ements et 
voitures. 

Cuir » . 95 

Drap . . » . 75 et 1 , 4 5 

Flanelle. 1 . 1 0 et 1 . 4 5 
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GRANDS MAGASINS DU LOUVEB 

GARNITURES DE FOYER - BALAIS & SOUFFLETS 
BALAI D'ATRE 
bois blanc à 
garnir, lon-
eue3 soies 
blanches ou 
c o u l e u r s 
aisorties.2-90 

SOUFFLET 
DE FOYER 

à garnir 
peau jaune, 
Dout fondu. 

1 . 7 5 

Fig. 63. 
PLUMEAUX 
d'etagères 

soies 
couleur. 

1 . 9 5 

Fig. 61 

SOUFFLET 
DE FOYER. 
t>° 1. 1 25 
— 2. 1.15 
— 3. 1.95 
— 4. 2.45 
— 5. 2.90 

PLUME AU 
à garnir ou 
à peindre. 

1 . 7 5 

Fig. 57 
'SOUFFLETS 

DE FOYER 
RICHES 

Fig. 62. 
B A L A I de foyer, forme 

nouvelle, qualité «tri soie 
noire, roup, bleue lu verte. 

N " S00 SOI SOS 

G A R N I T U R E DE 
F O Y E R riche. 

Composée du balai et du souflet 
SI . • • 4 . 2 5 
22 • • • 4 . 9 0 
21 . . . 6 . 7 5 
26 . . . 8 . 7 5 

N® 5 
3 - 5 0 58. BALAIS D'ATRE 
3 . 9 5 qualité supérieure. 

Soie note eu couleur. 
4-50 N'B 1-251 N ' 6 I 45 

lN-8 1.951 N-102 90 

60 BALAIS D'ATRE soie eitra 
noire lu couleur, monture 
et manche verni extra. 

IN » 13 11 15 17 

BROSSES ET FROTTEUSES, LAINES ET FEUTRES POUR PARCUJETS 

BATON à cire, en bois naturel 
En bois verni 

Fis. 61. BATON à cire,pince brevetée garnie de feutre 
manche frêne blanc. 2 - 9 0 I Bambou verni. 3 - 2 5 

Fig. 65. L ' E X C E L L E N T E - L O U V R E à 
douil le d'arrêt, brevetée s. g . d. g . 

Cette brosse, par sa douille d'arrêt, permet 
un frottage régulier et maintient le manche 
droit au repos. 

N «3 I . Poids 0 kilo» . . . . Prix Q 7 5 
33. - 8 kilos 12 ! 7 5 

Fig. 67. TROTTEUSE, modèle LOUVRE 
i j pour parquets, à manche droit. 

Soie grise, extra forte. 
N" 0. Poids S k. 700 . . . Prix 5 , 9 0 

• £ 5 — 1. — Rk. 500 7 . 9 0 
. 7 5 _ j . _ 8k.300 1 0 . 5 0 

Fig. 71. BROSSES de 
t-'S-7®- BROSSES à parquet, frotteur semelles finduel 

2 cordons soie, pure soie. permettant un asage prolongé 
pitd femme pied homme pour femme pour homme. 

N " l . 2 . 8 5 3 . 2 5 N " 1. 1 . 8 5 2 . 2 5 
- 2. 3 . 7 5 4 . 5 0 - 2 . 2 . 4 5 3 . 2 5 
- 3. 4 . 5 0 5 . 5 0 - 3. 3 . 2 5 4 . 2 5 
- 1. 6 . 5 0 ^ 6 . 2 5 < 8 1 4 . 2 5 4 9 0 

t / UL/R / ^ p P 

F R O T T E U S E forme ovale, brosse 
qualité extra. 

N* 2. Poids 6 kil. . . . Prix in 
3. - 8 kil 1 2 

F R O T T E U S E a S 
mains module très 
commode et sans 
aucune fatigue. 
Brosse nie sjplrieure. 

N» 1. 
Poids9 k. 1 5 . 5 0 

N" S. 
Poids 10 k. 1 6 . 5 0 

N° 3. 
Poids 15 k. 1 8 . 5 0 

No k. 
^Poids U k. 2 0 . 5 0 

NOUVELLE 'FABRICATION 
Modèle exclusif recommandé. 
L ' INCOMPARABLE, brosse 

à parquet à semelle double 
i en augmentant considérablement 

l'usagé, bride à boucle et 
gros préservateur feutre. 

F FFF Extra 
H/7 pied femme. 3.75 4.90 5.90 
1!'î pied homme. 4 50 5.50 6.90 

71. L A I N E S pour parquets1 

qualité supérieure, long. lm10 
sur 0»60 1 . 4 5 

Long. 1" sur 0"55, très bonne 
qualité, bordées. 1 , 2 5 

L A I N E S pour parquets, long. 
0-80 sur 0-55. . . » . 9 5 

T A M P O N 
étenduir pour 

encaustique 
Louvre 

avec manche 
très pratique. 

2 . 9 0 

F E U T R E S spteian 
pour l'entretien 

des parquets, 
Ion . . 0«25, larg. 
0-13. 

Le paquet de 3épais. 
1 . 2 5 . 

Qualité extra épais. 
1 . 9 5 

73. LE FROTTEUR , nouel 
appareil très pratique pour 
passer la laine dans les 
appartements, supprimant toute 
fatigue, avec corJon feutre 
préservateur, muni d'une laine 
à parquet 4 . 7 5 

Le frotteur seul . . 3 . 2 5 

BROSSES en fil d'acier pour 
nettoyer les parquet». 4 . 5 0 

j'etit modèle forme uaietti. 3 . 5 0 
«<e brida iboocle pour le pied. . 3 . 9 0 

Cette brosse remplace avantageusement 
paille de fer. 
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E S S U I E - M E U B L E S , B R O S S E S POUR M E U B L E S , S E R V I E T T E S PRODIGIEUSES 

76. BROSSE pour meubles! 77. BROSSE pour meubles 
cirés, soies fortes, dessus ! oirés, soies grises très 
bois verni jaune. fortes, dessus verni palissandre. 
135/5 135/6 135/7 U5/5 US/6 U5/7 

2 . 2 5 3 . 2 5 3 . 9 o ! 3 , 7 5 4 . 5 0 5 . 2 5 

78. BROSSE pour meubles 
cirés, qualité extra, a 
2 têtes, facilitant le 
nettoyage parfait des 
sculptures profondes. 

N " 160 161 
5 . 5 0 6 . 5 0 

79. BROSSE pour meubles 
cirés,dessus palissandre, 
tour velours. 

130/5 130/6 130/7 

80. BROSSE pour meubles 
cirés, forme hérisson, 
soies courtes extra-fortes, 
mon ture palissandre 
massif. 

155/S 155/6 155/7 
2 . 9 0 3 . 9 0 4 . 9 0 4 . 2 5 5 . 2 5 5 . 9 0 

81. BROS3E à meublas avec 
cordon caoutchouc protecteur, 
qualité extra. 
165/5 105/6 165/7 

3 . 5 0 4 . 7 5 5 . 90 

82. BROSSE à meubles avec 
cordon, dessus bois verni, soies 
grises, qualité extra. 

5 6 7 
4 . 2 5 5 . 2 5 6 . 2 5 

83. BROSSE à meubles à têtes, 
dessus bois blanc. 

N" 6 7 
3 . 9 0 4 . 9 0 

Si. B R O S S E à meubles 
ordinaires, bonne qualité, soies 
grises. 
N " 5 6 

1 . 9 5 2 . 4 5 

85. BROSSES Renaissance, 
chiendent fin, pour meubles, 
dessus acajou 2 . 9 5 

En soies douces blanches pour 
tentures fines. 4 . 75 et 5 . 5 0 

BROSSE à capitons soies noires, 
grises ou blanches. . 3 t 2 5 

En chiendent fin. . . . 2 ! 9 5 

BROSSE navette pour tentures 
et meubles soie blanche. 

P r i x 3 . 7 5 et 4 . 5 0 

19. P A S S E - P A R T O U T pour meubles | ^«SEÏf f i f f iJiS®*- 1 9 1 B R O S S E spéciale pour tapis chiendent 
et tentures, en soie grise, ou soie blanche. 90. B R O S S E pour meubles sculptés, doux, extra, très pratique u» MS & . 

3 . 7 5 1 chiendent fin, cordon 80ie. . . 2 . 4 5 I Mtaeraodfle, drsius drap préserTateur n° 2189 bis 2 . 9 0 

6 . 5 0 7 . 5 0 8.50 4 . 5 0 5 . 5 0 6 . 5 0 

91. BROSSE à meubles chiendent 
forme semelle, dessus plaqué. 

N° 2111 2 -50 
N° 2112 2 -95 
Même modèle en soies extra 

fortes, dessus plaqué palissandre. 
Prix 5 . 9 0 

95. B A L A Y E T T E S spéciales pour 
habits n" A79 1 . 4 5 

Qualité supérieure n° 380 . . . \ t 7 5 

96. B R O S S E pour fauteuils à tête 
en chiendent n° 2161. 

Prix 1 . 9 5 

97. BROSSE pour ameublement, chiendent 
fin supérieur. 

N» 8010. Petite taille 2 . 9 0 
N° 8050. Grande taille 3 . 2 5 

87. BROSSE pour drap, en 
soie grise, extra forte, dessus 
palissandre, forme tailleur. 

6 7 8 

18. BROSSE pour billards et 
voitures, soies grises, qualité 
extra. 

6 7 8 

99. BROSSE pour tapis, dessus 
bois blanc, chiendent fort et 
doux, bonne qualité. 

N* Ï18A » .95|N°2188 I . 4 5 

100. GOUP ILLON pointu spécial 
pour meubles et chaises sculptées. 

Petite taille Grande taille 
1 . 4 5 1 . 9 5 

102. BROSSE fil d'acier, très 
souple pour chiens. . 2 . 9 5 

Même modèle, en chiendent fin. 
La brosse » . 9 5 

92. BROSSE à billard, en 
chiendent fin, dessus verni, 

N " 2100 2101 2102 2103 glOA 
1 4 5 1 7 5 2 25 2 50 2 9 5 

93. P I N C E A U pour meubles 
sculptés, soies grises extra, 
fortes et longues, manche 
palissandre massif. , 3 . 9 0 

103. SERVIETTE la Prodigieuse 
spéciale pour l'entretien de» 
meubles vernis, pianos, etc. 

La pièce 2 . 3 5 



B R O S S E S A R G E N T E R I E F F F 
qualité extra, forme cintrée longues «oies 
pour pulir l'argenterie. 

Kangl 1 2 3 A 5 6 

» . 5 0 » 6 0 » 9 0 1 2 0 1 -40 1 7 5 

Ring! 7 8 9 10 11 15 

1 9 0 2 2 5 2 4 5 2 7 5 3 2 5 3 5 0 

112. BROSSE à dorer la pâtisserie, 

B R O S S E S ET B O I T E S G A R N I E S POUR C H A U S S U R E S 

118. BOITE NÉCESSAIRE PARIS -
L O U V R E pour l'entretien dt* chaussures 
deluxe.— Cette boîte pratique pour le 
•oyage contient : 3 flacons ( l crème 
blanche, 1 noire et 1 jauneV, 3 tampons 
étendoirs (1 flanelle blanche, 1 noire et 
1 jaune); 3 llanflleipour frotter( 1 blanche, 
1 noire et 1 jaune); 3 éponges pour enlever 
la boue, 1 brosse décrottoir soie noire, 
1 brosse éten.loir soie blanche, 1 brosse 
poussoir soie blanche extra. \ 4 . 50 

129. JEUX DE BROSSES 
décrottoir, é t endo i r et 
polissoir, par 3, qualité extra 
soies grisus pour chausiures 
(choix recommandé). 

N® 2 Brosses de 0m20, dessuf bois 
blanc. Terni force AAA. 8 -75 

N° h Brosses de U'"20,dessusac&itu 
•erni, force AAAAA. 1 2 . 7 5 

N8 H Brosaes cl « dessus bois 
blanc, force AAA. 1 0 . 7 5 

N° lOBrossesdeUm224*sjusacajoa 
verni.fflfoê AAA AA. 14 75 

i.iU BOITE buis blanc n° 1 
contenant le jeu de trois brosses, 
cirage et couteau à décrotter 
les chaussures . . 4 . 9Q 

La boite seule . . . \ . 4 5 
N°2 La boîte bois verni, complète, 

brosse qoal. sup.. . 5 . 9 0 
Boîte vide. . . 1 . 7 5 131. B O I T E bois blanc avec 

|couvercles, garnie d'une brosso 
étendoir, une brosse polissoir 
et une brosse décrottoir, un 
couteau et une boite de cirage, 
pour chaussures noires. 

Prix. . . 5 . 7 5 
La boîte vide 1 , 7 5 

polissoir,le décrottoir et l a ' , . , , , , ^ . . . . BROSSES a cirage, double la.ce, 

135. JEUdt brosses iehaaiHres, 
comprenant l'étendoir, le 

Doite de cirage, renfermé dans une 
boite légère (article reewawnji 
aai Hafiilei, «ilitaires, rte.) | 95' 

113. B R O S S E S à chaussures, 
polissoirs et décrottoirs forme 
Dombée, qualité extra marque 
5 A. 

N® 16 18c/m 2 . 4 5 
- n SO 3 2 5 
- 1 8 22 3 . 9 0 

1U. P R É S E R V E B O O T S , 

tissu préparé pour l'entretien 

del chaussures de luxe. liOXJiO. 

La boîte de 3 1 . 6 0 

115. BROS3ES à chaussures, 
polissoirs ou décrottoirs, forme 
droite, bonne qualité, mirque 
3 A. 

N®7 *18c/m 1 4 5 
- 8 S0 2 , 2 5 
- 3 « 1 : 7 5 

U6. BROSSES à chaussures 
polissoirs ou décrottoirs, forme 
cintrée,qualité extra, recwaoandtos 
pour valets de chambre. 

N* 51 petite 4 . 7 5 
— 5o moyenne 5 . 5 0 
— 53 grande 6 . 5 0 

B R O S S E S A R G E N T E R I E S O I E 
DURE FFF, qualité extra, becordinaire , 
soies courtes. 

Sangs 3 J, 5 6 7 8 9 10 

TïÔÏ45ÏT5TH) 2-45 2 75 3 IOTBQ 

B R O S S E S à bijoux, forme cintrée, monture 
spéciale, soies blanchesdemi-duresqualité 
extra. 

Sangs 2 3 A 5 6 7 

» 6 5 » - 7 5 » - 9 5 1 2 5 1 6 0 1 -95 
Rangs 8 9 10 12 15 

'V . 
BR R U S S E S Anglaises pjur chaussures. BROSSES 

Polissoirs ou dôcr jttoirs, qualité extra. Polissoir 
N« 7 movenne. 3 -90 1 *_«r.mde. . 4 - 5 0 ' 

118 
psur chaussures. 

Etiquette bleue F. , 
_ verte FF. 
— rouge FFF 

119 iso 
pr chaussures,marqu LOUVRE 

'u décrottoir. Prix : La pièce 
N° 8 
grande 

3 . 5 0 
3 . 9 0 

N*6 Na 7 
petits aajenne 

1 . 1 0 1 . 7 5 
1 . 4 5 2 . 2 5 

— 3 . 2 5 

pour é t end r e 
cirage. 

F etiquette bleue. 
petite grande 

manche BROSSES à manche 
, i... , -

» . 4 5 » .-65 

étendoir. 
FFF étiquette rouge. 

noyenne grande 

» . 6 5 » . 8 5 

153 121» 
CIRAGE noir Paris-Louvre, qualité 

extra, recommandé. La boite de : 
155. P A T I E N C E S pour livrées. 
Petite taille, lapièee > |0 I Grande taille, lapièci >.|5 
B R O S S E S à boutons soie 
Petite 5 . 6 5 I Grande." 

156 
C i r a g e ] a u n e 

P A R I S 
L O U V R E 

1 . 0 5 _La boîte » . 5 0 

È M 

127 
D É G R A S p rodu i t 
^spécial pour rendre la 

chaussure imperméable à 
l'eau et à la neige. 

La boîte de 500 grammes. 
P ™ - 1 . 6 0 

BROSSES BEC de CORBIN, pour laver 
l'argenterie, soie demi-dure, qualité 
extra. 



TOILES, TORCHONS, BROSSES A LAVER, TAPETTES. 

133. TORCHON FLAMAND, l i i n 
coton très épais et très 
résistant, trame double, 
qualité extra, pour éponger 
parquets, carrelages, mosaïque, ete. 

75x80 Le paquet de 5 2-90 
- - 10 5-50 

50X50 — - - - -

13i. BROSSES A ÉVIER 
cbieudent fort. 

Joute quai. ».35 PajietdeiO 3.25 
quai, eslra »-50 — 10 4 50 
Qualité «Ira, grande taille, m.65 

BROSSES pour 
poêles 

et fourneaux. 
N* 6 . . l 1 0 
N-7. . 165 
B R O S S E S à 

linge, chiendent 
fin . . » ,50 

135. LAVE-PLACE en 
piasava. Qualité supérieure. 

N" 12 \U 10 
1 1 5 

LAVE PLACE en chiendent 
qualité extra, bois blancpctet. 

N"' _12/6 U/6 _lfi/6 20/7 
"».85 1.10 1.25 L 7 5 

136. TORCHON PARISIEN tissu 
coton blanc pour laver et 
éponger les planchers. 
Grandeur 75/80. 

Le paquet de 10 . 
— — 5 . 

50x50 Paquet de 10 . 
— — 5 . 

35X35 — 10 . 

137. LE GAULOIS 
nouveau tissu spécial 
pour métaux, indispensable 
pour cuisines, machines, 

50 x 50 Paquet de 5 1.75 
— — 10 3.25 

„ . SMV/Sm'•MAG/QUE'% 
u PMMi/E uasatar 

133. SERVIETTE MAGIQUE pour 
remettre instantanément à 
neuf l'argenterie, le ruolz, 
l'or et les bijoux, 

te paquet de 2 serviettes . 1 95 

139. TOILE A LAVER 
blanche, en tissu 
spongieux, 1®50 sur 
0*75. . . . , . 9 5 

U2. LE NETTOYEUR, 
instrument très pratique pour 

le nettoyage des glaces, 
fenêtres, vitrages, ete., pinet 
modèle pratique p»" y plaeer 

t le torchon serrant au netteyage. 
N® l avec manche verni de 

1°75 5 . 9 0 
IN°5avec manche bambou de 

en S bouts". 6 . 9 0 

1A7. BAGUETTE PARISIENNE, attaches fil de fer paar 
battre les tapis . . n° 101 » # 55 

Jjlll8ijlll^i>Mod*le «tra-fert, forme canr. n° 133 1 * 95 

U8. T A P E T T E fine, batte garnie peau avec 
œillets, pour battre les vêtements. n°103 >> . 95 

Batte rembourrée 1 1 0 1 . 25 

U9 BAT-MEUBLES 
jonc fendu, 3 brins, bouts 
metal » . 75 

T A P E T T E rotin h brins, pour 
l'ameublement, manche garni. 1 - 2 5 

Modèle renforcé 1 - 4 5 

UO. S E R V I E T T E 
prodigieuse, pM'entretiea 
des cuivres, argenterie, 
orfèvrerie, attain, ete. 

Lepaq. de 2 serviettes. 
Prix 1 , go 

NETTOIE-GLACES 
PASSE-PARTOUT 
Appareils avec 

Serviette 
Prodigieuse 

6 . 5 0 

143. Le Nettoie-glaces passse-partout 
ne change rien aux habitudes que l'on a 
pour nettoyer les carreaux, essuyer les 
glaces, tableaux, peintures, murailles ; 
il évite bien des accidents que l'on a iweat 
à redouter et le travail se fait aussi bien 
qu'à portée de la main et sans plus 
de fatigue. L'appareil est fourni avec 
Serviette» Prodigieuses (tissu absorbant 
cui nettoie admirablement à sec) ; mais 
tous les linges, éponges que l'on al'babitnda 
d'employer peuvent facilement être 
utilisés avec l'appareil. 

U l . TOILES A L A V E R 
hollandaises, chanvre pur, 
teinte naturelle, très 
spongieux, recommandé 
pour cuisines et offices. 

Le paquet d* 2. . . » - 9 5 
- 5. . . 2 25 

U5. 
NOUVEL ESSUIE de très belle 

qualité préparé spécialement 
pour l'entretien des meubles. 
70x85. La pièce \ . 50 
70X60. — 1 . 2 5 

1M. CROCHET à bois frêne 
garni cuir fort, courroie 
buffle blanc. . \ \ . 5Q 

TREPIED support pour charger 
les crochets à bois. 5 , 50 

1 . 4 5 

154. LE FR0TTEUR appareil 
très pratique poir éponger par 
terre, sans se baisser, muni 
d'un torchon flamand. 2 . 9 0 

Le frotteur seul. . . 1 . 95 



PEAUX - BAOlUIT PLATEAUX - EPONGES 
CHOIX C O N S I D E R A B L E d'Épongés Gerbis, 

par chapelets de 5 ou de 10 pour offices. 

TfSP 151 
153 SÉRIE C. ÉTIQUETTE citron. 

ÉPONGES GERBIS forme blondes ou brunes. 
Choix spécial recommandé 

««. I I* nièce I C t la îeI t t I 0 b l* l s t 
" U piece I dt j d ( i 0 

SÉRIE D . ÉTIQUETTE VERTE- 157 

PONGES GERBIS 1/2 FORME, blonde 
ou brune» l , r choix, 

1 1 - 5 0 S»- La pièce W 
2 6 - 5 0 - i l ? 
A t * . iO • 5.25 10. » 

^ J \ 1I 1.45 7.25 14. » 
/ 12 2.10 10.25 19.75 

l l î l 2 / 13 2.30 14. 27.50 
V 11 3.90 18.75 36. » 

155. ÉPONGES N A T U R E L L E S 
en balles de i kil. ficelées et plombées 

N' 1 Belles gerbi forme, 18 pièces au kil 
N° 2 Indienne» ohoisies, 18 pièces au kil 
N° 3 Ve lvet supérieures, 20 morceaux au kil 

DORURES 

BIJOUX 

SÉRIE G. ÉTIQUETTE grise, 
159. EPONGES VELVET-

gros morceaux, 
i La j Chapelet I Chapelet 

" pièce de 5 «Il 1» 

SÉRIE E. ÉTIQUETTE orange, 
ÉPONGES INDIENNES. 
qualité supérieure 

forme pour gros ouvrage 
i,, I la I Chapelet I Chapelet 
" piece de 5 de 10 

60 » 4.80 9.75 
61 1.45 7.25 14. » 
62|1.75 8.50 16.75 
63 2.10 10.25 19.75 
61 2.90 14. » 27.60 

163. Belles P E A U X 
de CHAMOIS brunes, 

très souples, pour 
meubles et sièges de 
cuir, maroquin, etc. 

N « 50 51 52 53 

2I5 â ^ F r â ô r ô o 

170. B R O S S E RAMASSE-
MIETTES forme faucille. 

N° 117. soie blanche 1 rangs. 1 -75 
N* 138. — 5 — 2 -45 
N' ISO. _ 5 e i tra. 2 -95 

169. P L A T E A U X à desservir tout noyer 
demi verni, coins arrondis, rebords et 
poignées d'une seule pièce qualité extra-forte. 

261/2 32 37 42 17 53 58 63 69 
&~5Ô 5.90 6.90 7.90 9.50 10.50 12 60 14.50 16.50 

171. P L A T E A U X à desservir, noyer teinté, 
coins équerre, poignées métal rapportées. 

G»26 0-32 0m37 0<=12 0»A7 0»53 0»58 0»63 0»69 

171.GOUPILLONS laine multicolore pour 
le nettovage parfait dos verres de lampe. 

Prix. » - 6 0 e t ' ' - 75 

172 \ 3 N H i n r 
GOUPILLONS »i« blanche pur lampes à l'huile. » - 4 5 
GOUPILLONS soie blanche pur lampes à pétrole. » . 8 5 

bouteilles, soies grises, 
. . La pièce » . 3 5 

1 GOUPILLONS a 
Petite taille . . . 
Grande taille . . . 

177. 
T A M P O N soie 
rousse eitra-forte, 
pour laver les 
s e r v i c e s et 
l'argenterie. 

La pièce 3 . 5 0 

CURE-CASSEROLE 
F LAVETTE qaal.eitr», unchi ferai. 

N- 2 » .30 N° 1 >> .45 
176 LAVETTE fil, manche bois, 

N " 3 5 
Prix. » . 2 5 « . 4 5 

chiendent, manche 

bois. » .45 et » 
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DISTRIBUTEURS, BOITES 

178. S E R V I E T T E S hygiéniques 
spéciales pour distributeur automatique, 
qualité A. 

Le paquet de 5 charges \ # 2 5 

& PAPIERS POUR W. C. 

179. D I S T R I B U T E U R automatique breveté 
veritable acajou verni, ne s'ouvrant que lorsqu'il 
est Vide el ne laissant sortir qu'une seule feuille 
de papier à la fois. L'appareil seul \ 9 5 

180. S E R V I E T T E S hygiéniques 
spéciales pour distributeur autcunaiique 
qualité B, papier extra-fort. 

Le paquet do 5 charges 2 , 5 0 

181. Hygiène et Sécurité 
Nouveau dessus de siège 

" L 'ANT ICONTACT" recommande 
pour le voyage, administrations, 
hôtels, banques, etc. 

Le paquet de 50 
- 100 
- 500 
— 1000 

Planchette Bpéciale. . 

P O R T E - R O U L E A U cuivre 
niokelé renforcé . . . 3 2 5 

7 5 
5 0 

183. 
PORTE-ROULEAU 

cuivre doré sur acajou 
^rni . . . . 3 . 25 ESSUIE-SIÈGE pour W . C. 181. 

avec serviette. 
Serviette en plus, la pièce. 

R O U L E A U 
L HYGIENIQUE! L'ANTISEPTIQUE 

bande verle. PARFUMÉ 
Lerouleau » .25\L* rouleau «.75 
Le cent. 2 2 . »lLe cent 6 0 . » 

185. PORTE-ROULEAU métal 
bronzé sur acajou naturel. 

Métal doré sur acajou verni. 
Prix I . 7 5 I 

186. 
PORTE ROULEAU 

pour W. -C . c u i v r e 
nickelé avec tablette 
porte-bougeoir. 

Prix 4 . 9 0 

M̂EDICATED EAHfJ 

[i'ATER CLDCpETI 

189. R O U L E A U 190. R O U L E A U 
AMÉRICAN PAPER AMÉRICAN PAPER. 
Lerouleau >>.35 Lerouleau '> .60 
Le cent. 2 8 • >» Le cent 50. » 

192. 
P A P I E R W . - C . 

spécial, 
marque Gayet. 

Le bloc île 100 feuilles 
^environ. . 2 - 2 5 

193. BLOC vrai 
papier mousseline, 
g r a n d f o r m a t 
p l i é e n q u a t r e 
m o n t é en échelon 
s u r c a r t o n . 

Le bloc. » .35 
Lepaq. de 5 1 - 7 5 
Le cent. 32 » 

luA. P A P I E R J APONA IS 105 BLOC L'ANTISEPTIQUE 
pour W.-C. Le bloc d'environ PARFUMÉ 
500 feuilles. . . >>.40 Le b!vc. . . . » 6 5 

Le cent 34 . n Le cent. . . . 5 2 5 0 

198. BOITE acajou à couvercle pour 
mettre 1 es serviettes et objets de 
nettoyage des W. C. Prix 3 . 7 5 

Môme modele aieccompartiment pour 
bloc de p*pier 4 ^ 5 0 

B L O C ' " 
MILLE FEUILLES 

PAPIER WC. 
HYCKNIQUI 

ANTlSf PT!QU£ 
lin.ltiir 4l Miwjçe 

PAPIER W.-C. 
marque Louvre 
h y g i é n i q u e et 
antiseptique papier 
extra. 

Le bloc. . « 6 5 
Le cent. . 6 0 • » 

197. P A P I E R 
H Y G I E N I Q U E 

L O U V R E 
avec STStéme d'attache. 
Le bloc , 
Le cent 

» 5 5 
5 0 » 

200. B O I T E 
porte-papier, avec 
tablette pour W.-C. 
Bois verni. 

3 . 2 5 
La même, sans 

tablette. Bois 
verni. 

Prix 2 . 4 5 
199. PORTE-SERVIETTE «étal| 

nickelé, petit insinuent pratique 
pour attacher les serviettes,-La même 
essuie- mains et articles de nettoyape. 

Ixi pièce » _~7K 

, a n s 
tablette, hê t r e 
poncé. 1 , 1 Q 

201. BALA IS garde-robe, manche verni, 
virole cuivre, chiendent fin. . 1 . 1 0 

BALA IS garde-robe, virole zinc, 
blanc poli, chiendent fin. . . . ' . 8 5 

BALA IS garde-robe, chiendent, ligature» 
de fer » m 2 5 



L E B I R U M " 
Aspirateur de poussières 

ULTIMHEAT ' 
VIRTUAL MUSEUM 

Ne nécessite aucun 
entretien ni tuyauterie 

encombrante 

Est combiné 
de manière à passer sous 

les meubles 

N» 201 
Le p lus s imp le et le p lus p ra t i que p o u r le ne t toyage des tapis, son f onc t i onnemen t est des plus faci les 

et à la po r i é e de tous. 

L ' appa r e i l est l i v r é avec une instruct ion très déta i l l ée et prêt à f onc t i onner . 

En c u i v r e 3 5 . » En nicke lé 4 0 . » 

S O D -A. - S3 A . L T - P O W D E R 
Sel de soude pur anhydre. Produit économique de premier ordre. Beauciup plus actif que 

cristaux de soude du commerce. Recommandé pour Wénages, Offices et Cuisines. 

PAPIERS POUR EMBALLAGE ET CARTONS BITUMÉS 

S it. N O U V E A U X DOSSIERS 
de nuances assorties en papier 
parcheminé uni extra-fort, pour 
classer les notes, mémoiret, factures, 
titres, valeurs, etc. (Très pratiiue). 

N» 1, grande taille SI 1/2x32, le 
paquet de 10 dossiers. . » . 5 5 
N'°62,'_taille. moyenne,''lôxSli. » . 30 

C A R T O N B I T U M É E T S A B L É pour toiture, en rouleau de 1S mètres, largeur 1 mètre. 
Qualité forte Le rouleau. 4 . 9 0 1 Qualité extra-forte . . . Le rouleau 8 . 2 5 

213 P A P I E R pour tablettes. 
Le rouleau de S^XO^O do large : 

Bleu. . . » . 3 0 I Blanc » ' 60 

212. P A P I E R d'emballage de luxe parcheminé, pour 
oflices, ménagés, cuisines et tous usages. Nuances bleuté, 
bleu, rose, vert, ciel, chamois, orange, lilas ou blanc, 

l.e rouleau de 25 feuilles. Largeur 0U,65, longueur l m . 
Force 30 kilos. . 1 . 7 5 1 Force 17 kilos. . » . 9 5 

215. P A P I E R G O u D R J i V b i s t r e , d i t du c o m m e r c e . 
Qualitéstipr0 extra fort. L e rouleau de.25 feuilies 6 5 x 100. » , 8 5 
lerouta de 25 feuilles 100X1W- 2 75 I le rnleaii de 2 5 » x l ™ . |.95 

PAPIER paraffiné pour offices et cuisines. 
Le rouleau de SJt feuilles 51X76. » . 7 5 

216. P A P I E R de soie mousseline extra 
pour robes et chapeaux. 

Pajuetde 2mains. >'.45 | Roaleaode24feailles. ».35 

P A P I E R buvard exira-mmee, saninon, pour ménages. 
Le rouleau de 25 feuilies 1.5X55. 1 . 5 0 

P A P I E R d'office blanc, vergé. 
Le rouleau de 25 feuilles 1*5x55. » , 7 5 

PAPIER parchemin imperméable 
aux corps gras, pour 
envelopper les beurres 
et produits comestibles, 

le rouleau de 55 feuilles 5ux65 
7 5 217. P A P I E R ciré noir pour emballage. 

Le rouleau de 10 mètres sur 1 metre de iar^e. . . . 1 . 4 5 

218. C A R T O N postal incassable. Le rouleau de 10~Xlm de large. \ , 7 5 

P A P I E R d'emballage de luxe, grand format 
Goudron chamois clair n' 105. 

Le rouleau de 10 mètres sur 1 mètre de large. 

Bl. calendré n- US. 1 . 5 0 I Bleuté n' 
Prix » - 9 5 

152. 1 , 1 0 

La boîte de 5 kilos. 3 . 5 0 
20d. 

La boite de S kilos. 1 . 6 0 
204. 

La boite de 1 kilo. » . 9 5 
Sun. 

La boite de 500 gr. » , 6 5 

h] arifl imnovmô a hlû pour couvrir les pots de confitures. Contenant : 10 feuilles A5X55 pelure pour 4 
1 Cl jJWi UlaWj llLLjJCi LLiCclUlC r onds ot 10 feuilles 50x65 parchemin pour le couvercle. Il rouleau de 20 feuilles, i • 2 5 



C I R E S , E N C A U S T I Q U E S , 
P A T E ENCAUSTIQUE (MODÈLE DÉPOSE) 

519 

P R O D U I T S DE N E T T O Y A G E E T D ' E N T R E T I E N 
QUALITÉ E X T R A (RECOMMANDÉE) 

Prix : 3 5 0 8 5 0 15 5 0 3 0 » 1 5 - 5 0 8 5 0 3 5 0 
P A T E ENCAUSTIQUE L O U V R E (Déposé) produit spécial économique recommandé pour le nettoyage et l'entretien des parquets, 

carreaux, linoléum, meubles, etc, livré en seaux à anses, fermeture hermétique, teintes jaune, chêne foncé et ruuge. 

C I R E - E N C A U S T I Q U E 
" L O U V R E " 

Le seau de 250 gr. 

H®| 22 6 

2 1 0 
Le seau de 500 gr. 

3 5 0 
Le seau de 1 kilog. 

258 6 . 2 5 

CIRE ENCAUSTIQUE LOUVRE, produit à base de cire d'a-
beille, recommandée pour parquets et menbles cirés, 
liuoléum, etc., se fait en Jaune clair, pour 
parquets et meubles clairs, foncé pour meublas 
chêne ou noyer ciré, rouge pour acajou, noir pour 
poirier ou palissandre, blanc pour les marbres. 

S U P E R I O R 

B A B A N N E 

Produit spéc ia l 
pour siège de cuir. 

Entretient - Reteint 
Remet à neuf. 

Incolore, Havane 
clair, Havane foncé, 
Grenat, Noir, Vert, 
Rouge, Bleu. 

Le tube.... 1 . 9 0 

E N C A U S T I Q U E 
" L O U V R E " 

pour linoléum 

Le seau de I kilo:;. 
3 9 0 

Le seau de 510 gr. 

2 1 0 
Le seau de 225 gr. 

1 - 2 5 

ENCAUSTIQUE LOUVRE, produit spécial, de 
composition nouvelle, pour le nettoyage 
et l'entretien des linoléums d'apparte. 
ments, bateaux, etc. 

260. B R I L L A N T 
CARARE, produit 
spécial pour le 
nettoyage et l'entretien 
des marbres. Le sean : 

1/Ade litre 1 . 7 5 a u . E X T R A I T 
1/2 litre . 3 - 2 5 de lait de cire, 
1 litre . . 5 . 9 0 produit spécial; 

pour composer 
l'encaustique à 
l'eau, servant à 
enduire le parquet 
neuf ou lavé. 

Dose pour 5 litres, 
avec mode 

d'emploi. 2-10 
CIRE JAUNE 

supérieure. 
Le pain de 
250 gr.. 1 . 0 5 
500 sr.. 2 . 1 0 
1 kilo . 3 . 9 Q 
2/.5. CIRE JAUNE 

pure extra 
Le pain de 

233. LE V É N I T I E N 
Encaustique liquide à base de cire 

pure d'abeilles. 
Le Vénitien est utilisé pour 

l'entretien des parquets, meubles, 
etc. 11 est étendu avec un chiffon 
et le brillant est obtenu avec une 
laine ou un feutre à parquet, la 

brosse est supprimée. 
En bidons hermétiques de : 
1 litre 2 litres 5 litres 10 litres 
2 4 5 

ENCAUSTIQUE LIQUIDE 
LOUVRE, qualité extra 
pour l'entretien des 
parquets, sans employer 
la brosse. 

En bidons de : 
1 2 5 101. 

2 25 4.25 10.50 20. » 
^0. Nouveauté. MASTIC HYGIENIQUE • 

BONAFÈDE- Produit recommandé ENCAUSTIQUE LOUVRE 
- - i : : J ~ i, i „ 

11 2 1 » 

pour remplir les fentes et les ècarte-
ments des lames de parquet, son 
application est très facile. 

Avec instruction. 
Lepot n" 1. 3 . 75 Le pot n° 2 2 - 5 0 
Le pot n" 3 » 7 5 

liquide blanche spéciale 
pour linoléum. 

Le bidon de 1 2 lit. 
Prix 2 4 5 4 - 7 5 

213. N O I R PARIS-
LOUVRE extra-brillant, 
produit recommandé 
pour le uettoyage des 
fourneaux, poêles et 
tuyaux de tôle, etc, 

La boite . . » # 65 

2AA.ENCAUSTIQUE 
LOUVRE pjur 
meubles et parquets, 
couleurs chêne, 
acajou, no i r , 
blanc et noyer. 

La boite . 1 . 4 0 
Laiesi-bolU. » . 7 0 
255. P A T E F L A M A N D E pnr fourneaux 

et poêles mobiles. 
La 1/2 6a!le » . 9 5 

238. A B S O R B E N T 
P O W D E R , produit 
spécial pour detacher 
à sec; cette poudre, par 
ses qualités absorbantes est tonte 
indiquée pour enlever 
les taches d'huile, de 
graisse, enfin de tous 
les corps gras sur le; 
parquets, meubles, tentures 
soieries, rtaents, etc. 

La boîte . . 
La 1/2 boite. 

1 2 5 
1 . 7 5 . 

259. 
THYMOL - ENCAUSTIQUE Louvre 

liquide. Ce produit ne graisse 
pas et sèche instantanîment, il 
donne aux boiseries, meubles, 
linoléums un brillant incom 
parable. Il rend aux sièges de 
cuir l'éclat du neuf sans en 
altérer la couleur . . 1 - 6 0 

Le grand Baton 3 . 7 5 
Le litre 5 . 5 0 

239. VERNIS LOUVRE a 
l'alcool qualité extra, 
pour meubles et 
boiseries, étendu au 
pinceau, sèche quelques 
minutes après sun 
application. 

Couleurs : noir brillant 
japonais, noir mat, blond 
acajou, palissandre, loyer 
et blanc incolore. 

Le flacon. 1 , 2 5 
litre. 6.2S | Demi. 3.25 

25.'.. t, A U 
JAPONAISE 
Produit recom-

mande pour meubles 
vernis, s'emploie 
facilement et 

donne a» vernis le 
brillant du neuf, 
le flacon. 1 -25 
1/2 laton. ».75> 



POMMADE MAGIQUE pour nettoyer 
les cuivres. 

Boite n° h. » . 6 0 I 5. » . 9 5 

La boîte de : 

1 kilogram. 
2 . 5 0 

500 grammes 
1 . 5 0 

250 grammes 
" . 7 5 

P A P I E R ANT I -M ITES pour préserver les 
étoffes, fourrures,vêtements de toutes sortes 
contre les ravages des insectes et de 
l'humidité. Le rouleau 10m/lm . . 4 . 5 0 

267. C A M P H R A N I N E PICOU, tue let mites, 
vers,papillons, etc., 
procédé résultant 
de la combinaison 
du camphre et de la 

naphtaline, est 
d'une efficacité 
très puissante, 
l'odeur en est 
agréable. 

L* grande boîte » 90 
boîte » . * 5 5 

26*. R A P E - L E O N I , pour le savon 
MAGENTA- Appareil hygiénique indispensable 
dans les lavabos d'établissements où 
plusieurs personnes ont à sa laver les 
mains au même poste d'eau, recommandé 
pour hôtels, administrations, banques, 
usines, lycées, etc. 

L ' A P P A R E I L métal nickelé monté sur 
planchette 1 4 - 5 0 

SAVON spécial MAGENTA. 
Le paquet de 18 charges . . 3 . 

1 kil. brut. 
3 . 7 5 

500 grammes 
1 . 9 0 

250 grammes 
1 .10 

268. SOUDEINE MONIER 
produit pour lessives 
et usages domestiques. 

Boîte de 6 pains. « . 7 5 
SOUDEINE parfumée 

pour le bain. 
Boite de 6 pain». » . 9 0 

P A P I E R M ILK . Tue tous les microbes, 
teignes, mouches, punaises, cafards, etc. 
est précieux pour la conservation des effets 
d'habillements, fourrures,tapis,lainages,etc. 

En rouleaux. 10* 20» ÂO* 
Largeur. lm 1 . 7 0 3 . 2 0 6 . » 1 1 . 5 0 
La main de 8J» feuilles l™XOm75 . . 6 . » 
Le rouleau 5»X0''50 » « 9 5 

SEL MONIER A N T I S E P T I Q U E 
Désinfectant hygiénique et aromatique en 

cristaux roses, adopté par la Faculté de 
médecine. 

Spécial pour appartements, chambres de 
malades, bureaux, cafés et écoles. 

S'emploie également pour 
les vêtements, fourrures 
et lainages. 

La boîte: 

2 kil. brut. 
6 . 7 5 

GRANDS MAGASINS DU LOTJVRB- — PARIS 

La grande boîte w . 7 5 

PRODUITS D'ENTRETIEN. PRODUITS ANTISEPTIQUES 
SICCATIF-LOUVRE 

extra-brillant pour 
la mise en conleur 

. . «S . PINCEAUX PLATS * 
spéciaux pour etondre le siccatit-

Larg. 50 millim. . . » . 7 5 -a . :-•._-
, - 60 - . . . » . 9 5 

- fc75 - . . . 1 . 4 5 / \ 

Recommandé. 

235 ?3t> 
SICCATIF Rouge, SICCATIF Jaune, SICCATIF Chêne c la ir , SICCATIF Chêne foncé. 

Lé bidon. 1 kil. . . I . 3 5 | 2 kil. . . 2 - 6 0 I 5 kil. . 6 - 5 0 
Le Siccati f-Louvre pour mettre en couleur les carreaux, briques, dalles 

ou parquets, présente une couche brillante et durable facile à entretenir 
avec la Pâte encaustique Louvre étendue avec un tampon, le 
brillant est obtenu avec le feutre ou la laine; est fourni en bidons 
bouchés à vis de 1, S ou 5 kilos, en h nuances: rouge brique, chêne 
clair, chêne foncé et jaune. Un kilo couvre 5 à 7 mètres de surface. 

2/48. B R I L L A N T 
P A R I S - L O U V R E 

pour mé taux . 
N ' a t taque aaciîD méta l 

enlève tontes taches 
et ne produi t aucune 
rayure . 11 donne 

un Éri l lant absolument 
i na l t é r ab le . 
Le flacon . 
Le 1/2 litre. 
Le litre . . 

. 7 5 
, 4 5 
9 0 

. MUSEUM 

et p r épa r é e 
spécialement 
pour les Grands 
Magasins du, 
Loxxv re . La 
P o u d r e d e s 
Argentiers est 
spéciale pour 

le nettoyage et l'entretien des objets d'or, 
d'argent, de nickel, massifs on plaqués; elle ne 
contient ni mercure ni aucun mordant. 
Elle est absolument inoffensive. 
Boite n° 1 Boite moyenne n° 2 Grande boite n° 3 
1 . 2 5 2 . 4 5 4 . 7 5 

P O U D R E préparée spécialement 
pour le polissage parfait et l'entretien 
de tout les métaux. 

L ' IMMÉDIAT 
Produit pour le 
nettoyage des boi-
series de toutes 
couleurs, meubles 
laqués et vernis, 
panneaux, portes. 
Le flacon. \ . 4 5 

252. POUDRE 
pour crémer 
les rideaux, 
dentelles, gants 
de fil, rubans, 
écharpes. La 
boite pouvant 
c r é m e r la 
quantité de 50 
pa i res de 
rideaux. 

1 . 7 5 

n d i s p e n s a b l e 
dans toutes 
les familles. 

2J»9. B R I L L A N T 
B U L H E R , en 
poudre impalpable 
pour donner le brillant 
du neuf à l'argenterie 
et à tous les métaux (ins. 

Nos 3 5 6 
La boite 780" 3.25 4.50 

2k7 
L a NICKLEINE 
produit liquide 
pour nickeler 
soi-même tous 
les métaux polis. 
Le petitllacon. 

, 4- " 
te grand flacon 

6 . » 

2A6.ROUGE angla s 
Huguenin pour tous les 
métaux. La boite » . 9 5 
La grande boite. 1 . 7 5 

SEL MONIER DÉS INFECTANT 
En cristaux verts, hygiéniques et aromatiques. 
Spécial pour water-closets, vases et objets de 

toilette, caisse au linge sale, 
évier, plomb, gargouille, 
boîte ordures. 

251. DÉTACHINE, 
nouveau produit 
p a r f u m é , ne 
laissant après 
l'emploi aucune 
odeur désagréable 

Le flacon. 1 2 5 



I? 

APPAREILS 
DE 

SAUVETAGE 
EXTINCTEURS 

269. Grenades LABBÉ, pour un 
commencement d'incendie, lancer 
successivement les grenades en 
cherchant à atteindre la base du 
foyer . 

La pièce. . . 2 . 5 0 
Panier til étamé à S'places. 

276. 
E X T I N C T E U R portatif 

fonctionnant au gaz carbonique 
liquide. Excellent pour les 
automobiles et tout ce qui 
présente une combustion presque 
instantanée, soit par la rapidité 
de la vitesse, soit par i'infiammabilité 
des matériaux. Cet extincteur 
tient peu de place, peut se 
placer partout et être toujours 
à la portée de la main. Son 
prix modique le recommande 
à tous. Contenance : 3 litres 
d'eau, £0 litres de gaz carbonique; 
poids en charge : 5 kilos 500. 

Prix v compris 2 cartouches 

25. » 
Prix d'une cartouche 

3. » 
Déposé. Paris. — Imprimera; F '>esfossés, 13, quai Voltaire. — A,'«530. 10-10. 

D'INCENDIE 

27A. EXTINCTEUR PORTATIF à d o s d ' h o m m e t y p e 
n° 3, fonctionnant au gaz carbonique liquide, 
entièrement en acier, essayé par le service des 
Mines et portant le timbre'de garantie de l'Etat. 
Contenance 30 litres, contient 250 litres de gaz 
carbonique, poids chargé J*0 kilos. 

Prix y compris 2 cartouches chargées. 2 1 5 . » 
Cartouche de rechange. . . La pièce. 7 # » 

275. EXTINCTEUR PORTATIF a moin, 
n° 2, fonctionnant au gaz carbonique liquide. 
— Le jet est projeté à 10 et 12 mètres ; il peut 
être rendu intermittent au moyen du robinet 
disposé sur la lance. Contenance 10 litres d'eau, 
60 litres gaz carbonique ; poids 18 kilos en 
charge. 

Prix, y compris 2 cartouches chargées. 1UCÎ » 

— d'une cartouche chargée en supplément. Q . » 

271. E X T I N C T E U R d'incendie, modèle 
spécial LOUVRE recommandé aux chauffeurs: 
l'appareil est en tôle plombée, se rechargeant à 
volonté, d'une capacité de 2 litres, agissant par 
l'acide carbonique liquéfié, lan ant un violent 
jet extincteur de 12 mètres, avec instruction. 

Prix chargé . . . 1 3 * 5 0 
Charge de rechange • 3 . 50 

270. ÉCHELLE DE CORDE échelons 
bois, très forte et tenant très 
peu de place une fois roulée. 

Le mètre. 3 . 7 5 
Crochets spéciaux pour échelles 

de cordes dites de sauvetage, 
ils s'adaptent à toutes les barres 
d'appui, balcons, croisées, rampes, 
etc., etc. La paire. 4 . 5 0 

Corde à nœuds noués pour 
sauvetage. Le mètre 3 . 25 

Crochet "spécial . . . 2 ! 2 5 
Corde lisse extra-forte. 

Le mètre. 2 . 9 0 
Crochet spécial. . . 2 . 2 5 

X 



GRANDS MAGASINS DU LOUVRE. — PARIS 

STORES EN BOIS PRÊTS A ÊTRE POSES 

N° 378. Store en bois fond naturel, bandes 
algériennes coloriées tissées, monture à 
nn cordon. 

Mesures en magasin. 
. Im90x0">90 1-95X0-95 2""OOXlmOO 

4 . 5 0 4 . 7 5 5 . 2 5 
2-05X1-05 S"10X1"10 2-15Xl"15 2-20X1-20 

5 . 5 0 5 . 9 0 6 . 2 5 6 . 7 5 

Sur mesures spéciales 
Le mètre carré 1 . 7 5 
Monture complète a 1 cordon. . . 2* 10 
Monture complète à 2 cordon» . . 3'. » 

N» 279. Store v e r t , fabrication 
supérieure, monture à un cordon. 

Mesures en magasin. 

1-90X0*30 1-95X0-95 i - X l -

2 8 5 3 - 2 5 3 - 5 0 3 8 0 

2m10Xlm10 2"15Xlm15 2m20Xlm20 

4 . 2 5 4 . 4 0 

N» 
coloriées, 
un cordon. 

Mesures en magasin. 
I»90x0m90 lm95X'0m95 2»00Xlm00 

5 . 2 5 5 . 5 0 5 . 7 5 

S"05Xt"f|5 2-IOX'l-lO 2"15X1 "15 2-20X1*20 
6 . » 6 . 2 5 6 . 7 5 7 . » 

Sur mesures spécules. 
Le mè»re carré . 2 . 
Monture complète à 1 cordon . . . 2 . 
Monture complète à 2 cordons. . . 3 . » 

Sur mesures spéciales : 

Le mètre carré 1 - 1 0 
Monture complète à 1 cordon . 2 - 1 0 
Monture complète à 2 cordons. 3 -

NOTA. — Les stores en bois sur 
commande peuvent se faire jusqu'à 

m. de large. 
Les prix se comptent de 10 en 10 c/m. 
Au-dessous de 0.80 c/m., le store 

compté comme ayant 0 80 c/m. de 
large. 

La monture à 2 cordons est employée 
les stores ayant 1 m. 30 de large 

et plus. 

N° 281. Store en bois fond naturel, entièrement 
tissé bandes damassées d'un effet très riche, 
moDture à un cordon. 

Mesures en magasin. 
lm90X0m90 1"95X0»95 2«00xlm00 

6 . 7 5 6 7 9 0 7 . 5 0 
2-05x1-05 2-10X1-10 2-15X 1"15 S-2f>xl-30 

7 7 9 0 " 8 . 2 5 8 . 7 5 9 . 5 0 
Sur mesures spéciales : 

Le mètre carré 2 . 90 
Monture complète à 1 cardon . . . 2 . 1 0 
Moulure complète à 2 cordons. . . 3 . " 

Les stores en bois prêts à être 
posés sont établis avec 
ft poulie brevetée s .g .d .g . , à arrêt 
automatique et sup ports facilitant 
la pose. 

Les stores en bois se trouvent en 
magasin dans les dimensions f ixes 
indiquées sous chaque figure, 
fournissons en outre sur commande 
les stores en bois suivant les mesures 
spéciales nécessaires. Alin d'éviter 
des erreurs, nous prions nos clients 
de se conformer strictement aux 
indications suivantes -

Indications à fournir pour les 
stores en bois sur commande : 

1' Donner la' hauteur de la baie à 
laquelle le store est destiné. 

2° Donner la largeur exacte de la 
baie sans tenir compte du jeu néces-
saire au fonctionnement. 

K' 277. Store en bois fond naturel, bandes 
coloriées, mouture k un cordon. 

Mesures en magasin. 
1-90X0-90 1-95X0-95 2«00xl"00 

3 . 2 5 3 . 7 5 4 . 1 0 
S»05Xl-05 2-10X1-10 2-15X1-15 2-20x1-20 

4 . 2 5 4 . 5 0 4 . 7 5 4 . 9 0 
Sur mesures apéciales. 

Le mètre carré 
Monture complète à 1 cordon. . . 
Monture complète à 2 cordons . . . 
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